Sekilde

[BA /I [EF /I [CD
m(ABC) = 40°
m(BCE) = 10°

X
Yukaridaki verilere gdre, ; orani kactir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 8

2. A g [AE//[CD
m(BAE) = 100°
m(ABC) = 40°

Yukandaki verilere gore, m{B??D) = a kag de-

recedir?
A) 110 B) 120 C) 140 D) 150 E) 160
3. d d dy / d,
d, [/ d,
3x-87 5%+ 28°
- > dy
dy

Yukandaki verilere gore, a kag derecedir?

E) 128

A) 48 B) 52 C) 62 D) 102

4, »d d, // d,

30° d
3 d, // d,

A0

—

dy

Yukaridaki verilere gore, a kag derecedir?

A) 80 B)85 ©€)90 D) 95 E) 100
5. [BA /I [EF
m(ABC) = 170°
m(BCD) = 90°
m(CDE) = 30°
o~
Yukaridaki verilere gore, m(DEF) = a kag de-
recedir?
A)Bs B)95 C)100 D)110 E) 115
6. )
a dz
b c

Sekilde olclleri a, b, ¢ olan agilar arasinda
LY bagintist vardir.
4 3

d, // d, olduguna gére, ¢ kag derecedir?

A)S0 B)100O C)120 D)130 E) 140

—  YGS / Geometri
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\-—--7’“ Act ve Agisal Kavramlar

Yukanidaki verilere gore, m{lfl?F} kag derecedir?

A)108 B)110 C)116 D)128 E)136

Test - 1
7. B, d, // d, 10. d, d, // d,
Sy
[DE] L EF By = 107
m(BAC) = 20°
e m(CDE) = 30°
m(ACD) = x
'.:_= d, m(Eﬁ\C} =y d,
Sekildeki verilere gére, y - x farki kag derecedir? Yukaridaki verilere gore, x + y toplami kag
derecedir?
A)95 B)85 C)80 D)70  E)60
A)180 B)220 C)230 D)240 E) 300
8. a 2 gy /gy 11. [AB // [EF
AB] // [DE e
ELI m(ACD) = 10°
-
m(ACB) = 50° o s
m(CAB) = m(CDE)
d.
B ax4a0°YC :
E
Soklidekt verilare gbre, m(ACD) = a kag de- Yukaridaki verilere gore, m(l.')’l?F) = o kag de-
recedir? recedir?
A)30  B)40 C)45 D)s0  E)60 A)130 B)140 C)150 D)160 E)170
9. , 5 g AB /| [EF [DE // [KN
66° [CD] // [EK m(EDC) = 40°
D =
m(DEK} - 136° m“j;é) i 80:-
136° = L~
E E m(DCB) = 66° m(ABC) = 90°
K m((KN) = «

Yukaridaki verilere gére, a kag derecedir?
A) 70 B) 65 C) 60 D) 50 E) 40

D

YGS / Geometri —



Aci ve Agisal Kavramlar

[DE // [BC]
m(BAD) = 20°
m(ADE) = 76°
m(ABC) =

Yukaridaki verilere gére, a kag derecedir?

A)30 B)38 C)46 D)52  E)56

A B C
dogrusal
[BF L [BE
[BK ve [BD

K

A B c agiortay

Yukaridaki verilere gore, m(Eﬁk} kag¢ dere-
cedir?

A)145 B)135 C)130 D)125 E)115

[BA /] [DE

[DA] agiortay
m(ABC) = x+20°

T

m(BCD) = 80°

e

m(BAD) = x
Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?

A) 10 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35

[BA// [DE

Yukanidaki verilere gore, o kag derecedir?

A)25 B)30 C)35 D)40 E)45

[BA // [CD]
[ED] // [BC]
[BE] agtortay

m(DCB)=100°

m(B/E\D} =x

B c
Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?

A)100 B)110 C€C)120 D)130 E) 140

6. AT [/ CK
A B/T

- m(CFE) = 4m(ABE)

Yukandaki verilere gore, a kag derecedir?

A) 168 B)164 C)160 D)158 E)150

YGS / Geometri

\_—fj’—v’*



r 4 Ac! ve Agisal Kavramlar

Test- 2

7. [BA // [CD /] [EF
m(EBC) = m(CBA)
m(BEF) = 50°

m(BCD) = «

Yukarnidaki verilere gére, a kag derecedir?

A)105 B)115 C)125 D)130 E)150

(BA // [DE
m(ABC) = 120°

m(CDE) = 110°
[KL L [BC]
[KM L [CD]

Yukaridaki verilere gore, m{fﬁM] = o kag de-
recedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70

Sekilde

[BA /I [EF
m(ABC) = 45°
m(CDE) = 50°
m(OEF) = 95°

Yukaridaki verilere gére, m(BCD) = a kag de-
recedir?

A) 75 B) 80 C) 85 D) 90 E) 95

10. Olgiisii 12° 12' 12" olan aginin bitdnlerinin 6l-
Gusi agagidakilerden hangisidir?

A) 168° 48' 47" B) 167° 47 47"
C) 168° 48' 48" D) 167° 48' 47"
E) 167° 47 48"

. AE // DB
A[ E

—-> m{@E} = m{E’RB)

m(DAC) = m(CAB)

.
m(ACD) = x

/D C \
Yukandaki verilere gore, x kag derecedir?

A) 70 B) 75 C) 80 D) 85 E) 90

m(AOB) = 92°

m(BOC) = 28°

Yukandaki verilere gére, AOB agisinin agiorta-
yi ile AOC agisinin agiortay! arasindaki aginin
olgisi kag derecedir?

A)10 B)12 C)14 D)15 FE)18

A E d, // d,
|AB| = |BC|

m(EAC) = 25°

P
m(ACB) = 70°

HEB F

Yukaridaki verilere gre, m(ABH) kag derece-
dir?

A)95 B)100 C)105 D)110 E)115

Bir aginin 6lglstnin bitdnleri kendi olglsi-
nin 2 katindan 15° fazla olduguna gére, bu
agimin timlerinin élglsi kag derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 65 B)i5

’<\\__,/

YGS / Geometri —



ABC bir ticgen

|FH| = |BH|
[EC| = [DC]|
m(FHB) = 90°

C m(DEH) = 100°

Yukaridaki verilere gore, m(EﬁfC} = o kag de-
recedir?

A)100 B)110 C)116 D)120 E) 125

A ABC bir Gggen

D B, C, E dogrusal
[BD] agiortay
m(BCA) = 60°

i

m(CDB) = 47°
6

T

m(DCE) =

]

Yukaridaki verilere gore, m(CTB) = a kag de-
recedir?

A) B0 B) 70 C) 80 D) 80 E) 94

ABC bir uggen
[DE] // [BC]
|AD| = |AE|

m(BAE) = 40°

m(ACB) = 60°

Yukaridaki verilere gore, m(Eﬁb) = a kag de-

4. ABC bir liggen
B

A
[DE] L [AC)
S |AB| = |BD|
< |AE| = |EC|
! D

C m(ABC) = 20°

Yukarnidaki verilere gére, m(B/EC) kag dere-
cedir?

A)100 B)110 C)120 D)130 E) 140

5. ABC bir liggen

A
[AC] // [ED)
- |AD| = |DC]|
a\Ax m(EDB) = 2x
v "

B C m(ADC) = x

Yukarnidaki verilere gore, x kag derecedir?

A)18 B)24 C)36 D)72 E)80

ABC bir uggen

6. A
D [CD L [BE
) m(ABC) = 50°
z 50° ' — m(BAC)=5m(ACD)

Yukandaki verilere gore, m(A/(fD) = x kag de-

recedir? recedir?
A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 24 A) 30 B) 25 C) 20 D) 15 E)10
YGS / Geometri
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--._.--7—='~ Uggende Agilar

Test - 1

F 2 ABC ikizkenar
dik uggen

ABD ikizkenar
uggen

[AB] L [BC]
() |AB| = |BD|

- |AB] = |BC|

B (o]

fs.

m(DAC) = 15°

Yukaridaki verilere gére, m(DBC) = a kag de-
recedir?

A) 10 B) 15 C)20 D) 30 E) 40

8. A ABC eskenar
uggen
as5°
|AD| = |DE|
m(BAD) = 35°
c *DE) =
g I m(CDE) = «

E

Yukaridaki verilere gore, a kag derecedir?

A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 35

9. A ABC bir Giggen
|AB| = |BD|
|AC| = |BC|

m(ABD) = 24°

8 c

Yukandaki verilere gore, m(ﬁﬂ) kag dere-
cedir?

A)24 B)32 C)36 D)40 E)44

10. A Yandaki gekilde
[AC] agiortay
|AB| = |AC| = |AD|

P}
m(BAD) = 84°

Cc

Yukanidaki verilere gore, m(B/C\D) kag dere-
cedir?

A)120 B)128 C)136 D)138 E)142

11. A ABC bir Gggen
[AN] agiortay

e
m(BNA) = a

o

B N C

Yukandaki ekilde; |AN| = |BN| = |AC]| ol-
duguna gore, m(BNA) = a kag derecedir?

A)S0 B)SsS

C) 100

D) 108  E) 120

12. [AB], EAD ag-
sinin agiortay

|CD| = |AC|

—
m(ECB) = 40°

5 o S m(ABC) = a
Yukaridaki verilere gore, a kag derecedir?

A) 10 B) 15 C)25 D) 30 E) 40

D Y

YGS / Geometri —



Uggende Agilar

ABC bir Uggen
|BD| = |DA]|
IDC| = |CA|

m(BAC) = 99°

43

B ¥ ' C

Yukaridaki verilere gore, m(D/eA) = a kag de-
recedir?

A) 48 B) 60 C) 66 D) 70 E)it2

2. A ABC bir (iggen
[AH] L [BO]
m(HAN) = 15°

X : m(BAC) = 100°
B H N C

e -
Yukaridaki sekilde; m(BAN) = m(NAC) oldu-
guna gore, m(A?C) = x kag derecedir?

A)40 B)50 C)55 D)65 E)70

ABC bir Uggen
[AD] aglortay
|AB| = |AD|

m(ACB) = 48°

o 46°
B D c

Yukaridaki verilere gre, m(ADC) = a kag de-
recedir?

A) 76 B) 82 C) 96 D) 100 E) 104

& [PA L [PD
|BE| = |EC|

m(ABC) = 125°

o M(PEC) = a

Yukaridaki verilere gére, a kag derecedir?

A)90 B)100 C)110 D)120 E) 125

ABC bir tiggen
|BA| = [BD|
m(ABD) = 30°

m(DBC) = 15°

B C  m(ACB) = a
Yukaridaki verilere gére, a kag derecedir?

A)30 B)40 C)45 D)60 E)75

A ABC bir Uggen
B, C, D dogrusal
E m(ACD) = 120°
m(A/C?E) =X
120°
B c 0

Yukaridaki sekilde; |AC| = |EC| = |BE| oldu-
guna gore, x kag derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 40

—  YGS/ Geometri
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~— Uggende Agilar

Test- 2

7. A ABC bir tiggen

A B EveB,CF
noktalan dogrusal
D |AD| = |BD|

P ¥
m(ACF) = 120°

Yukaridaki verilere gore, a kag derecedir?

A) 20 B) 24 C)28 D) 30 E) 32

N Yandaki sekilde
[KN] // [LM]
[KO| = |OL]
|ON| = |NL|

m(NLM) = 48°
Yukanidaki verilere gore, m(KLO) kag derecedir?

A)18 B)18 C)23 D)30 E)33

ABC bir Gggen

m(BAC) = 80°
a + 06 =140°

Yukaridaki verilere gore, m(ﬁC] = X kag de-
recedir?

A)70 B)80 C)90 D)100 E)110

10.

Sekildeki verilere gore, x agisinin dlglsi kag
derecedir?

A) 30 B) 40 C) 45 D) 50 E) 65

11. A ABC bir Gggen

[AB] // [FE]
|CF| = |CE|
m(ADE) = 120°
m(DEB) = 85°

m(BAC) = a
Yukanidaki verilere gore, o kag derecedir?

A)35 B)40 C)45 D)SO E)S5

12. A ABC bir Uggen

B, C, D dogrusal
|AE|=|AC|=|BC]|
3 m(ECB) = 27°

~~
= « MACD) =a

B h cC D

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 72 B) 84 C) 92 D) 98 E) 104

“<\\__,/

YGS / Geometri —



Uggende Agilar

A ABC bir uggen
[AD] L [DC]
[BD] agiortay
|AB| = |BC]|

0 m(BCD) = 10°
c

mw

Yukandaki verilere gére, ABC agisinin dlgii-
sl kag derecedir?

A)70 B)65 C)80 D)55 E)50

ABC bir Giggen

|AD| = |AE]

|CE] = |CF|
50° m(DEF) = 50°

“ m(ABC) = a
B F : c

Yukaridaki verilere gore, a kag derecedir?

A)B0 B)65 C)70 D)75 E)80

ABC bir tiggen
[AD] ve [CE]
agiortay

E m(DEC) = 72°
T

B D o

Yukaridaki verilere gore, m{ﬁC) kac dere-
cedir?

A) 18 B) 36 C) 56 D) 72 E) 108

—  YGS/ Geometri

¢ CAB bir dik (ig-
gen

[ED] L [DF]
|DB| = |FB|

m(EDC) = 12°

A F ) B

Yukaridaki verilere gore, m(A?D} = x kag de-
recedir?

A)82 B)78 C)76 D)74 E)72

A ABC bir Giggen
|AB| = |BC|
|BE| = |EC|
|ED| = |BD|

m(ACD) = 40°

m{D@B] =X

B c

Yukaridaki verilere gore, x kacg derecedir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40

A ABC bir dggen
& m(BAC) = 70°
m(ABD) = 2¢
m(OBC) = 3p
‘ ~
X m(DCB) = 3a
3 3 —~
B - - C m(ACD) = 2p

Yukaridaki verilere gore, m(BﬁC) = x kag de-
recedir?

A)98 B)104 C)108 D)114 E)118

—



B cal Uggende Agilar

Test- 3

T a L Yandaki sekilde 10. A ABD bir Uggen

(AL // [DK \ |AB| = |AC|

8 [AB] agiortay |CE| = |CD|

|AB| = |AC| m(ACE) = 60°

c ~
8 . m(BDK) = 60 m(BAT) = 20°
D K

Yukaridaki verilere gore, m{fab) kag dere-

cedir?
A) 70 B) 80 C) 90 D) 100 E) 110
8. A ABC bir Giggen
[AC] L [BD
o~ g
£ m(B) = m(ACE)
B o] D
Yukarnidaki verilere gore, m(B’E\C} kag dere-
cedir?
A) 75 B) 80 C) 90 D) 95 E) 100
9. A ABC liggeninde
|EF] agiortay
[ED] // [BC]
E D
|AB| = |BC|
il m(CFE) = 110°
B8 F C

Yukaridaki verilere gére, CDE acgisinin 6lgQ-
sl kag derecedir?

A)140 B)130 C)120 D)110 E) 100

Yukandaki verilere gore, CAE agisinin olgi-
sl kag derecedir?

A) 10 B) 156 C)20 D) 25 E) 30

11. A ABC bir Giggen
|AB| = |AC| = |CD|
m(BCD) = 15°

D m(BAC) = «

15°
B c

Yukanidaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

12. ABC bir (iggen

BED bir ikizke-
nar uggen

[BE] agiortay
|BE| = |ED|
|AE| = |EC|

B C - TR
m(BAC) = 65°

Yukanidaki verilere gére, m(CED) = a kag de-
recedir?

A)25 B)30 C)35 D)40 E)45

“Q_‘\_/'

YGS / Geometri —



Uggende Acilar

ABC bir liggen

|BD| = |BE| = |BC|
.

m(BAC) = 40°

m(ACD) = 10°

m(BEC) = a

8
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A)45 B)SO C)55 D)60  E)65

BAC bir dik lg-
gen

m(BAC) = 90°
|AB| = |BD|

m(BCA) = 40°

m(DAC) = x

Yukarndaki verilere gore, x kag derecedir?

A)10  B)15 C)25 D)30 E)35

A ABC bir tiggen
[AH] L [BC]
|BH| = |HC|

#t o B
B ' & [

Yukaridaki gekilde m(ABC) = 4.m(HAC) ol-
duguna gore, m(B/J‘fC} kag derecedir?

A)26 B)30 C)36 D)40 E)42

YGS / Geometri

ABC bir Gggen
P
m(BAD) = 40°

m(EDC) = 25°

m(ECD) = «

B ' D C

Yukandaki sekilde; |AD| = |BD| = |AE| ol-
duguna gobre, m{E/(?D) = a kag derecedir?

A)20 B)25 C)30 D)35 E)40

D ABC egkenar
uggen

|AC| = |AD|

m(DBC) = 48°

Yukaridaki verilere gore, m(C?D) kag dere-
cedir?

A)96 B)84 C)72 D)60 E)48

[AB] // [CE]
a [BC] L [ED]
2 |AB| = |BC|

m(CED) = 36°

367
C E

Yukaridaki verilere gore, m{ﬁC) = a kag de-
recedir?

A) 61 B) 63 C) 65 D) 68 E) 72

\\7—/*



~— Uggende Agilar Test- 4
T ABC ve FBD bi- 10. ABC bir Giggen
rer tggen |BD| = |DE|
|AB| = |AC| .
m(BAP) = 130°
|EC| = |CD]
m(PFD) = 30°
m(AFD) = 75° s
i
m(PCB) = «
Yukandaki sekilde B, C, D dogrusal olduguna
gobre, m(fﬁb] = a kag derecedir? )
_ Yukaridaki verilere gére, a kag derecedir?
A) 25 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60 A) 80 B) 70 C) 65 D) 60 £) 50
8. F ABC bir Gggen 11. A ABC bir tiggen
A =
100° |AB| = |AC| EZ |Ac| = |BC|
a |AD| = |AE| [AB] /I [CE
—~ = =y
m(CAF) = 100 m(BCA) = 40°
oy 40" a
£ = : 3 m(BAD) = 20 B c O
Yukaridaki sekilde B, A ve F noktalan dogrusal Yukaridaki gekilde B, C ve D noktalan dogrusal
olduguna gére, m{tﬁk} = a kag derecedir? olduguna gore, m(ECD) = a kac derecedir?
A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 58 A) 55 B) 60 C) 65 D) 70 E) 75
9. A ABC bir Uggen 12. A ABC bir Giggen
[CE] agiortay IBA| = |BC]
IBE| = [EC| |CA| = |CD|
m[DAcn) p m(ACD) = 50°
ABC) = 30°
m(ACK) = 65° m(ABC) = 3

Yukaridakl verilere gore, m{ﬁC} = a kag de-
recedir?

A)120 B)110 C)105 D)100 E)95

B c

Yukanidaki verilere gore, m(BTA‘"Dj = x kag de-
recedir?

A)5 B)10 C)15 D)18 E)20

"T\\___/

YGS / Geometri —



0ZEL UGGENLER

1. a [AB] L [BC]
|[AC| = 7 cm
X 7 =
, |AB| = x
B 3;5

Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?

A) 2 B) 3 C) V5 D) V6 E) 242

[AB] L [AD]
[BC] L [BD]
4 6

|AB] =4 cm

|AD| = 6 cm
B D

|[BC| = 2cm
R x |CD| = x
c

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A)3/6 B)2/14 C)J58 D)2/15 E) /61

ABC eskenar
uggen

[DE] L [BC]
|AD| = 5cm
|DC| = 14 cm
|BE| = x

B X E c

Yukaridaki verilere gére, x kac cm dir?

A)10  B)11  C)12 D)13 E)14

—  YGS / Geometri

4. [AB] L [AC]
m(B) = 45°
|AD| = 5¢cm
|IDB| = 7 em

B ¢ IDC| =x
Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
A)5/5 B)10 C)12 D)13 E)15

b. A
D
F

B [o} E K
Sekilde verilen ABC, DCE ve FEK eskenar Ug-
genlerinin gevrelerinin toplami 48 cm olduguna

gore, |BK| kag em dir?
A) 8 B) 12 C) 16 D) 18 E) 24
6. A ABC bir dik
uggen
|AB| = 5x + 1
Bt d 5x+13
IBC| =5x+ 2
|AC| =5x + 3
B Sx+2 c

Yukandaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A)3 B)5 C)6 D)12 E}?
5

\/I_f"'



~— Ozel Uggenler

Test -1

g & A ABC bir dik iggen 10. A ABC bir dik Gggen
x |BD| = |DC| m(ACB) = 30°
el D |AB| = x + 1 x 8 |AC| = 16 cm

G = %59 Sy 10C| =8/3-6cm

B x+3 C lAD] - e 5 c

Yukaridaki verilere gore, x in degeri kagtir?

A)1 B) 2 C) % D)3 E)5
8. D [AD] L [DC]
4 [AB] L [BC)
A 9 |AD| = 4 cm
. IDC| =9 cm
e |BC| = /61 cm
B J61 c

Yukandaki verilere gére, |AB| = x kag cm dir?

A) 25

B)jav2 C)5 D6 E7

ABD bir dik Ug-
gen

|AB| = |CD|
|IBC| = 2cm
|AD| = 10 cm

Yukaridaki verilere gére, |AC| = x kag cm
dir?

A6 B)2/10 C)4av/2 D)3/5 E)4/3

Yukaridaki verilere gore, |AD| = x kag cm dir?

A)8 B)8/3 C)y10 D)12 E)13

11 » ABC bir dik tggen
ADE egkenar dggen
E |CE| =10cm
D 10 I BD I - lA'Dl
3
ol
B c

Yukarnidaki verilere goére, |BC| kag cm dir?

A)6V3 B)BY3 C)9v3 D)10/3 E)12/3

12. 4 ABC bir dik Giggen
60" [DE] L [AC]
o
£ m(BAC) = 60°
|AE| = 2|EC|
B 5 D x € |BD|=5cm

Yukandaki verilere gére, |DC| = x kag cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8

~—o

YGS / Geometri —



Ozel Uggenler

1 A ABC egkenar
3 uggen
D [DE] L [BC)
|EC| = 6ecm
|AD| = 3cm
] £ 6 c

Yukaridaki verilere gore, ABC eskenar ligge-
ninin gevresi kag cm dir?

A)21 B)24 C)27 D)30 E)36

ABC bir uggen

m(BAC) = 90°
|BD| = 11|DC|

|AB| =6+v2cm

B D c

|AC| = 6v2 cm
Yukaridaki verilere gore, |AD| kag cm dir?

A)5 B)6 C)vJa1 D)Je1  E)6v2

3 A 4 @ [AB] L [BC]
P 11 [BC] L [CD)
|AB| = 4 cm
IBC| = 12 cm
. e |AD| = 15 cm
Cc X D

Yukandakl verilere gére, |CD| = x kag cm dir?

A) 4 B) 5 C)se D)7 E)8

—  YGS / Geometri

A ABC bir uggen
[AH] L [BC]

, 12 |[BC| = 4|BH|
|AB| = 8 cm
|AC| = 12cm

B H c

Yukaridaki verilere gore, |AH| kag cm dir?

A)3/3 B)3/6 C)a/6 D)6/6 FE)6Y5

[BA] L [AC]
[AD] L [DC]
m(ACB) = 30°

m(ACD) = 45°

|IDC| =3 cm

Yukandaki verilere gore, |BC| = x kag cm dir?

A)3/2 B)3/3 C)3/6 D)2/3 E)2/6

A ABC bir ikizke-
nar uggen

|AB| = |AC|
[CD] L [AB]
0 |BD| = 4cm

4 |BC| = 4/5cm

B 445 c

Yukaridaki verilere gore, |AC| = x kag cm dir?

A)6/5 B)12 C)5J5 D)10 E)4/5

\_/',7‘*-



~— Ozel Uggenler

Test - 2

7. [AC]~ [BD] = {E} 10. A ABC bir liggen
N o [AB] L[BC] [AH] L [BC]
5 [DC] L [BC] [CD] L [AB]

m(BAC) = 30°

m(BDC) = 45°

B c

Yukaridaki verilere gére, :%B:—; oram kagtir?

AJ% s)% 0)V3 D)VZ E}if-

ABC bir dik tggen
m(ACB) = 45°

P
m(DAC) = 157
|IDC| = 4cm
|AB| = x

Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?

A)2/3+6 B) 2V3 + 1 C)2J3 +3
D) 3V3 + 1 E)3.3 + 2
9. m(C) = 45°
|AC| = 12V2 cm
|IBC| =7cm

Yukaridaki verilere gore, |AB| kag cm dir?

Ay7v2  B)10  C)12  D)13  E)15

m(ABC) = 60°

; |AD| = 4 cm

? H * % pB|=6cm
Yukandaki verilere gére, |HC| = x kag cm

dir?
A) 5 B)6 C)7 D) 8 E)9
11. A ABC bir tiggen
; [AH] L [BC]
4 |AH| = 4 cm
HAC) = 45°
G m(HAC) =
B H

€ m(ABC) = 30°
Sekildeki verilere gére, |BC| kag cm dir?

A) 12 B) 442 + 4 C)4V3 + 4

D) 442 + 443 E)343 + 4

12. % m(ABC) = 60°
|AB| = 6cm
6 2/13 |AC| = 2/i3 cm
o
B X c

Yukarndaki verilere gdre, |BC| = x kag cm dir?

A) 6 B)7 c)8 D)9 E) 10

«v__/

YGS / Geometri —



Ozel Uggenler

1. A ACB ve DEB dik
uggenlerdir,
m(EBD) = 30°
|ED| = |DA|
|EC| = 10 cm

Yukanidaki verilere gére, |AB| kag cm dir?

A)15 B)18 C)12V3 D)15/3 E)20v3

2. [AD] L [DC]
m(A) = 60°
m(B) = 60°
|AD| = 4cm
|BC| = 3 cm

Yukaridaki verilere gore, |DC| kag cm dir?

AV2 B)V3 C2/3 D2 E3

=2} A ABC eskenar lggen
[ED] L [AB]
[EF] L [AC]
. IBC| =3]BE|
D,
B £ C

AD
Yukaridaki verilere gore, :Fll oranl kagtir?

3 4 5 6 7
< By — s = 44
A)2 )3 C)4 0)5 E]B

—  YGS / Geometri

A [BH] L [AC]
|AB| = |AC|
2|AH| = 3|HC|

H |BC| = 2V5 cm
B 25 (o]

Yukaridaki verilere gore, |BH| = x kag cm dir?

A) 2 B) 4 C)vs D)2v5  E)3v2

A L AL // BM
[LM] L BM
. m([AC) = 30°
m(DBC) = 30°
[ |AD| = 10 em
: |DB| = 6 cm

Yukarnidaki verilere gore, |LM| = x kag cm
dir?

A)B B)6 C)5 D) 4 E)3

B8 E c T F

Sekilde, ABC ve DEF eskenar Uggen,

|KC| = |CF|, 2|AK| = 3|DF|, |AB| = 12 cm
Verilenlere gore, tarali boélgenin gevresinin
uzunlugu kag cm dir?

A) 45 B) 42 C) 39 D) 36 E) 33

—



w- 0 |
r 4 Ozel Uggenler

Test - 3.
7 D ABC bir Giggen 10. 4 ABC bir dik iggen
[ED] L [DB] DEC egkenar Uggen
[EH] L [BC] |AD| = 2|DC|
|BH| = |HC|
o~ D
m(ABC) = 50°
P ]
m(ACB) = 20°
) } |DE| B E c
Yukaridaki verilere gore, |EC| orani kagtir?
Yukanidaki verilere gore, L?_E_L orani kagtir?
1 1 1 2 V3 |EC|
A)—~ B ©CO—- D— E)—-
2 & 4 3 2 1 1 2 3 4
A)— B) — C)— D)— E)—
3 2 3 4 5
8. A ABC bir lcgen 11. A ABC ve DEC
|AD| = 10 cm ikizkenar tggen
|AC| = 10 cm |AB| = |AC|
10
10 |BD| =2cm F _ |DE| = |DC|
B 6 ENH *
m(ABC) = i [AH] L [BC)
45°
B 2 D c [DF] L [BC]
B IBE| = 6 cm

Yukaridaki verilere gére, | AR orani kagtir?

|DC]
J2 J_ 1 J_ J_
2T S o NV A
A=3 ) ) T E)
9. A ABC egkenar
ucgen
[DF] L [AC]
|AE| = |FC|
|[DE| = 243 cm

D B c

Yukaridaki verilere gére, |AF| = x kag cm dir?

A) 1 B) 2 C) 4 D) V3 E) 2V3

Yukaridaki verilere gére, |HF| = x ka¢ cm dir?

3 5
A1 B)S C)2 D) E)3

12. A ABC bir egkenar

tggen

D |AD] = |OC|
[EF] L [AB]
[DE] L [BC]

B E o]

F
Yukandaki verilere gore, |IEE|| oram kagtir?

1 2 4 3
Ay B)5 c)1 0)5 B) 5

‘<m\___./'

YGS / Geometri —



Ozel Uggenler

A ABC ikizkenar ug-
gen
|AB| = |AC|
|DC| = |DA|
m(BAE) = m(EAD)
B 3 E D c |BE| =3cm
|[EC| =7cm
Yukaridaki verilere gére, ABC (iggeninin gev-
resi kag cm dir?
A) 18 B) 20 C) 24 D) 26 E) 32
2. A [BD] agiortay
|AB| = 17 cm
17 10 16 |BC| = 17¢m
0 |AC| = 16cm
x |AD| = 10 em

8 7 T
Yukarnidaki verilere gore, |BD| = x kag cm dir?

A)S B) 6 C)8 D)9 E) 10

3. £ ABC eskenar Ug-
gen
i) [HF ~ [BA = {E}
[EH] L [BC]
r |BH| = 8 cm
|HC| = 2cm
B 8 H 2o

Yukaridaki verilere gére, |EF| = x kag cm dir?

A/4 B)6 C)3/3 D)4/3 E)6/3

—  YGS/ Geometri

4. , . ABC bir dik dcgen
& m(GAB) = 30°

A(ABC) = 8/3 cm?

C

Yukaridaki verilere gore, ABC dik Gggeninin
gevresi kag cm dir?

A) 6 + 6.3 B) 18 C)8 + 4.3
D) 12 + 443 E)12 + 6/3

A ABC dik tggen
[AB] L [BC]
£ |AE| = |EC|
sl | P |AB| =x + 1
|BC| = x—1
B x—1 C |BE|=x-2

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A) 4 B) S5 C)6 D)7 E)8
A BAC bir dik Gggen
[AH] L [BC]
|BC| = 3|AB|
B H- Cc

Yukandaki verilere gore, :22: orani kagtir?

1 1 1 1 1
A)— B) — C)— D) — B—
}2 )4 ]6 )8 ]9

\/’ﬂv7*



\-_——"i’_"“ Ozel Uggenler

Test-4

7. .

ABC egkenar
uggeninde
E
[DE] L [AC]
D
|DA| _4
|DB| 5
B C
|DE|
Yukaridaki verilere gore, |EC| oram kaghir?
A 23 B) 23 o) 3J3
i 3 5
D) —S‘F E) L‘f

8. Bir dik lggende; hipoteniise ait yiikseklik, hipo-

tenlsten ayirdigi klglk parcadan 2 cm biyuk,
buylk pargadan 3 cm kuglktr,

Bu dik Giggenin alani kag cm? dir?

A)25 B)27 C)32 D)36 E)39

9. & ABC bir dik Giggen
[AB] L [BC]
[CK] L [BE]
|AE| = |EC|
|BK| = |KE|

|KC| = 4V3 cm

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm?
dir?

A) 4043 B) 36v3 C) 323

D) 3043 E) 28,3

10. i ABC eskenar liggeni-
nin gevresi 36 cm dir.
D [EF] L [BC]

E [ED] L [AC)

B F c

Yukaridaki verilere gére, |[DC| + |FC| topla-
mi kag cm dir?

A)10 B)12 C)14 D)16 E)18

[BA//[CT
[ED] L [CT

P Y
m(ABE) = 45°

|BE| = 8V2 cm
|ED| = 4cm

Yukandaki verilere gore, [BA ve [CT iginlan
arasindaki uzakhk kag cm dir?

B C

A)15 B)14 C)13 D)2 E) 10

12. A ABC bir tGiggen

[ED] /I [BC]

mM(ABC) = 45°

—
m(ADE) = 30°
|CD| =8cm

Yukaridaki verilere gore, |BE| = x kag cm
dir?

B c

A4 B)3/2 ©C)2/5 D)42  E)6

"(\\—// '

YGS / Geometri —



Ozel Uggenler

ABC bir eskenar
uggen

A, C, T dogrusal
[DE] L [BC)

i B [DC] L [AT

|IBE| = 4cm

|ED| = 2.3 cm

Yukanidaki verilere gore, ABC eskenar tggeni-
nin yiksekligi kag cm dir?

A6 B)4/3 ©C8 D53  E) 63

2 A ABC bir egkenar
Ez uggen
[ED] L [BC]
|AE] =2cm
|DC| = 6cm
B x D 6 [

Yukaridaki verilere gore, |BD| = x kag cm dir?

A) 2 B) 3 C)2v3 D) 4 E) &

i & ABC dik (iggen
[BD] L [AC]
|AE| = 5cm
|EF] = 5¢cm
|DE] =3 cm

B F C |oC| = x

Yukaridaki verilere gore, |DC| = x kag cm dir?

A) 18 B) 16 C) 15 D) 12 E)9

—  YGS/ Geometri

A ABC Uggeninde
e
m(ABC) = 45°

1242 [AB| = 122 cm
|AC| =183 cm

o1

C

Yukaridaki verilere gore, |BC| kag cm dir?

A) 5 B) 6 c)7 D)8 E) 9
A [AB] L [AC]
[AH] L [BC]
|BH| = 6cm
|[HC| = 8cm
B 6 H 8 c

Yukandaki verilere gore, |AH| kag cm dir?

A)3/5 B)4/3 C)7 D)36 E)S8

_—~~
m(DCB) = 120°
m(DAB) = 45°
m(ABC) = 45°

|DC| =2V3cm

|CB| =3v3cm
Yukaridaki verilere gore, |AB| = x kag cm dir?

A)4/6 B)6/3 C)10 D)5/6 E)9/2

Mi?



y 4 Ozel Uggenler

Test-5
7. A ABC bir tiggen 10. 4 [AB] L [BC]
4
[DA] L [AC] H [BH] L [AC]
|AD| = |AC| & |AB| = 6 cm
X
|IBD] =7 cm |AH| = 4 cm
DC| = 10cm
B 7 D 10 L] I | B )

Yukarnidaki verilere gore, |AB| ka¢ cm dir?

A)20 B)18 C)15 D)14 E)13

ABC dik licgen

m(BAC) = 65°

m(BED) = 50°
m(Eﬁ)) =K

Yukaridaki sekilde |AD| = |DC| = |BE| oldu-
guna gore, x kag derecedir?

A)95 B)100 C)105 D)110 E) 115

9 A D AD // BC
m(ABE) = 60°
P
m(DCB) = 45°
607, 45°
E B [

Al
Yukaridaki verilere gore, :D_gl oram kagtir?

A)ﬁ B}£ C)-\'/—5 D)ﬁ E}£
3 2 2 3 2

Yukanidaki verilere gore, |HC| = x kag cm dir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9

ABC ve EBD birer
dik Uggen

[AB] L [BD]

|BC| = |CD|
|AE| =1 cm

|DE| = 42 cm

B Cc D

o~
m(BED) = 45°

Yukarnidaki verilere gbre, |AC| kag cm dir?

A)5 B) v29 C)6 D) V39 E)7

12. A ABC bir iiggen

g 135° 55

m(BAC) = 135°
|AC| = 5v2¢cm

c
[BC| =183 cm

B 13

Yukanidaki verilere gére, |AB| = x kag cm
dir?

A) 10 B)9 C)8 D)7 E)S

YGS / Geometri —



UCGENDE ALANLAR

ABC bir Uggen
|AB| = |AC]
[CH] L [AB]
|[CH| =4 cm
|[HB| =2 ecm

B c

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm?

dir?
A) B B) 7 C)8 D)9 E)10
2. A ABC bir ticgen
[ED] L [AC]
BE| 3
D |BC| 5
3 IDE| = 4 cm
8 E C  |AC| =10em

Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A) 20 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70

3. A ABC bir dik
CaN
D uggen
|AD| = 6 cm
|BD| = 10cm
B8 17 C |BC|=17¢cm

Yukaridaki verilere gére, A(DBC) kag cm? dir?

A) 18 B) 36 C) 48 D) 56 D) 72

—  YGS/ Geometri

A ABC bir Gggen
(AB] L [AD]
[AH] L [BC]
0 |BH| = 9 cm
8 g H & 5 C
|[HD| = 4 cm
|IDC| = 5¢cm

Yukanidaki verilere gére, A(ADC) kag cm? dir?

A)9 B) 10 C) 12 D) 15 D) 18

[ED] L [DB]
[AB] L [DB]
|AB| = x cm

v

Yukandaki verilere gore, tarali Giggenlerin alan-
lan toplami kag cm? dir?

Axy B)ZL Oy DL E)2x+y)

" [AB] L [BC]
[DC] L [BC]
IBC| = 6.cm
°  |DC| = 40om
4
ol
B 6 C

Yukaridaki verilere gore, A(ACD) kag cm? dir?

A) 6 B) 8 C) 12 D) 16 E) 24

\/@,’7*



y 4 Ucgende Alaniar

Test - 1

7. A ABC bir liggen

[AF] L [DC]
[DE] L [BC]
|AD| = |DB|

m(0CB) = 30°

& E c

|[DE| =3 cm
|AF|= 4 em
Yukaridaki verilere gore, |BC| kag cm dir?

A)6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 16

ABC eskenar
ucgen

[DE] L [BC]
|AB| = 10 cm
|AD| =6cm

B E c

Yukaridaki verilere gére, A(BDE) kag cm? dir?

A) 643

B)8/3 C)8 D)i6 E)16/3

9. ABC bir Gggen
[DE] L [AC]
[DH] L [BC]
|IDE| =5¢cm
|DH| = 4 cm
e 2 |AC| = 8cm
IBC| =9cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A) 32 B) 36 C) 38 D) 48 E) 76

10. ABC bir iggen

':o

T
m(BAC) = 135°

C |AB| =3v2cm
|AC| = 2cm
B

Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A) 5 B) 4 C)3 D) 2 E) 1

11. & A, B, C dogrusal
[AE] L [DB]
|AE| =4cm
|EB| =3 cm
|IBC| =10cm
|ED| =6cm

Yukandaki verilere gére, BDC liggeninin alani

kag cm? dir?

A)18 B)24 C)36 D)48 E)72

12. A ABC bir tiggen
[AB] L [DE]
|[EA|] = 4cm
|IDC| = 4cm
|BE| = 6 cm
|BD| = 10 cm

Yukaridaki verilere gore, A(ADC) kag cm? dir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 16 E) 20

AR—-\?‘——/

YGS/ Geometri —



Uggende Alanlar

T A ABC bir (iggen
0 2|BE| = 3|EC|
|[AC| = 4]AD|
@ A(ABED) = 21 cm?
B E c

Yukaridakl verilere gore, A(DEC) kag cm? dir?

A) 6 B)7 C)s8 D)9 E)12

2. A ABC bir Uggen
. |AD| = 3|DB|
|BC| = 4|BE]|
g 3|AF| = 2|FC|
A(ABC) = 40 cm?
8 E C

Yukaridaki verilere gore, DBEF dortgeninin ala-
ni kag cm? dir?

A)10 B)12 C)13 D)15 E)16

3. a ABC bir dik Ug-
gen
|AD| = 2|DC|

5 o |AE| = 5¢cm
|BE| =3 cm
B 3 E 6 c |EC|=6cm

Yukaridaki verilere gére, A(AED) kag cm? dir?

A)8 B) 10 C)12 D) 15 E) 16

—  YGS/ Geometri

i ABC bir Gggen
|BC| = 4|BE|

5 F |AC| = 3|AF|
3|AD| = 2|DE|

A(ABC) = 40 cm?

B E

O

Yukaridaki verilere gére, A(DEF) kag cm? dir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)8

ABCD bir dortgen
[AC] n [BD] = {E}
|AE| = 2|EC|

Yukaridaki verilere gore, ~ARED) orani kag-

A(ABCD)
tir?
2 3 1 1
2 B)— — D)— E)—
A) ]3 C) 2 )2 ) 3
A ABC dik Gggen
[AB] L [BC]
) |8D| = |DC|
|AE| = |EB|
8~ 0 ' ¢

Yukandaki sekilde, A(BED) = 6 cm? olduguna
gbre, ABC dik Gggeninin alani kag cm? dir?

A) 12 B) 18 C) 24 D) 28 E) 30

\__—77*



~— Uggende Alanlar

Test - 2

T X ABC Uggeninde

E [DE] L [AC]

DE|

2
. |AD| 3

Alan(ABC) = 15 cm?

B o]

Yukaridaki verilere gbre |AB|. |AC| garpimi
kagtir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 45 E) 60

A [AC] L [AB]
[FK| = |KE|
IBE| = |EC|
|[AC|] = 8.cm
|[FB] =6cm

Yukaridaki verilere gore, FKC (iggeninin ala-

ni kag cm? dir?
A) 6 B) 8 C)12 D) 20 E) 24
9. . [BE] L [AC]
[EH] L [BC]
E [AE] _5
|EC| 3
|BH| = 4cm
B 4 H 9 C ]HCI =9 cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm?dir?

A)100 B)104 C)106 D)114 E)120

10. ABC bir iggen

|AD| = 2|DB|
3|AE| = 2|EC|
A(ADE) = S,

A(DBCE) = 8,

S
Yukaridaki verilere gére, —- orami kagtir?

S,

N2 gd i pi gl
3 5 7 9 11

11. ABC bir Giggen

|BE| = |EF| = |FC|
2|AD| = 3|DB|
|AK| = 3|KC|
A(BDE) = S,

C AKFC) =8,

Yukandaki verilere gére, 2—1 orami kagtir?
2

N: BT OF Df §

w|©

12, A [AH] L [BC]

S [DKIL[BK]

Alan(ABC)
Alan(DBC)

&
3

B H C K

|AH| = 8 cm
Yukandaki verilere gére, |DK| kag cm dir?

A) 2 B) 3 C)5 D)6 E)7

“<m\__,/'

YGS / Geometri —



ABC uggeninde

[AD] agiortay

|AB| = 3 cm
|AC| =7 em
|IBC] =5cm

Yukaridaki verilere gore, |BD| kag cm dir?

A)i B) 2 C)1 D) 4 E)2
2 4 2 )
2. A ABC bir Uggen
[AD] agiortay
|BA] = 8cm
6 & |AC| = 9 cm
|BD| = 4 em
B 4 D X C
Yukaridaki verilere gére, |DC| = x kag cm
dir?
A)3 B) 4 C)5 D) & E)7
3. A [DB] aglortay
B > [BC] L [CD]
7 |AB| = 5¢cm
|AD| =7 cm
- |CD| = 10 cm
c 10 D
Yukaridaki verilere gére, A(ABD) kag cm?
dir?
A) 14 B) 15 C) 16 D) 18 E) 21

YGS / Geometri

4, [AB] L [NC]
A
[AN] dig agiortay
15 |AC| = 15 em
|IBC| =9 cm
N X ll3 ] Cc
Yukandaki verilere gore, |BN| = x kag cm dir?
A) 18 B) 24 C) 28 D) 32 E) 36
5.

ABC bir uggen
[BD] agiortay
|BE] = |EC|
3|DC| = 4|AD|

Mikaridiid verd . A(ABD)
ukarndaki verilere gore, A(DEC) orani kagtir?

3 4
NS Bl of pE g2
2 4 3 3 2
6. A [BA] L [AD]
8 |AB| =17 cm
D
17 |AD| = 8 cm
19 |DC| = 10 cm
B X Cc

Yukandaki sekilde; m(ABD) = m(DBC) oldu-
guna gére, |BC| = x kag cm dir?

A)20 B)23 C)24 D)25 E)28

“--.___._-:iiaii3;’“"



— Uggende Agiortaylar

Test
7 A ABC bir liggen 10. A ABC bir {iggen
[BD] agiortay [CD] agiortay
. |AB| = 8 cm A(DBC) = 45 cm?
D 10

P |BC| =5 cm A(ADC) = 15 cm?

|AC| = 10 cm

B 5 c & o

Yukandaki verilere gore, AESE) orani kagtir?

Yukaridaki verilere gore, |BC| ka¢ cm dir?
A(BCD)

A)18 B)20 C)25 D)28 E)30
8 8 8 10 11

A= B= G= » gl
)3 ’% '7 D)3 )7

11. A BAC dik Giggen
[EK] L [BC]
|BE| = 5cm
AE| =3cm
8. (AB] 1 [BC] b I L .
(AB] L [AD] " " C e iARS) =m{Ih0)
[CA] agiortay Yukanidaki sekilde; m(EBF) = m(FBC) oldu-
|AB| = 4 cm guna gore, |EF| kag cm dir?
B 8 Cc
BC| =8cm
i A)1 e,)i o2 BE B
Yukaridaki verilere gére, A(ADC) kag cm? dir? 2 3 3
A)10 B)12 C)16 D)18 E)20
12. A ABC bir tiggen
|AD| = 3 cm
|BD| = 7 cm
DC| =6cm
9. ABC dik iiggen .
E [AD] dig agiortay
2 [AC| = 2cm
IBC| = /& om Yukandaki iggende; m(ADE) = m(EDB) oldu-
D x B J5 C

22 26 30
AYE B)YVS C)2/3 D)VI0 E)2/5 Ne By G4 o5 RS

,fm\—"/ YGS / Geometri —



ABC bir dik uggen

[BA] L [AC]

|BD| = |DC|
|AE| = 9cm
|EC| =9cm
|AB| = 24 cm

Yukaridaki verilere gore, |KD| = x kag cm dir?

A3 B) 4 C)5 D)5 )6

ABC uggeninde

G agirilk merkezi

|AE| = |EC|

B c

Yukaridaki sekilde tarali alanlar toplami 7 cm?
olduguna gore, A(ABC) kag cm? dir?

A) 14 B) 15 C)18 D) 20 E) 21

3. A ABC bir (iggen
[AB] L [BC]
[GH] L [AC]
|AB| = 6+2 cm
[BC| = 642 ¢cm
ol _
5 o > |GH| = x

Yukandaki sekilde; G, ABC uggeninin agirlik
merkezi olduguna gore, |GH| = x kag cm dir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

—  YGS/ Geometri

A ABC ikizkenar
uggen

IAC| = [BC]|
[AF] L [BE]
[AF] ve [BE]

kenarortay

o

B F Cc o
|GE| = v2cm

Yukanidaki verilere gore, A(ABC) kag cm?
dir?

A)6 B)8/2 C)12 D)10J/2 FE)16

G,, ADF lggeninin
agirlik merkezi
G,, ABC uggeninin
agirhk merkezi

|AE] =54 cm

Yukandaki verilere gore, |G,G,| kag cm dir?

A) 9 B) 12 C) 16 D) 18 E) 24

A ABC bir ikizkenar
Uggen
G, agirlik merkezi
|AB| = |AC|
|AG| = 8cm

: - . |IBC| = 16 cm

Yukaridaki verilere gére, A(GBC) kag cm? dir?

A)i6 B)24 C)32 D)48 E)60

\_/7,'7



~————=>>|Jcgende Kenarortaylar
y 4 9 y

Test

7 ABC ikizkenar

uggen

G agirlik merkezi
—~—

m{BAG) = 45°

m(GAC) = 45°

[& ]AB| =6¢ecm

|AC| =6 cm

Yukaridaki verilere gore, ABG taral alam kag
cm? dir?

A4  B)3V/2 026 D)4v2  E)6

G, ABC dik ug-
geninin agirhk
merkezi

G [GH] L [BC]
I‘I [BH| =11 em
H 13 C |HC| =13 em

m

11

Yukandaki verilere gore, |GH| kag cm dir?

—

A) V1 B)vi4 C)V15 D)4 E)Vi7

ABC bir Uggen
G, agirhk merkezi
[GE] L [AC)
G |GE| =2¢cm
|AC| = 12 cm

B D c

Yukaridaki verilere gore, A(ABC) kag cm? dir?

A) 30 B) 36 C) 38 D) 40 E) 42

10. ABC bir iiggen

G agirhk merkezi
D ve E kenarlarin
orta noktalar

A(DGE) = 6 cm?

Yukaridaki verilere gbre, A(ABC) kag cm? dir?

A) 24 B) 36 C) 48 D) 72 E) 96

11, A ABC bir dik Ug-

gen

[BA] L [AC]
[AD] kenarortay
[BE] agiortay
|AB| =6 cm
|AC| = 8 cm
Yukaridaki verilere gore, |DF| = x kag cm dir?

23
11

25

A)2  B) =

12 13
c)— D— E
e 5 )

12. 4 ABC bir Giggen

[BG] L [GC)
IGE| = |EC|

|BD| = 6 cm

B 6 D c
Yukaridaki sekilde G noktasi ABC {g¢geninin

adirhik merkezi olduguna gore, |AG| + |KD|
toplami kag cm dir?

A) 12 B) 13 C)14 D) 15 E) 16

‘v

YGS / Geometri  —



ABC bir uggen

[DE] // [BC]
|AE| = |DB|
|DE| = 8cm
|EC| = 9cm

2 « & [BC| = 20 cm

Yukaridaki verilere gore, |AD| = x kag cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)é

ABC bir uggen

(EF] /1 [BC]
5|EF| = 3|BC]|
|AE| = 9cm
|AF| = 6 cm
|[EB| = x

IFC| =y

Yukaridaki verilere gore, x + y kag cm dir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 Ey12
A ABC bir Uggen
D [DE] // [BA]
8 |AB| = 8 cm
6 |DE| =6 cm
< £ B |AC| =12 ¢cm
|[BC| = 16 cm

Yukandaki verilere gore, Cevre(DEC) kag cm
dir?

A) 20 B) 21 C) 22 D) 27 E) 28

YGS / Geometri

A ABC bir Uggen
m(®) = m(®)
|AE| =3 cm
|AD| = 4 cm
|EB| = 5¢cm

B c |DC| = x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A) 6 B)5 C) 4 D)3 E)2
A 4 p ACBveCAD
. dik uggenler
n |BC| =16 cm
|AD| = 4cm
& 16 rc

o~ ~
Yukandaki sekilde m{(ABC) = m(ACD) oldugu-
na gore, |AC| = x kag cm dir?

A) B B) & C)9 D) 12 E) 15
A ABC bir liggen
G agirhk merkezi
[GE] // [BC]
G— E |BC| =12cm
B C

Yukandaki verilere gére, |GE| = x kag cm dir?

9 17
A)3 B) 4 )5 By E)5

—



y 4 Ucgende Benzerlik

Test -1
7. A ABC bir dik tiggen 10. E  ABC bir dik iggen
[ED] L [AC] / [ED] L [AC]
4 e |AE| = 5cm x 4 [AE] // [BC)
3 |[ED| = 3 em 5 2 |AD| = 4cm
E - =
|IBC| = 8.cm o > |ED| =3cm
ol |IDC| =2cm
B B Cc

Yukaridaki verilere gore, |DC| kag cm dir?

14 20 26 28
A) 4 o) plasa o} et o2 =2
) )3 )3 )3 173

8 Al \o ) dy //d,/ldy
1

H/ \5 |AB| = x~ 1

B E |BC|= 8 cm

3f \x-a |DE|= 6 cm

c F o |EF|=x-3

Yukarndaki verilere gore, |AB| kag cm dir?

A8 B9 C10 D)12 E)15

ABC bir dik
uggen
[AB] L [BC]
[DF] L [BC]
E |BE| = |EC]|
X |AB| = 7 cm
|DE| = 2 cm

B F c
Yukanidaki verilere gore, |EF| = x kag cm
dir?

1 3 5
— 1 = s
A5 B) C) D)2 B3

Yukaridaki verilere gore, |AB| = x kag cm dir?

5 5 5 5 5
11. A ABC bir iggen
|BD| = 3|DC|
D |DE] =2cm
2
B E c

Sekilde; m(ABD) = m(BDE) = m(EDC) oldu-
guna gore, |AB| kag cm dir?

A) B B)7 C)s D) 20 E) 21

T2 o [AB] // [EF] // [DC]
|AB| = 6cm
A |FC| = 4cm
2 |DC| = 12 cm

B F 4 c
Yukaridaki verilere gére, |EF|- |BF| farki
kag cm dir?

A1 B) 2 C}g D)3 E]—;

fw\/

YGS / Geometri —



Uggende Benzerlik

1. A ACB bir dik tggen
|BC| = 12 cm
£ , |DE|=4cm
4 |AC| =5¢cm
B D C

Yukaridaki verilere gore, |[DC| kag cm dir?

B)2 C)3

3
N=
)5

7 8
D) — E)—
¥5 }5

ABC bir Giggen
[DE] // [BC]
[FK] // [AB]
|AE| =4 cm
|EF] =2cm
|FC] =3cm
|IDE| = 5¢cm

Yukanidaki verilere gore, |BK| - |KC| farki
kag cm dir?

15 9
A)— C)—
12 )

E’:}E
2 12

7
D)y B4

ABC bir Uggen
[DE n [BK = {F}
[DF] // [BC]

|IDE| =3 cm
|EF] = 2cm
|KC| = 4 cm
|BC| = 8 cm
Yukaridaki verilere gore, | AE| = x kag cm dir?

B 8 c

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)8

—  YGS/ Geometri

ABC bir tggen
[DB] ~ [AC] = {E}
[DC] // [AB] /I [EF]
|IDC| =6cm

|AB| =9cm

A 9 B

Yukaridaki verilere gére, |EF| kag cm dir?

A)% B)% C)% D)3 E)4
5. A ABC bir dik
uggen
[ED] L [AB]
|BE| = 5¢cm
[DB| = 4 cm
|EC| =1cm

]
E1 ¢

Yukandaki verilere gore, |AD| = x kag cm dir?

7 9
A)3 B)4 C)— D) — E)5
) ) ) 5 ) 5 )
A ABC bir ikizkenar
Uggen

m(BDE) = m(AFD)

AC| = |BC|
|AD| = 4 cm
|AF| = 8 cm
|FC| =6cm
|IDB| =12 cm

Yukaridaki verilere gére, |EC| = x kag cm dir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10

\/—y7‘\



Yukaridaki verilere gore, |EC| = x kag cm dir?

A) 6 B) 8 C)10 D) 11 E)12

ABC bir {cgen
[DE] /I [AC]
2|AD| = 3|DB|
A(DBE) = 8 cm?

B E c

Yukaridaki verilere gdre, ADEC dértgeninin
alani kag cm? dir?

A) 21 B) 32 C)34 D) 42 E) 50

— Uggende Benzerlik Test - 2
r & A x b [AD]1//[BC] 10. A ABC bir (ggen
m[@c) = m(ﬁf(?[)) £ G, ABC ﬂ{;geninin
IBC| = 6cm agirhk merkezi
) d IAC| =4cm s [DE] // [BG]
B 6 [+ A, D, G dogrusal
¢ |AC| = 4|AE|
Yukaridaki verilere gore, |AD| = x kag cm dir? ne
Yukanidaki verilere gére, :BG: oram kagtir?
A)2 B)3 C)lg D}E E) L.
g ¥ 2 AL gLl ol pl g2
2 8 4 5 5
8. A [BE] m [CD] = {F} 11 ~ o~
A, D, B dogrusal ’ A g m(BAC) = m(CAE)
A, E, C dogrusal E |AB| =12cm
m(ABE) = m(ACE) - 9 4 |AD| = 9 cm
|AD| =3 cm [DC| =3 cm
3 C |AE| =2cm o\a [AE| =9cm
|DB| =5cm B = e |DE| = 6 cm

Yukanidaki verilere gore, |BC| = x kag cm dir?

A) 8 B)9 C) 10 D)12 E) 16

12. & ABC bir dik Giggen
(ED] L [AC]
4 ADEC) _1
A(ABED) 3
i > e ICE| =4cm

Yukaridaki verilere gére, |AC| kag cm dir?

A) 3.3 B)4v2 C)4v3 D)6 E)8

YGS / Geometri —

A:“\_/



Uggende Benzerlik

A ABC bir Uggen
[DE] /f [KL] // [BC]

D |AD| = |DB|
K L [EK] = |KF]
|BF| = 2|FC|
B F c
. |DE|
Yukaridaki verilere gore, KL orani kagtir?
2 3 3 4
A1 B)— C)— Dy— E)—
) )5 O3 b i
A ABC bir uggen
|AE| = 3|EC|
[DE] // [BC]
D
[EF] // [AB]
B F Cc

Yukaridaki sekilde |DE| = 6 cm olduguna
gore, |FC| kag cm dir?

>

5 7
)2 B}E C)3 D)E E)4

A ABC bir tggen
[CD] aglortay
D [AC] // [DE]
X |DE| =3 em
|BE| =9cm

B 9 E C

G(ABC) = 28 cm olduguna gére, |BD| = x
kag cm dir?

A) 4 B) 5 C) 6 D)7 E)9

YGS / Geometri

ABC bir dik Uggen
[CB] L [AE]
|BD| = |DC|

Yukaridaki sekiide m(BCA) = m(BDE) ve
A(ABC) - A(BED) = 18 cm? dir.

Buna gére, seklin tim alam kag cm? dir?

Aj24 B)28 C)30 D)32 E)36

A ABC bir tggen
m(ABC) = m(AED)
|AD| = 6 cm

|AC| =9 cm

g o]

A(ADE)

Yukaridaki verilere gore,
A(DBCE)

tir?

orani kag-

A)_i. B)g- ©) D B

n| =

A ABC bir ticgen
m(BAC) = m(ADB)
|AB| = 6 cm
|BD| = 4 cm

B 4 D X C
Yukaridaki verilere gére, |DC| = x kag cm dir?

A) 4 B) 5 C) 6 D)7 E)8

\/’7“



—F Uggende Benzeriik Test - 3
v i A ABC bir (iggen 10. 4 [AB] L [BD]
[DE] // (BC] . (ED] L [DB]
< |AF| = IFE| = |EC| [EC] L [CA)
ofx 4 £ [BF] n [DE] = {K} |CD| =2 cm
V \|BC[=1ch IBC| = 5cm
B 18 C

Yukarnidaki verilere gore, |DK| = x kag cm dir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)6
8. A ABC bir dik
D tggen
[DE] L [BC]
8 IDE| = 6 cm
8 7 €& @& ¢ |BE[=7cm
|EC| = 8 cm

Yukaridaki verilere gore, |AD| kag cm dir?

8

A}% B O L

D)2 B3

ABC bir Gggen

m(BAD) = m(ACB)
|BD| = 2cm

\ |DC| = 1 cm
B 2 D 1 c

Yukarnidaki verilere gore, | AB| = x kag cm dir?

AV B)2/2 ©)3 D2/3 E)3/2

B 5 c 2 D

Yukandaki verilere gore, |AB| - |ED| carpimi
kagtir?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25

11. D [CA] L [AB]
[AB] L [DB]
[BC] L [DE]
|AC| = 6 cm
|AB| = 8 cm
|BD| = 8 cm

(9]

A 8 B
Yukandaki verilere gore, |ED| kag cm dir?

A)72 B)64 C6 D)48 E)36

12.

ABC bir uggen, [BE] L [ED], [CD] L [DE]
|EK] =2cm, |LD| =4cm, |LC|] =6cm
Yukaridaki verilere gore, |BK| kag cm dir?

=

9
A =
)2

B)3 q% D4 B3

’f\\//

YGS / Geometri —



Uggende Benzerlik

ABC bir Uggen
m(ADF) = m(ACB)

[AB] /! [FE]

|BE| = 2|EC|

|AB| = 15¢cm
B E

|AC| =12cm

Yukaridaki verilere gére, |DB| = x kag cm
dir?

A)ﬁ B)g C)EE D}ﬁ E)g
5 5 5 3 2

Yukaridaki sekilde; |AE| = 3|EL|, [BD] // [AL]

CcD
ve |BE| = |EF| olduguna gore, FD_F|l orani
kagtir?
1 1 2 3 3
A)— B)— C)— D) — E)—
) 2 ) 3 ) 3 ) 5 ) 8
A [AB] /! [FG] /! [DC]
|FG| =2cm
- D
2
B G c

Yukandaki sekilde |BF| = |FE| = |ED| oldu-
guna gore, |AB| + |CD| toplami kag cm dir?

A) 16 B) 18 C)20 D) 22 E) 24

YGS / Geometri

A ABC bir tggen

m(BAD) = m(ACB)

6 . |AD| = 6cm
|AB| =6cm
N, |BD| =4cm

B 4 D c

Yukaridaki verilere gore, ADC uggeninin gev-
resi kag cm dir?

A) 11 B) 13 C) 15 D) 17 E) 20

A ABC uggeninde
|AE| = |EC|
|BF| = |FE|

B D C

AF
Yukaridaki verilere gore, :FD]I orani kagtir?

A)% B)2 C)g D)3 E)%

A BAC dik Ucgen
[ED] L [BC]
|DE| = 2cm
|AC| =7 cm

B D c

Yukandaki verilere gére, — o) oran kagtir?
ndaki verilere gore, A(AEDC) orani kagtir?

A) 9 B) x C) B D) 45 E) 8
3 4 2 24 45

\_/71'7*



— Uggende Benzerlik Test - 4
7. & ABC bir dik tiggen 10. 4 ABC ve DEC bi-

1 BDEF bir kare b ter icUsgen

D i IAD| = 1 cm |[DF| = 6cm

: IBD| = 4 cm 6 |EC| = 4cm

B F\@/C
* 4
B F c E

Yukaridaki verilere gére A(EFC) kag cm? dir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 24 E) 32

ABC bir uggen
[BE] n [CD] = {F}
[DE] /I [BC]

|DC| = 4|DF|

AD
Yukaridaki verilere gore, ﬁ orani kagtir?

1 1 1 2 2
A= B- 0O- DI B=
2 '3 '3 '3 'S

9. o, ABC bir iggen
[AC] /I [DB]
" . m(BDE) = m(ABC)
|DB| = 20 cm
|DE| =20 cm
8 s € |AC| =15¢cm
|BC| =25 cm
Yukaridaki verilere gore, | AE| = x kag cm dir?

A)13 B)12 C)15 D)16 E)17

Yukandaki sekilde m(B?C) = m(Eﬁb} oldugu-
na gore, |FE| = x kag cm dir?

A)2/5 B)s C)3/3 D)2J7 E)4/2

11. D 2 © [DC] // [EF] /I [AB]
|DE| = 3|EA|
|IDC| =2cm

7 X F\ |AB| = 10 cm
A 10 B
Yukandaki verilere gore, |EF| = x kag cm dir?
A) 4 B) 6 C)7 D)8 E)9
12, A ABC bir dik
uggen
. 5 [BD] L [DE]
- ) i, 1
5 m(A) = m(BED)
|AB| = 6cm
B E x C|BD|=5cm

Yukaridaki verilere gére, |EC| = x kag cm dir?

3 5 7 7
A) 2 B}E C)-E- D}E E}?

f\\_,/
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A m{ABC) = 60
3
D o~
m(ACB) = 58
m(CAD) = 35
60° 56° m(ADC) = 95°

B c

Yukaridaki verilere gore, en buylk kenar han-
gisidir?

A) [AD] B) [DC] C) [AC]
D) [AB] E) [BC]

A |AB| = 6cm

|AD| =9cm
6 9

|IBC| =7 cm

B D |[DC| =5cm

\/

[o]

Yukaridaki verilere gére, |BD| kag farkh tam-
sayi degeri alabilir?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

c ABCD bir dortgen
|AD]| = 4 cm
|BC| =6 cm
|IBC| =7 cm

A B

Yukaridaki verilere gore, |AB| nin alabilecegi
en blyluk tamsay degeri kagtir?

A)13  B)14 ©C15 D)16 E)17

YGS / Geometri

ABC bir uggen
|AD| = x
|BD| =y
|IDC| =2

£ s Cevre(ABC) = 12cm

Yukaridaki verilere gore, x + y + z toplami
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) & B) 6 C)8 D) 12 E) 13
5. |AC| > |AB|
m(BAC) = 50°
B [
Yukaridaki verilere gore, B agisinin alabilece-
gi en kiiglik tamsay! degeri kagtir?
A) 64 B) 65 C) 66 D) 67 E) 68
6. A |AB| = |AC|
|IBC| = 5cm
m(BAC) > 60°
B 5 c

Yukaridaki verilere goére, ABC lggeninin gev-

resinin alabilecegi en biyiik tamsay degeri
kactir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E)17

— g



———— I — q
y 4 Uggende Act — Kenar Bagintilan

T

fv'

Test -1
A [AB] =7 cm 10. m(ABC) = 63°
|AC| = 4 cm m(B?:C] = 60°
7 4

m(A) > m(C)

B C

Yukaridaki verilere gore, |BC| kag farkli tam-
sayi degeri alabilir?

A)3 B) 4 C)s D) & )

A D, ABC uggeni
iginde bir nokta
6 7 |AB| = 6cm
|AC| = 7 em
|IBC| =8¢cm

B 8 C

Yukarnidaki verilere gore, DBC lggeninin gev-
resi kag farkli tamsayi degeri alabilir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6
A ABC bir tggen
|AB| = 4cm
4 & |AC| = 6 cm
m(BAC) > 90°
B c

Yukaridaki verilere gore, ABC lggeninin gev-
resinin tamsay: degeri asagidakilerden hangi-
si olabilir?

A) 21 B) 20 C) 18 D) 17 E) 16

11.

12.

P
m(ADC) = 49°
m(ACD) = 48°

Yukarnidaki diizlemsel sekilde a, b, ¢, x ve y ait
olduklan kenarlarin uzunluklan olduklarina
gore, en uzun kenar uzunlugu hangisidir?

A) a B)b C)c D) x E)y
A ABC bir uggen
|AC| = 20 em
e 3|BC| = 5|AB|
B c

Yukarnda verilen ABC ilggeninin gevresi en
gok 60 cm olabildigine gére, [AB] nin alabile-
cegi en kiiglik ve en biylk tamsay: degerleri
toplami kagtir?

A)23 B)22 C)20 D)19 E)18
ABC bir uggen
[DE] L [BC]
IBE| = |EC|
|AD| = 5 cm
¢ |DC|=9cm

Yukaridaki verilere gére, |AB| = xin alabile-
cegi en blylk tamsayi kag cm dir?

A) 186 B) 15 C) 14 D) 13 E) 12

YGS / Geometri —



Uggende Al — Kenar Bagintilan

A ABC bir dik Uggen
[AB] L [BC]
0 |AC| = 10 cm
6 x
|AB| = 6 cm
y D e ]BC[
B D C

Yukandaki gsekilde; D noktasi B ve C noktalan ha-
ri¢ [BC] Uzerinde degisken bir noktadir.

Buna gore, |AD| = x in alabilecegi tamsay
degerleri toplami kagtir?
A) 25 B) 24 C)22

D) 20 E)4%

Gevre uzunlugu 32 cm olan bir ABC Gggeninin
kenar uzunluklan birer tamsayidir.

Buna gore, bu tu¢genin en uzun kenan en gok
kag cm olabilir?

A) 12 B)y14 C)15 D)16 E)17
K ABC bir tggen
|AB| = |BC|
|AB| < |AC|
& "
B i c

Yukaridaki verllere gére, m(ABC) = a min en

4. A ABD bir Gggen
|AB| = 12cm
12 X |AC| =12 cm
12
|CD| =5¢cm
B C 5 D

Yukandaki verilere gore, |AD| = xin alabile-
cegi tamsayilar toplami kagtir?
A) 25 B) 32 C) 36

D)45  E)46

5. Cevresi 17 cm ve kenarian tamsayi olan kag
farkli ikizkenar Gggen gizilebilir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6
6. A E, B, C, D dogrusal
T i}
i m(ABE) > m(ACD)
|AC| = 4cm
E B cC D

Yukaridaki verilere gdre, AB uzunlugunun en
kligiik tamsay: degeri agagidakilerden hangisi

kiigiik tamsay: degeri kag derece olabilir? olabilir?
A)59 B)s0 C)61 D)62 E)90 A)3 B) 4 C)s D)6 E)7
YGS / Geometri

\—-—"Z’—'_"“



\-._.--"'v—’— Uggende Agl — Kenar Bagintilan

Test - 2

T A |AB| = 5 cm
|IBC| =9cm
8
m(A) > m@B) > m(©)
B 9 C

Yukandaki verilere gére, |AC| kag farkli tam-
sayi degeri alabilir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

A ABC bir uggen
|AC| = 6 cm
& |BC| = 8cm
B [] [+
Yukaridaki sekilde; m(ﬁ) > 90° olduguna goére,
|AB| nin alabilecegi kag farkli tamsay: degeri
vardir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)7
9. A |AB| = 2x-3
|AC| = x + 1
3 x+1 |IBC]| =7cm
B 7 [

Yukaridaki verilere gore, x kag farkli tamsayi
degeri alabilir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9

10. Asagida dlgiileri verilen ABC Uggenlerinden
hangisi gizilemez?

A) a=5cm b=7cm, c=11cm
B) a=5cm, b=1cm, m(C) = 100°
C) b=5cm, c=4cm, m(ﬁ)=90°

D) b=6cm, ¢=8cm, m(B) = 90°

E) a=20cm, b=20cm, c=1cm

11. A [AC] L [CD)
|AB| = 10 cm
10 |[BC| = 6¢cm
x ¥
|AD| = 7 cm
e |AC| = x
6 ol
c D

Yukaridaki verilere gore, x kag farkl tamsayi

degeri alabilir?
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)S
12. A m(B) < 45°
|AB| = 5v2 cm
IBC| =17 cm
|AC| = x

B 17 C

Yukandaki sekilde; m(B) < 45° olduguna gére,
x tamsayi olarak en fazla kag cm olabilir?

A9 B)10 C)11 D12 E)13

’fw\_’,/'

YGS / Geometri —



1. A ACB bir dik Gggen
ﬂ [AE] agiortay

m(ADE) = 60°

04 |BD| = |DE|
5 % % |[BE| = 16 cm
|[EC| = x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 16

2 np ABC bir dik tig-
gen
[AB] L [BC]
[OD] L [BC]
|AO| =13 cm
- |BD| =5¢cm
B 5 D C |AB| = x

Yukandaki sekilde; O, igagiortaylarin kesim
noktasi olduguna gore, |AB| = x kag cm dir?

A)14 B)15 C)16 D)17  E)18

4. , ABC bir Ucgen

[BD] agiortay
[AE] kenarortay
G agirlik merkezi

[FD] // [BC]

Yukaridaki sekilde; |BE| = |[EC| = 3 cm ol-
duguna gore, |AF| kag cm dir?

5 5

AN B2 g2 D)2 E)3

M }4 ) }2 )

W ABC bir dik tggen
(AB] L [BC]
|AE| = |EC|

N |DB| = 3 cm
D |[BC| = 8cm
B 8 C

Yukandaki verilere gére, A(DEB) kag cm? dir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 D) 16

3. A ABC bir tiggen A BAC bir dik tggen
[AE] . [BD] |IBD| = 5cm
8 |BH| = [HD| |[DC| = 5 cm
D
6 |AB| = 8cm [AH] L [BC]
|CD| =8 cm -
B X E = b 3 2
|IBC| =11 cm
Yukandaki verilere gére, |BE| = x kag cm ABC iiggeninin kenarlan tamsay olduguna
dir? gore, |HD| = x kag cm dir?
9 7 12 22
ek A)— B)2 C)— D)3 E) —
A)3 B) 4 0)2 D)5 E)6 )5 ) ) 5 ) ) 5
—  YGS/ Geometri

—



~ Uggenler — Genel Tekrar

Test - 1

7- D [AB] L [BC] 10. A BAC bir dik

(BC] L [CD] & licgen

[DA] L [AC] [BA] L [AC]

A |AB| = 2 cm [ED] L [BC]
IBC| =4cm B8 10 D10 18Rl=10em
2 |DC| = 10 em
Yukandaki BAC dik G¢geninde; |AE| = |ED|

B 4 c

Yukaridaki verilere gére, |AD| kag cm dir?

A3/5 B)as €9 D10 E)12

8. . ABC bir Giggen
[AB] L [BC]
[ED] L [AC]

1AB| _ 5
|DE| 3

8 E c

Yukaridaki sekilde, A{DEC]=%cmz oldugu-

na gére, A(ABED) kag cm? dir?

A5 B8 €10 D12 E15

ABC bir Uggen
|AB| = |AC|
|BC| = 12/3cm
[FE] // [BC]
2|EC| = |AE|
Yukandaki verilere gore, |AF| = x kag cm dir?

B c

A) 63 B) 8 C) 4V3 D) 6 E) 4

olduguna gére, A(BAC) kag cm? dir?

A) 253 B) 482 C) 42V3
D) 483 E) 503
11, 4 ABC bir dik (iggen
E

2 IBK|= [KC|

[KE] // [CD)
A(BKC) = A(KCDE)

B c

Yukandaki gsekilde; [KE]// [CD] olduguna go-

A(ABC)
re, ———-———A(AK E) orani kagtir?
7
A3 B) = C) 4 D)5 E) 6

12. ABC bir iiggen
M; [BC] Gzerinde
bir nokta

|AK| = |KB|
|AL] = |LC]|
A(ABC) = 28 cm?

Yukaridakl verilere gore, A(KLM) kag cm?
dir?

A) 6 B)7 C)s8 D)9 E) 10

—‘<“\___/

YGS / Geometri —



Uggenler — Genel Tekrar

1. A F_ [AF//[BE
[AB] L [BD]
Al Ny X m(CADY = m(DAE)
|AB| = 3cm
al
B Cc

DE  |AD| =5cm

Yukanidaki verilere gore, |AC| = x kag cm dir?

A)E B)-é CjE D)1—5 E}?-5-
2 2 5 4 &

2. A ABC bir dik Gggen
[AB] L [BC]
|AD| = 2v5 em
8 P =
|BD| = 2v5cm
25 |AB| =8 cm
B % Cc

Yukaridaki verilere gore, |BC| = x kag cm dir?

A3J2 B2/5 )38 D)4 E)6
3; ¢ ABCD bir dortgen
[AB] L [BC]
[AH] 1 [DC]
|AD| = 4 cm
|AB] =3 cm
A 3 8 cH| = |BC|

Yukarnidaki verilere gore, |DH| = x kag cm
dir?

A) VB B) V6 C) V7 D) 2.2 E) 2

—  YGS/ Geometri

ABC bir uggen
G, agirhk merkezi
[DG] /I [BC]
4|BE| = |CE|

B E c

Yukaridaki sekilde; A(ABC) = 90 cm? oldugu-
na gére, A(DBEG) kag cm? dir?

A)12 B) 15 C) 18 D) 18 E) 20

5. 4 8 p [AB] L[BC]
[AC] L [DC]
|IBC| =6 em

;l 3 = |AD| = 8cm

- -~
Yukandaki gsekilde; m(BAC) = m(ADC) oldu-

guna gore, ABCD dértgeninin gevresi kag cm
dir?

A) B + 643 B) 14 + 43 C) 14 + 643

D) 18 4+ 23 E) 20 + 543

G, ABC uggeninin
agirik merkezi
[AG] aciortay
|AG| = 6cm
A(ABG) = 12 cm?

B c

Yukaridaki verilere gére, |AC| = x kag cm dir?

A)2V21 B)v87 C)3+10 D)V97 E) 7.2

—



—~—F Uggenler — Genel Tekrar Test - 2
7. o (AB] L [BC] 10. A ¢ [BA] L [AC)
¢ |DL| = 4.|CL| [AD] 1 [BC]
4
|AB| =25 cm [CB], ACD agisinin
K L |DK| = 4 em agiortay
3 4 IKAI =3cm TABI =2\"5 cm
R o [BL| = 4cm 0 |DC| = 45 cm
A 25 B

Yukaridaki diizlemsel sekilde; m(DLK)=m(ALK)
olduguna gére, |CL| kag cm dir?

A)1 B)% C)2 D}% E)3

ABC bir Uggen
[EF] / [AC]

1
Ipc|=5lAC]

1
ED|=—
|ED| = 2|BD|

8 F C

A(ABC) = 24 cm? ise, A(EFCD) kag cm? dir?

10 40 50
Ng B OF Do B

ABC eskenar Uggen
[AC] // [DE]

D |DF| =2 ¢em

F |FE| = 4cm

B E c

Yukanidaki sekilde; m(DAB)=m(BAE)=m(EAC)
olduguna goére, |AC| kag cm dir?

A) 6 B) 7 c)8 D)9 E) 10

Yukandaki verilere gére, |AD| kag cm dir?

A6 B8 C10 D)12 E)16

11. A ABC bir Gggen
" [DE] // [BC]
[EF] // [AB]
|AB| = 6 cm
|IBC| =8cm
2|DE| = 3|EF|

Yukaridaki verilere gore, |AD| = x kag cm dir?

24 48 54 64 74
NG B O D B
12. A [AE] L [BE]
[AE] agiortay
a 28+2 (ECY /1 A0
|AB| = a
P |AD| = 2a + 2
8 c p |EC|=2cm

Yukarnidaki verilere gére, |AB| kag cm dir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

"<\\__/'

YGS / Geometri —



Uggenler — Genel Tekrar

1. A ABC eskenar
uggen
|[BD| = 4cm
|IDE| =4 cm
|[EC| = 4cm
B 4 D 4 E 4 C
Yukaridaki verilere gore, tarali ADE lggeni-
nin gevresi kag cm dir?
A) BVT + 4 B) 86 + 4 C)8/5+ 4
D) 66 + 4 E)6J7 + 4
2. ABC bir liggen
[AD] L [BC]
[BD] = |DC|
|AE| = 4cm
|[EC| =6¢cm
8 +
; . |BF]|
Yukaridaki verilere gore, ﬁ orani kagtir?
N2 gl g pi gl
2 2 2 4 4
3. A ABC bir iiggen
m(ABC) = m(DAC)
§ m(BAE) = m(EAD)
|AC| = 6cm
|BE| =3 cm
B 3 E D c

Yukaridaki verilere gére, |BC| = x kag cm

dir?
A9 B8 C7 D)6 E) 5
—  YGS / Geometri

4, A ABC bir liggen
|AD| = 2|DC|
A(ABE) = A(AED)
D
B E G
. |BE]
Yukaridaki verilere gore, Cl orani kagtir?
2 3 3 1 1
A)— B)— C)— D) — E)—
) 3 ) 5 ) y ) > ) 3
5. A ABC bir Uggen
G, agirhik merkezi
D, E, F orta noktalar
o/ K E
G
B F C
A(ABC)
Yukarnidaki verilere gore, —— kagtir?
re gor A(GCK) orani kagt
A) 14 B) 12 C) 10 D)9 E) 8
6.

ABC bir dik Gggen
EFCD bir kare

|AB| = 10cm
|BE| = 4cm
|AD| = x

A
X
10
D
ol
B 4 E\/G
F

Yukandaki verilere gore, |AD| = x kag cm dir?

A8 B)6/2 C4/5 D)7V2  E)10

—



\_______,..—’—-,- Ucggenler — Genel Tekrar

Test-3
7: A ABC bir dggen 10. A ABC bir Gggen
|AD| = |DC| 5|EF| = 2|BT]|
0 |BK| = |KD| |BT| = 2|TC|
|KE] = 4cm |DF| = 4 cm
K
B E Cc

Yukaridaki verilere gore, |AK| = x kag cm
dir?

A)B B)7 C)s8 D) 10 E) 12

8. A ABC bir dik Gggen
[CB] L [AE]
|DF| = |DC|
|BE| =6 cm
Pyoi - B x |BF| =4 cm
6/ |FC| =8¢cm

Yukaridaki verilere gore, tarall DFC tggeninin
alani kag cm? dir?

A) 32 B) 30 C) 28 D) 26 E) 24

ABC bir Uggen
[ED] L [AC]
D 3|BE| = 2|EC|
|AC| = 6 cm
|ED| =3 cm

B E c
Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A9 B)12 C)15 D)18  E)30

Yukandaki gekilde; [EF] // [BC] ve [DT] // [AC]
olduguna gére, |AC| = x kag cm dir?

A)10 B)12 C)15 D)18 E)20

11. A D ABC bir Gggen

" [AD] L [DC)
F [DF] L [AC]
(EF} // [BC)
|BC| = 4|EF|
|AF| = 2 cm

B c

Yukaridaki verilere gore, |DF| = x kag cm
dir?

A)2 B) 272 Loy . D) 2V3 E) 4

12. A ABC bir ikizke-
nar uggen
|AC| = |CB]

P
m(ADG) = 60°

|DG| = 4cm
B c |BD| =3cm

Yukandaki sekilde G noktasi ABC iggeninin

agirhik merkezi olduguna goére, |AD| = x kag
cm dir?

A) 10 B)9 c)8 D)7 E)6

_T

YGS / Geometri —



Uggenler — Genel Tekrar

i
A m(ABC) = 90°
|AD| = |DC|
D |AB| = 6cm
6
¥ |BE|] = 1cm
. |AC| = 10 cm
B 1E c

Yukanidaki verilere gore, |ED| = x kag cm
dir?

A) 3 B) 3v2 C)4 D) 4v2 E)S

Benzer iki Gggenin alanlan farki 25 cm? dir. Cev-
releri 18 cm ve 12 cm dir.

Buna gére, biyiik (iggenin alani kag cm? dir?

A)40 B)45 C)50 D)60  E)70

A ABC bir uggen
[BH] L [AC]
[BH] agiortay
|[HC| = 6 cm

B c

o~ -~
Yukandaki sekilde; m(ACB) = m(ABH) + 30°
olduguna gére, A(ABC) kag cm?dir?

A) 1243 B) 24v3 C) 36V3

D) 7273 E) 1443

K, ABC tiggeninin
agirhk merkezi
|DE| =3cm
|BE| = 6cm

|EC|] =2cm
B & E 2C

D

3

Yukaridaki verilere gore, ABC Uggeninin [BC]
kenarina ait kenarortayinin uzunlugu kag cm
dir?

A) 4 B)6 C)8 D)9 E) 12

L3 ABC dik tggen
[EA], BED agisinin
orta
. agiortay
|AB| = 6 cm
o |DE| = 4 cm
E C

Yukandaki verilere gére, A(AED) kag cm? dir?

A)J?? B)% C)10 DR E)1s

ABC bir dik Uggen
G, agirhk merkezi
[GD] // [AC]

|GD| = 4cm
|IDC| =3 cm

B D 3 C

Yukandaki verilere gore, Gevre(BGD) kag cm
dir?

A)12 B)14 C)15 D)16 E)18

YGS / Geometri

\77*



~——=>Jcgenler — Genel Tekrar
4 g

Test- 4
7. A ABC bir uggen 10. A ABC bir dik Gggen
[DF] L [AB] |AC| = 5a
[DE] L [AC) 5a |AB| = 2a + 2
2a+2
|DF| = 6¢cm |BC| = 4a
- D - C |DE| =4cm -
B 4a c
|BC| =30cm

Yukaridaki sekilde; |AB| = |AC| olduguna
gobre, |DC| = x uzunlugu kag cm dir?

A)B B) 8 C) 10 D) 12 E) 16

ABC bir uggen
m(ABC) = 90°
|AE| = |EC|
[DE| = 4v2 cm
|BC| =8cm

B c

a3
m(EDB) = a
Yukarnidaki verilere gore, a kag derecedir?

A)100 B)110 C)120 D)125 E)135

9. A ABC bir liggen
[AB] // [DE]
|BE|=|EC|=|DE]|

Sekildeki verilere gore, M;Bl— oranit kagtir?

|EC|

1 5 7
A)— B)1 = -
Vg ) C)2 B3 B3

Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A) 6 B) 12 C) 18 D) 24 E) 36

11. |EF| = 4 cm
m(A) = 10°
m(D) = 20°
m(B) = 110°
B E4F GC m(©) = 100°

Yukaridaki verilere gore, EFG (ggeninin ala-

ni kag cm? dir?
A)16 B)8 C)43 D)3/3 E)2/3
12. A ABC bir ticgen
[AD] L [DE]
4 |AB| = |AC|
P o
m(BAD) = m(DAE)
bz \ |AE| = 4 cm
a |EC| = 3 em
B X c |IDE| =2cm

Yukandaki verilere gére, |BC| = x kag cmdir?

A) 6 B)7 C) 10 D)9 E) 10

’<\\_,/

YGS / Geometri —



Uggenler — Genel Tekrar

1. A ABC bir dik Uiggen
[AB] L [BC)
[BG] // [ED]
IBE| = [EC|
|ED| =6cm

Yukanidaki sekilde G noktasi ABC uggeninin
agirlik merkezi olduguna gére, |AD| = x kag
cm dir?

A)14 B)16 C)18 D)20 E)24

ABC bir uggen
[BE] agiortay

C, E, D noktala-
n dogrusal

2|BC| = 3|BD|

Yukanidaki sekilde Alan(ADE) = 6 cm? oldugu-
na gore, Alan(AEC) kag cm? dir?

A) 8 B)9 C) 12 D) 15 E) 16

AED ve ABC bi-
rer uggen

) |AB| = |AC]|
|EF| = 2|FD|
. %,  |DC| =2cm

VF C  |AE|=120m

E

Yukandaki verilere gore, |AD| = x kag cm dir?

A) 4 B) 6 C)7 D)8 E)9

—  YGS/ Geometri

4, ABC bir dik Gggen

FKDE bir kare

|AB| = 8em
[KD| = 4em
|KC| = 6cm

Yukaridaki verilere gore, |AE| + |DC| toplami
kag cm dir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 13

ABC bir liggen
[AE] L [BC]
[AC] // [DE]
|AE| = 8 cm
|EC| = 6cm
|DE| = x

Yukandaki sekilde |AC| = |BE| olduguna go-
re, |DE| = x kag cm dir?

B E 6 C

25

A) 4 B) C) 2 D)5 E)6

n| @

A ABC ikizkenar Uggen
[ED] L [AC]
|AB| = |AC|
|CE| = 2|EB|

D m(BAC) = 30°

|ED| = 4 cm

B E c
Yukaridaki verilere gore, |AC| kag cm dir?

AJ10 B)12 ©C)14 D)16 FE)18

—



\\_7\ Uggenler — Genel Tekrar

Test-5
T ABC dik liggen 10. A ABC bir (iggen
[AD] L [BC] ' [AD] agiortay
|BD| = 4 cm m(ACB) = 45°
s |AD| = 6 cm |AB| = 8 cm
B 4 D o il _
B D 44 C |DC|=4v2cm
Yukandaki sekilde K, ABD iggeninin ve G,
ADC tggeninin agirhk merkezi olduguna gore, Yukandaki verilere gére, A(ADB) kag cm? dir?
|KG| kag cm dir?
A)12 B)14 C)16 D)18 FE)24
8 11 13
A) — B) 4 C) — D) —
)3 B )3 D B
11. A ABC bir tiggen
8. [AD] kenarortay
[AE] agiortay
[AE] 1 [BG]
g < = |GD| = 5cm
[BA] L [AE], [ED] L [DC], m(ABC) = 30° 4] =aem
_— G, ABC lcggeninin agirlik merkezidir.
m(BCD) = 60°, |CD| =5cm, |BC|=16cm
Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?
Yukaridaki verilere gore, |AE| = x kag cm dir?
A) 72 B) 84 C) 100 D) 132 E) 144
A)2 B) 3 C) 4 D)5 E)6
9. A ABC bir dik ;s
12. A ABC bir iggen
ucggen o~
[EC] agiortay m(BAD) = 45°
|BD| = |DC| m(DAC) = 45°
£ ) - |AC| = 5cm . |AB| =10 cm
|ED| =3 cm a D

Yukaridaki verilere gore, A(BEC) kag cm? dir?

A6 B)8 C)12 D)15 E)16

C |AC| =15¢cm
Yukaridaki verilere gére, A(ADC) kag cm? dir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45

~—

YGS / Geometri —



Agilar ve Uggenler

A ABC bir tggen
|BD| =2cm
|IDC| =8cm

B2D 8 [

Yukaridaki sekilde ABD dggeninin alam 6 cm?

olduguna gére, ABC iicgeninin alani kag cm?
dir?

A)24 B)26 C)28 D)30 E)32

(1998 - 0SS)
" m(BCA) = 90°
|BD| = |DA|
S 16C1=2*2 birim
4\.3
|AC| = 43 birim
|BC| = (a-1) birim
B a-1 C

Yukaridaki verilere gore, a kagtr?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

(1998 - OSS)

X m(BAC) = 90°

16 m(BED) = 90°
D |BD| =4cm
|DA| =16cm
B % E C  |AC| =15cm
|BE| = x
Yukaridaki verilere gore, |BE| = x kag cm dir?

16 13
2 L) 4 E
A) z B) = C)5 D) )3
(1998 - OSS)
YGS / Geometri

P

& m(ABC) = 90°
[CN] agiortay
|AC| = 15 cm

15
N |BC| =9¢cm
ol
B 9 c

Yukaridaki verilere gore, ANC lggeninin alan
kag cm? dir?

N 52 g8 = ge
4 4 2 2
(1998 - 08S)
54 @ m(OCA) = 90°
. o~
m(CAB) = 90°
8 IDC| = 3cm
|AB| = 6cm
o S S |AC| = 9cm
A B

Yukaridaki verilere gore, |DB| kag cm dir?

A6 B9 C)8/2 D)9/2 E)i0v2

(1998 - QYS)

A, B, C, D dogrusal
B, E, F dogrusal
|BC| = |BE|

|CD| = |CE]

m(ABF) = 168°

m(DEF) = a

Yukandaki verilere gore, m[D?F) = a kag de-
recedir?

A)50 B)S54 C)58 D)60 E)64

(1999 - 0SS)

\/’ﬂ"



~— Agilar ve Uggenler

[

Cikmis Sorular

B D c

Yukaridaki ABC (i¢geninde IBCl = 6.1BDI ve
IAEl = BIEDI dir.

Buna gore, tarali ABCE ddértgeninin alaminin
ABC lggeninin alanina orani kagtir?

1 2 1 3 1
A)— B)= C)— D)= E)—
)3 )3 )4 )4 }5

(1999 - OSS)

16 m uzunlugundaki bir merdiven yer ile 45° lik
agl yapacak sekilde, yere dik bir duvara dayandi-
nlyor.

Buna godre, merdiven ayaginin duvara olan
uzakhg: kag m dir?

A)4/2 B)s/2 C)7v/2 D)8v2Z E)1042

(1999 - 0SS)

N m(DBC) = 30°
m(ADB) =

30"
B Cc

Yukaridaki sekilde ABC ve ABD birer ikizkenar
Uggendir.

IABI = IACI ve IADI = IBDI olduguna gére,
D

m(ADB) = o kag derecedir?

A)95s B)100 C)105 D)110 E)115

(1999 - OSS)

10.

T,

12.

)

A m(BAC) = 90°
® 5
m(EDE) = 90°
E m(@C} = 40°
F m(BDF) = 30°
m(AEF) =

40° 30° NG
D

B c

Yukandaki sekilde, DEF dik Uggeninin koseleri
ABC dik Uggeninin kenarlan Uzerindedir.

- o -~ =
ABC tiggeni DEF liggenine benzer (ABC~DEF)
olduguna goére, m(@:} = o kag derecedir?

A) 50

B) 70

C)75 D)80 E)85

A, O, B noktalan
dogrusal

[OC, DOB
agisinin agiortay!
[OE, AOD
agisinin aglortay!

Yukaridaki sekilde |OC| = 3¢cm, |OE| =4cm
ve |EB| = 7 cm olduguna goére, |CB| kag cm
dir?

1 3
A)— B)= c)2
)2 }2 ) D)3 E) 4
(2000 - OSS)
A |AB| = 5cm
|AC| = 12 cm
5 12
B C

Sekildeki ABC iiggeninde m(BAC) > 90° oldu-
guna gore, |BC| nin en kiiglik tam say| dege-
ri kagtir?

A)13 B)14 C)15 D)16 E)17

~—

YGS / Geometri —



Gikmis Sorular

Acilar ve Ucgenler ~—

13. A ABC bir tiggen
2 m(ACD) = 35°
-
m(ABC) = 50°
- o, m(DAC) = 25°
B D c

Yukandaki taslak gizimde verilenlere gore, aga-
gidakilerden hangisi yanhstir?

A) |AC| > |AB| B) |AB| > [BD|
C) |AC| > |AD| D) |AC| > |DC]|
E) |BD| > |AD]|
(2001 - OSS)
14. A E |AB] = |AC|
m(AEF) = 90°
F m(CDF) = 90°
\ A, F, C dogrusal
[ E, F, D dogrusal
B D c
|IEF| _2 old . |bC|
_IFDI 3 uguna gore, —] BD| orani kagtir?
3 2 3 2 3
A)= B) = )= D)< E)=
)4 }5 ’5 )7 ]7
(2001 - 0SS)

|AL|=|LH]|=|HK|=]KB|
LD /[ HF /| KE /| BC
|[KE| =2cm

|BC| = x

Yukandaki verilere gore, x kag cm dir?
A) 14 B)18 ()22 D)24  E)26

(2002 - 0SS)

16. A
[BA] // [GD]

B G c
Yukandaki sekilde 2|AE| = 6|EF| = 3|FC| dir.

|DF |
IFG|

Buna gore, orani kagtir?

5
A)=
)6

B) C) D)1 E)2

alw

@

(2004 - ©SS)

|AE| = |EB| = |ED|

—~
m(BDC) = x

B

Yukandaki ABC lggeni bir eskenar l¢gen ol-
duguna gore, x kag¢ derecedir?

A)100 B)105 C)120 D)135 E)150
(2005 - ©SS)

18. A AB //DC

DE // CF

Fare-
m(BAE) = 110°

~
m(AED) = 30°

B " .
/ / ¢ 4 m(BCF) = x
Yukaridaki verilere gére, x kag derecedir?
A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

(2006 - 0SS)

—  YGS/ Geometri

—
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r 4 Acilar ve Uggenler

Gikmis Sorular

19. A ABC bir ticgen
[BP| = [PR]
|CP| = |PQ]

H ~~
m(BAC) = 25°
Q —
m(RPQ) = x
P
B P c

Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?
A)150 B)135 C)130 D)120 E)108

(2007 - OSS)

20. A ABC bir liggen
|AE| = |AF|

m(BAD) = 60°

m(ADB) = 70°
m(ACB) = 50°
m{l@h = %

Yukandaki verilere gore, x kag derecedir?
A)10 B)15 C)20 D)25 E)30

(2008 - OSS)

21; A ABC bir liggen

DE // BC
|DE| =8cm
|IBC| =12 cm

B 12 (o}

Sekildeki BCED dértgeninin alani 60 cm? oldu-
guna gére, ADE Giggeninin alani kag cm? dir?

A) 42 B) 44 C) 46 D) 48 E) 50
(2009 - 0SS)

22. Bir ABC liggeninin i¢ agilarinin dlgiileri a°, b°, ¢® ve
4c-b=a

olduguna gére, ¢ en gok kagtr?
A)25 B)30 C)36 D)42 E)45

(2009 - OSS)

ABC bir Uggen
m(ABC) = 50°

m(CAB) = 100°

c

|]a—b|+|b—c|+ |c- a
2
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

Yukaridaki verilere gére,

A)a-c
Dib-a

B)a-b C)b-c
E)c-b

(2010 - YGS)

"<“\_,/

YGS / Geometri —



A ABCD bir dort-
gen
m(BAD) = 100°
I m(ADF) = 120
r R m(OCE) = 110°
m(ABC) = x

Yukandaki verilere gore, x kag derecedir?

A)100 B)110 C)120 D)130 E)140

Bir dis agisinin élgiisii @ ve bir i¢ agisimin 6l-
gusi p olan dizgin bir gokgende P = 5a ba-
gintisi1 olduguna gore, bu ¢okgenin kosegen
sayisi kactir?

A) 54 B) 45 C) 42 D) 36 E) 32

ABCDEF bir
altigen

[AF] 1 [FE]
m(KAF) = 72
m(FEL) = 48°
m(BCD) = 100°

m(CDL) = 160°

Yukaridaki verilere gore, m(K@C) = a kag de-
recedir?

A)105 B)110 C)120 D)125 E)130

0 ABCDE dulzgin

besgen
ABFK kare

E, K, L dogrusal

A B

Yukandaki verilere gore, DLE agisinin olgusi
kag derecedir?

A) 25 B) 28 C) 35 D) 40 E) 45

Bir dizgln ¢okgenin bir i¢ agisinin olgusi bir dig
agisinin olglsunun 3 katindan 20° fazladir.

Buna gore, dizgun ¢okgen ka¢ kenarlicdir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 15

Sekildeki ABCDE beggeninin [AB] kenar PL dog-
rusu uzerindedir,

- o~ o~
m(PAE) = 70°, m(DEA) = 120°, m(EDC) = 95°

o~ ~
ve m(CBL) = 75° olduguna gdre, m(DCB) = x
kag derecedir?

A)90 B)95 C€)100 D)105 E) 110

YGS / Geometri

—



“-—--f_"i"'“ Cokgenler ve Genel Dartgenler

Test -1
7. A ABCD bir dért- 10. ABCDE bir besgen
e [EF], [DF], [AK] ve
[AB] // [DC] [BK] aglortaylar
[BF] ve [CF] [AK] L [BK]
A ®  acortay m(EFD) = 60°
‘bo [FE] L [DC] B =0
& |BF| =8cm
“ ICF| = 4cm

Yukaridaki verilere gore, |FE| = x kag cm dir?

WG B)E‘é—g C)ﬂs—f’- Dy2y5 E)%

8. Herhangi konveks bir dortgenin késegen uzun-
luklan 16 cm ve 18 cm dir.

Dértgenin kenarlarinin orta noktalarimn bir-
lestirilmesinden meydana gelen yeni ddrtge-
nin gevresi kag cm dir?

A) 32 B) 34 C) 36 D) 48 E) 68

B

Yukaridaki sekilde ABCDE diizgiin besgen ve
BFC eskenar lggen olduguna gore, FDE aci-
sinin olgisi kag derecedir?

A) 34 B) 36 C) 38 D) 40 E) 42

Yukaridaki verilere gore m(B/aD) = a. kag de-
recedir?

A)100 B)110 C)120 D)130 E) 140

11. £ D ABCDEF bir duz-
gun altigen
[FC] kosegen
F c
A B

Yukandaki sekilde Cevre(ABCF) = 60 cm ol-
duguna gore, Gevre(ABCDEF) kag cm dir?

A)66 B)72 C)78 D)84  E)96

K Yandaki sekil bir

AmF p dizgln sekizgen

A,FPveDB,E,P

v dogrusal

Cc o]

Yukanidaki verilere gore, AEP agisimin dlgusi
kag derecedir?

A) 67,5 B)90 C)1025 D)110 E)1125

"<“\,/

YGS / Geometri —



Cokgenler ve Genel Dértgenler

D ABCDE bir
duzgiin besgen

c [AD] késegen

E
[FH] // [AB]

b ” H |[EF| = |FA|

i -{4 / |AK| = 4 cm

Yukaridaki verilere gére, ABCDE d(izgiin bes-
geninin gevresi kag cm dir?

A)30 B)35 C)40 D)45  E)50

Kogegen sayisi kenar sayisinin 5 kati olan bir
diizglin gokgenin bir dig-agisinin dlglist a, bir i¢
agisinin dlgisu b dir.

Buna gdre, % orani kagtir?

A)—L B]_z- C]1 D)i EjE
12 11 10 9 8
E D ABCDEF diz-
gun altigen
ABKLM diz-
gln besgen
F (o}
A B

Yukaridaki verilere gore, m(M?C) kag derece-

ABCDE duz-
gun besgen

KCD ve EFD
eskenar uggen

o] D

Yukanidaki verilere gdre, m(lﬁi] = x kag de-
recedir?

A) 36

B) 32

C)30 D)28 E)24

[AE] aglortay
[BE] agiortay
m(ADC) = 120°
m(DCB) = 84°

m(FEB) = o

Yukaridaki verilere gore, m(ﬁ?B) = o kag de-
recedir?

D) 88 E) 90

6. " ABCDE diizgiin

besgen
EfNE [AD] r [BE] = {F}
A D

B c

Sekildeki dizgiin beggende m{ET-'b} = a kag

dir? derecedir?
A)76 B)78 C)82 D)B4 E)86 A)64 B)72 C)74 D)76 E)82
YGS / Geometri
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\.____,..-’-—,—,.- Gokgenler ve Genel Dortgenler

Test- 2

7. A L |AP| = |LP|
[
! m(MLK) = 65°
B K .
m(MPN) = a
c F
A
DM NE

Sekildeki ABCDEFKL bir dizgln sekizgen
olduguna gore, m{M?N} = a kag derecedir?

A) 36 B) 40 C) 42 D) 44 E) 46

8. iq acilar toplami dis acilar toplamina esit olan
konveks bir cokgenin kosegen sayisi kagtir?

A)1 B) 2 )3 Dy 4 E)5
9. D
E £ c
XK
A B

Sekildeki ABCDE duzgln beggeninde, [EC] ko-
segen ve m(E?'K) = m{l-(/i;ﬁ} dir.

Buna goére, m(ﬁﬂ = x kag derecedir?

A)96 B)102 C)104 D)106 E)108

10. ) ABCDE bir diiz-

gln besggen

m
Ax

[AL], agiortay
[DK] L [KC]
|KL] =4 em

72
A B

Yukaridaki verilere gére, ABCDE diizgiin bes-
geninin ¢evresi kag cm dir?

A)30 B)35 C)36 D)40 E)48

11,

A ABKC ig bikey
dortgen
|AK| = 4cm
f |IBC| = 12cm
[AD] L [BC]
B D- Cc

Yukandaki verilere gore, Alan(ABKC) kag cm?
dir?

A) 48 B) 36 C) 32 D) 24 E) 20

12, ¢ ABCD dérigen
[DA] L [AB]
|AB| = |AD| = 6 cm
|IDC| = |CB|
A(ABCD) = 42 cm?
A 6 B

Yukaridaki verilere gére, |DC| kag cm dir?

A)3V2 B)4/2 C)5/2 Dy6v2 E)7v2

’-<-“\-/

YGS / Geometri —



1. a4 ABCD dértgen

>, BCDE paralelkenar
D m(EBC) = 65°
m(ABE) = 45°
m(BAD) = 50°
A oy
B C m(ADE) =

Yukarnidaki verilere gore, m(ﬁE} = a kag de-
recedir?

A)15 B)20 C)25 D)30 E)35

ABCD bir

paralelkenar
[BF] agiortay
[EF] L [BF]

A B

m(DCB) = 70°

Yukaridaki verilere gore, m(A?F}: a kag de-
recedir?

A)135 B)140 C)145 D)150 E)155

c ABCD paralel-
kenar

[CE] agiortay
IDC| = |CE|
40°

A E B

m(DAB) = 40°

Yukaridaki verilere gore, m(ADE) kag derece-
dir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70

—  YGS / Geometri

D E ¢ ABCD paralelkenar
[AE] agiortay
|AD| = 2|EC|

|AB| = 12 cm
A 12 B

Yukarnidaki verilere gore, ABCD paralelkena-
rinin gevresi kag cm dir?

A) 30 B) 36 C) 40 D) 42 E) 44

D E ¢ ABCD paralelkenar
[AE] ve [BE]
> B aglortay
) |AE| = 15¢cm
A B |BE| =8cm

Yukarndaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A)100 B)110 C)120 D)140 E)150

D 12 c ABCD eskenar
K dortgen
[AC] kogegen

|IDC| =12 cm
A B |DK| =3 cm
R . |BE|
Yukaridaki verilere gore, BK| orani kagtir?
2 3 1 3 4
A)— B)— C)— D)— E)—
) 9 ) 3 ) > ) = ) =

——



\-——7“’“ Paralelkenar ve Egkenar Dortgen Test - 1

7. D x E ¢ ABCD paralelkenar 10. D c  ABCD bir
2 |EF| =2 cm paralelkenar
F [FB| = 4cm F [DK] L[AF]
|AB| = 12¢cm : |DK] = 6ecm
A 12 B A B |AF] =10 em
Yukaridaki verilere gére, |DE| = x kag cm Yukandaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir? dir?
A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6 A)60 B)56 C)54 D)52 E)S50
11. D c ABCD paralelkenar
[DE] agtortay
8. n Ok E g ABCD paralelke- A |BK] =3 cm
A nar a A, B, E dogrusal
C rta
F [CF] agiortay & 4 X
7 [AD] // [EF]
|AE| = 4 cm Yukarida verilen ABCD paralelkenarinin gevresi
BE
0 X C |EF| =2cm 50 cm olduguna gére, ﬁ orani kagtir?
|IBC| =7cm
Yukaridaki verilere gére, |DC| = x kag cm 1 2 3 2 3
A)— = = D)j— Ej—
dir? )2 B}Q © 10 )11 )11

A)9 B) 10 C)12 D) 15 E)AT

12. 0 c ABCD bir para-
R —=/ lelkenar

[AC] kosegen

(EL] L [AC]
9. A E g ABCD paralelkenar iy ¥ [BK] L [AC]
2|FC| = |DF| » B |EL| = 2em
A(ABCD) = 36 cm? |BK| =3 cm
A(DEC)
£ Al Yukandaki verilere gore, A(ABC) orani kagtir?
Yukandaki verilere gére, A(DEF) kag cm? dir?
AL B2 o+ p2 L
A)9 B) 12 C) 15 D) 16 E) 18 3 3 2 4 4
":“\-/ YGS / Geometri —



Paralelkenar ve Eskenar Dértgen

ABCD eskenar
dortgen
[AC] L [CE]

a |AD| = |CE|
A 8 E

Yukaridaki verilere gore, m(A’@C) = a kag de-

4, ) c ABCD bir
9 paralelkenar
6 e |AB| = 15cm
|AD| = 6cm
A 15 B 5 F |BF| =5cm

Yukaridaki sekilde; [AB ~ [DE = {F} oldugu-

recedir? na gore, |CE| = x kag cm dir?
A)100 B)110 C)120 D)130 E) 135 n 2 B2 02 ml @2
2 2 2 2
2. ABCD egkenar
dérigen 5. D ¢ ABCD egkenar
[AC] ve [BD] 75 dértgen
kosegen 6 |BC| =6cm
m(BEC) = 40° m(ADB) = 75°
. . A B
m(ECD) = m(ACD)
Py Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
Yukaridaki verilere gére, m(EBC) = a kag de- dir?
recedir?
A)9 B) 12 C) 18 D) 24 E) 30
A) 85 B) 80 C)75 D) 70 E) 65
3. D ¢ ABCD paralelkenar 6 D C ABCD paralelke-
nar
[DE] L [BC]
|AB| = 3|BE|
AB| = 14cm F
L [DF m [AB = {E}
E |BE| =3¢em
60 3 . % £ 3
A 14 B m(DAB) = 60°
. A(ABCD
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? Yukandaki verilere gore, -‘{“(EEET}— orani
dir? kagtir?
A)96 B)70¥3 C)72 D)64v/3 E)4943 A) 8 B) 12 C) 16 D) 20 E) 24
—  YGS/ Geometri

\/y"



~_._.-7'=- Paralelkenar ve Eskenar Dortgen

Test- 2

[ £ b L Kk s ¢ ABCDveDEFL
g paralelkenar
J [AK] agiortay
|AB| = 12 cm
A 12 B
|KC| = 5cm

Yukaridaki verilere gore, DEFL paralelkenari-
nin gevresi kag cm dir?

A) 12 B) 14 C)15 D) 16 E) 18

& ABCD paralelkenar

|DE] aglortay
|AD| = 6 cm
|EB| =10 cm
g [EH] L [DH]
|EH| = 3 cm

A

E 10
3
H

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A) 64 B) 52 C) 48 D) 42 E) 36

ABCD egkenar

dortgen
[EF] L [AB]
|DE| = 2cm
|FB|=2cm
|EC| = 8 cm

Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) kag cm?
dir?

A F 2 B

A) 40 B) 64 C)72 D) 80 E) 96

10. 0 ¢ ABCD paralelke-

nar

[DB] kogegen
|EF| = |FB|

A B

. A(CEB)
Yukandaki verilere gore, oram kagtir?

A(AFB)
6 5 7
A B)— — D)3 E)—
)2 b C) 5 ) )3
11. D L c ABCD paralel-
kenar
. : |AE| = [EL|
ILF| = |FB]
A K B

Yukandaki sekilde; A(AEK) + A(KFB) = 22 cm?
olduguna gore, ABCD paralelkenarinin alanm
kag cm? dir?

A)36 B)44 C)56 D)78 E)88

12, A B ABCD eskenar
doértgen
|AE] = 5¢cm
|IDC| =13 cm
D 13 C

Yukandaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A)60 B)90 C)100 D)120 E) 150

’f\\/

YGS / Geometri —



Paralelkenar ve Eskenar Dortgen

D ¢ ABCD paralel-
kenar
IDE| = |BC|
|AE| = 2|EB|
120°

m(ABG) = 120°

Yukandaki paralelkenarin gevresi 30 cm oldu-

ABCD eskenar
dortgen

[EC] L [AD]
|EA| = |AB|
|IBC| =12 ecm

E A ‘ B

Yukandaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?

guna gore, Alan(ABCD) kag cm? dir? dir?
A) 54‘."3'\ B) 45\3 C) 36 ka A) 723 B) 7043 C) 66v3
D) 323 E) 27,3 D) 643 E) 4873
D c E ABCD egkenar 5 D E ¢  ABCD paralel-
dortgen kenar
[CE] agiortay & [DH] L [AE]
5 H
A, B, E dogrusal [DH] agiortay
|BE| =6¢cm |AD| = 5 ¢cm
A B A 15 B
|AC| = 10 cm |[DH| =3 cm
Yukaridaki verilere gore, eskenar dortgenin |AB| = 15¢cm
2
e Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag¢ cm?
B dir?
A)30 B)10Ji1 C)40 D)12V5 E)48
A) 76 B) 72 C) 56 D) 40 E) 36
D 4 H 9 ¢ ABCD paralelkenar
' [DE] ve [CE] 6 i & ABCD paralelkenar
aglortaylar A, B, T dogrusal
£ [EH] L [DC] SNUF [AC] kosegen
A B 1Rk ]=tan X IDE| =12¢cm
|[HC] =9 cm A B T |EF| = 6cm
Yukaridaki sekilde A(AEB) = 12 cm? oldugu- Yukanidaki verilere gore, |FT| = x kag cm
na gore, Alan(ABCD) kag cm? dir? dir?
A) 72 B) 88 C) 96 0) 102 E) 120 A) 20 B) 18 C) 16 D) 12 E) 10
YGS / Geometri
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x__--i"- Paralelkenar ve Egkenar Dortgen

Test-3
7 D ¢ ABCD paralelkenar 10. D : ¢ ABCD paralel-
HA : /' [CE] ve [BE] ; kenar
L (o acortay IDE| = |EC|
|BC| = 10cm
A B |EC| = Bem
|EH| = 6 cm

Yukaridaki sekilde; [EH] L [AD] olduguna go-
re, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)108 B)100 C)9% D)% E)72
8. ¢ ABCD paralelke-
nar
|AE| = |EB|
I B [DE ~ [CB = {F}
D c
. A(ABCD)
Yukandaki verilere gore, —A{FEB) orant kag-
tir?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
9 D c ABCD bir
paralelkenar
IBC| = 5cm
i . |EC| = 4cm
m(DEC) = 30°
A B

Yukarnidaki verilere gére, ABCD paralelkena-
rinin alam kag cm? dir?

A) 10 B) 103 C) 5 + 53

D) 10 + 5V3 E) 20

Yukaridaki verilere gore, tarali alanlar toplami-
nin paralelkenarin alanina orani kagtir?

1

1 5 2 4

Ve By g Yy By
11. b 10 K & c ABCDbir
paralelkenar

AKE dik uggen

y |DK| = 10 cm

A B4 E |kC|=6cm
|IBE| = 4cm

Yukaridaki verilere gore, |BF| = x kag cm dir?

A)% B)3 C)

N~

D) 4 E)S

12. D ¢ ABCD bir paralel-

kenar

[AC] kosegen
|BE| = 2|AE]
A(FEBC) = 44 cm?

A E B

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag¢ cm?
dir?

A)%0 B)9% C)98 D)100 E)112

D Y

YGS / Geometri —



ABCD dikdartgen

. - |AB| = |EB|

| ICE| = |BC]|

no m(DAE) = 10°
A " B

Yukaridaki verilere gére, m(D/aE] = a kag de-
recedir?

A) 20 B) 35 C) 50 D) 55 E) 60

2. c ABCD dikdortgen
“ |AC| = |BE]
£ \ m(ACD) = 46°
A B E

Yukandaki verilere gére, m(ETﬁ:} kag dere-
cedir?

A) 23 B) 25 C) 28 D) 32 E) 46

3. o E ¢ ABCD dikdértgen
' [AE] L [EF]
x ¢ M(EAB) = 45°
|AB| =12 cm
457
y 12 B |IFB| =3cm

Yukaridaki verilere gore, |DA| = x kag cm dir?

A)B B}% C)7 D}-%_,El E)8

—  YGS/ Geometri

D E 4C ABCD bir kare
[ET] L [BD]
3 [BD] kogegen
|EC| = 4cm
8.2 =
|TB| =842 cm
A ]

Yukarndaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A)256 B)200 C)196 D)150 E) 144

D C ABCD bir kare
[AC] kosegen
15 |IDE| =15¢cm
|CE| = 7|AE|
E
A B

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A) 144 B)225 C)288 D)324 E)400

Sekildeki es dikdortgenierin kenarlan 8 cm ve
12 cm dir.

Buna gore, tiim seklin gevresi kag cm dir?

Aj68 B)72 C)80 D)84 E)96

\/@,'7*



r 4 Dikdortgen, Kare ve Deltoid

Test - 1
7. £ ABCD kare 10. E ABCD dikdértgen
25 2|BE| = |DB| /\ EBC egkenar
A B |AE| = 2V5 cm g 0 iggen
D, B, E dogrusal 2|EL| = |LC]
243 |AB| = 2V3 cm
D C B c
Yukaridaki verilere gore, ABCD karesinin bir Yukandaki VCERES Q51 Sqtencs-Coginin S0
kenan kag cm dir? i kag cm* dir?
A1 B2 ©C2 D22 E5 A)6v3 B)8/3 C)9V3 D)10v3 E)12/3
1 1 . D C
8. o c ABCD kare
[AF] L [EB]
. E F
|AF| = 25 cm
' 10
E |CB| = 10 cm
A B
25
Yukandaki sekilde ABCD kare, AEDF deltoid ve
A - EF uzunlugu karenin bir kogegeninin uzunlugu-
Yukaridaki verilere gére, DEBC tarali alani na egitir.
kag cm? dir? Buna godre, karenin alaninin deltoidin alanina
orani kagtir?
A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80
A) 1 B)v2Z C)2 D)2/2 E)32
9. a E 2B ABCD kare
12. F ¢ ABCD dikdértgen
3|EF| = 2|FD| #
E |[EB| =2cm |OF| = [Fo

D c

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A)18 B)24 C)36 D)49  E)64

€ |BE| = |EC|

A(ABCD) = 200 cm?

A B8
Yukarida verilen dikdortgenin alam 200 cm?
olduguna gore, tarali AEFD dortgeninin alam
kag cm? dir?

A)125 B)120 C)115 D)110 E)100

’f\'\__,/

YGS / Geometri —



Dikddrtgen, Kare ve Deltoid

" . s ABCD dikdérigen
m(ADE) = m(BEC)
A 8 |PE| = 4cm
|EC| =8cm
D &

Yukanidaki verilere gore, A(ABCD) kag cm?
dir?

A) 18 B) 24 C) 28 D) 32 E) 36
D E ®
K
A F B

Sekildeki ABCD karesinin [AB] kenari 5 es parga-
ya, [CD] kenari 3 es pargaya bélinmGstdr.

4. o c ABCD bir kare

_ [DF] L [AE]

245 -
L |BE| = 2vV5¢cm
X ) |EC| = 2/5¢cm

o 245
F
A B

Yukandaki verilere gore, |EF| = x kag cm dir?

A2 B4 Ce6 D8 B9
B, E A EA // CD
s ABCD bir deltoid
8 |BC| = |CD|

m(EAB) = 30°

F G O m(@BAD) = 80°

Yukaridaki verilere gore, m(ﬁ?B} = a kag de-

recedir?
KAF liggeninin alani 144 cm? olduguna gore,
ABCD karesinin alani kag cm? dir? A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 e
A)510 B)515 C)520 D)525 E)600
6. F ABCD bir dikdort-
gen
D c ABCD dikdortgen & F E, A dogrusal
D i + c
c [DF] L [AC] E [DF] L [FC]
X B
5 [BE] L [AC] 10 |DE| = |EC|
L F |AF| = 4cm |FE| = 6cm
|FE| = 5cm A B |AE| =10cm
A & |oF| =x
- Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? dir?
A) 4 B)5 c)6 D)7 E)8 A)72 B)80 C)9% D)100 E) 112
YGS / Geometri

—



‘-—-—--""i"’" Dikddrtgen, Kare ve Deltoid

ABC bir dik Gg-
gen
¢ BDEF bir kare
F E
|AF| =9 cm
12 |FB| =12 cm
ol
B D i}

Yukaridaki verilere gére, AC uzuniugu kag
cm dir?

A) 35 B) 30 C)28 D) 20 E) 15

8. o «n ¢ ABCD dikdortgen
|DK| = |CM|

B |IBC| =6cm
A(KLMN) = 36 cm?

Yukaridaki verilere gore, Cevre(ABCD) kag
cm dir?

A) 42 B) 38 C) 386 D) 32 E) 28

9. g ABCD dikdértgen
5 ABE bir Gggen
|AD|=|FC|=|CE|
F ‘Jﬁ lBE[ = 4\{3‘ cm
A B

Yukaridaki verilere gére, |DC| kag cm dir?

A) 4 B) 6 C) 43 D) 63 E)8

Test - 2
10. p i E . C ABCD dikdortgen
[AE] - [DB] = {F}
% o |DE| = |EC]
0 IBC| =9 cm
|BF| = 10cm
A B

Yukarnidaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm?
dir?

A)90 B)108 C)126 D)135 E)144

11 = ABCD bir kare
: \ [EB]  [AC] = {K}
C
D A, D, E dogrusal
|AB| = 6cm
K
|DE| = 2.cm
A 6 B

Yukaridaki verilere gore, :i:: oram kagtir?

5 3 3 4
A)E B): C]-é— D)2 E)g

12. o F C ABCD bir dik-
dortgen

[EF] agiortay
|AE| = 5cm

|BC| = 12cm

12

A5 E B
Yukarnidaki verilere gére, A(DEF) kag cm? dir?

A) 78 B) 84 C) 90 D) 96 E) 108

’f\\_,/ |

YGS / Geometri —



Dikdortgen, Kare ve Deltoid

0 c ABCD dikdortgen
[DE] L [EF]
AE| = |BF
- |AE| = |BF|
# |IDE| = 17 cm
AT E B

Yukarida verilen ABCD dikdortgeninin kenar-
lar tamsayi olduguna gore, gevresi kag cm dir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 25
A B ABCD dikdortgen
[AC] kdsegen
E 3|AE| = |EC|
D Cc

ABCD dikdértgeninde; 3|AE| = |EC| oldu-

. " A(ABE)
guna goére, A(EDC) orani kagtir?
1 1 2 1 2
- B) — C)— D) — E)—
b b )5 Vo i
D K ¢ ABCD bir dikdort-
48 24 i
El F [KL] // [CB]
[EF] // [AB]
A(DEMK) = 48 cm?

A L B A(KMFC) = 24 cm?

Yukaridaki sekilde A(ABCD) = 180 cm? oldu-
guna goére, A(ALME) kag cm? dir?

A) 75 B) 72 C) 70 D) 68 E) 60

YGS / Geometri

4. c ABCD kare
60" AED ve CFB
o E

dik Gggenler

e

m(EAB) = 60°

F& /‘-\

i m(DCF) =60
A 4 B

Yukandaki karenin bir kenan 4 cm olduguna
gére, tarali ABFCDE altigeninin alani kag cm?

dir?
A) 16 - 8.3 B) 16— 643 C) 16 - 443
D) 8-443 E)8-2/3
5 o c ABCD ve GBEF
karedir.
|AE| =10 cm
F/ E
A G B

Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) + A(GBEF)
toplami kag cm? dir?

A)64 B)81 C)100 D)121 E) 144
6. ABCD bir dik-
F daortgen
4 A, D, E dogrusal
c

D [AF] L [EC]

& |EF| = |FC|
|AD| = Bcm
|DE| = 4 cm

A B

Yukarndaki verilere gore, ABCD dikdortgeni-
nin alan kag cm? dir?

A) 48 B) 54 C) 60 D) 66 E)72

Mi?*



~———— Dikdortgen, Kare ve Deltoid
;" 4 g

Test-3
7. b c g ABCD bir kare 10. A 3 L s b ABCD kare
y/ K, kdgegenlerin i |AK| = |KB|
" / F kesim noktast |ILD| =5¢m
m(DEK) = 30° IMC| = 5 om
|EK| = 6cm |AL| = 3 cm
' ) 8 N1 C INC| = 1cm

Yukaridaki verilere gore, ABCD karesinin cev-
resinin uzunlugu kag cm dir?

A)16 B)20 C)24 D)28 E)32

¢ ABCD dikdérigen

3 [AC] kogegen
A(DEC) = 4 cm?

*  A(ADE) = 12 cm?
|FC| = 3cm

A

Yukanidaki verilere gére, |FB| = x kag cm dir?

A)2 B)3 C)a D)5 E)6
9. ABC bir egkenar
3 uggen
A ACDE bir kare
D
B c T

Yukaridaki sekilde; ABCDE besgeninin gevre-
si 20 cm olduguna gore, ACDE karesinin ala-
ni kag cm? dir?

A)25 B)20 C)163 D)16 E)9/3

Yukanidaki verilere gore, KLMN tarali alam
kag cm? dir?

A)32 B)38 C)38 D)42 E)43

11. b F ¢ ABCD bir kare
2 [AC] kosegen
L [FE] L [AB]
b |FL| = 2em
& |EL| =6cm
: D, K, E dogrusal
A E B

Yukandaki verilere gore, |EK| = x kag cm dir?

23 25 30
A B C)a D)= BS

12. s F a4 c ABCD dikddrtgen

[AC] kosegen
E, K, D dogrusal

K |DF| =8cm
|[FC| = 4cm
& = °  |AE| = |EB|
Alan(BEK)
Yukandaki verilere godre, _Alan{KFC) orani
kagtir?
3 3 2 1 2
A)— B)— C)— D)— E)—
) 2 ) 5 ) 3 ) 3 ) =
YGS / Geometri —
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1. o & ¢ ABCD yamuk 4. D 5 ¢ ABCD yamuk
|AE| = |ED| [ED] L [DC]
Wi : \¢ IBF| =|FC| : m(A) = m(®)
\ |DC| =8 cm |[DC| =5cm
|AB| =18 cm iy £ = S |DE| =8cm
A 18 B
|[EB| = 11 cm
Yukaridaki verilere gore, |EF| = x kag cm dir? Yukaridaki verilere gore, ABCD yamugunun
gevresi kag cm dir?
A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14
A) 38 B) 39 C) 40 D) 41 E) 42
2. ABCD bir yamuk 5. D 6 C ABCD bir yamuk
e, [AC] kosegen
m(ABC) = 58°
[DE] // [CB]
DC| =2
e e |DC| = 6 cm
1AB] =3em |AB| = 10 cm
A 5 B =
|AB| =5 cm |AE| = 4cm
Yukandaki verilere gére, DAB agisinin olgu- o ,
st kag derecedir? m(ABC) = 70
A58 B)60 C)62 D)64 E)72 Yukandaki verilere gére, m(CAB) = x kag de-
recedir?
A)40  B)4s C)50 D)55 E) 60
3. D c ABCD bir yamuk
. A(DEC) = 3 cm? DEFC bir dik-
dértgen
A(ABE) = 12 cm?
AC] ~ [BD]= {E JPRE -
p B [AC] n [BD]= {E} L1 L \
.. |EC]| 5 2
Yukaridaki verilere gore, [AC| orani kagtir? Yukaridaki sekilde EFCD dikdortgeninin alani
16 cm? olduguna gére, Alan(ABCD) kag cm?
dir?
Nt BL  C 2 gl
s )2 5 iy )3 A)48 B)45 C)40 D)36 E)32
—  YGS/ Geometri

——



W Yamuk

Test - 1
7. AB D ABCD yamugunda 10. ¢ ABCD bir dik
m(ADB) = m(ECD) ; YA
E AE| =2
|AD| = v2 em IAE] =2om
B 42 C 2 |AB| = 4cm
|BC| = 442 cm
o A(CEB) = 5 cm?
Yukarnidakl verilere gére, |AB| kag cm dir? A 4 B
: Yukaridaki verilere gére, DC uzunlugu ka
A2 B)2/2 C)Vi0 D)2/8 E)Vi5 om dir? . WIS
1 1 1
A)— B)— C)— D)1 E)2
) a )3 )2 ) )
8. D C ABCD bir yamuk
[DC] /I [EF] /] [AB] 11
. ABCD dik yamuk
|AE| = 4cm . s
|BF| = 4cm ICE] Aoy
e & |DA] = 5 cm
m(ADC) = 120°
|CB| =8¢cm
Yukanidaki verilere gore, |AB| - |EF| farki kag
cm dir?

A) 4V3 B)4 C)3 D22 FE2

A2E28 ABCD bir yamuk
R, A(EBLK) = 15 cm?
|KL| =3cm
ILC| =3cm
|AE| =2cm
|EB| = 2cm
|DK| = 4 cm

Yukaridaki sekilde; tarali alan 15 cm? oldugu-
na gore, ABCD yamugunun alani kag cm? dir?

A)4a0 B)42 C)49 D)52 E)56

A & 8

Yukandaki verilere gére, A(CEB) kag cm? dir?

A) 16 B) 20 C) 24 D) 32 E) 36
yamuk
|AE| = 3|ED|
|AB| = 3|DC|

A B

Yukandaki sekilde; A(EAB) = 18 cm? oldugu-
na gore, A(EBCD) kag cm? dir?
A) 14

B) 15 C) 186 D) 17 E) 18

’fw\__/ '

YGS / Geometri —



Yamuk

ABCD yamuk
e m(ADC) = 110°
m(ABC) = 55°

|AD| = 7 em
55°
A p g |IDC| =4cm

Yukaridaki verilere gére, |AB| = x kag cm dir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14

o)

B

ABCD bir dik yamuk, [DA] L [AB], [BD] késegen,
|DC| = 8cm, |CB| = 8cm, |DA| = 43 cm
Yukaridaki verilere gore, |DB| = x kag cm dir?

A)10 B)10v2 ©C)12 D)8/3 E)15

3. D c ABCD bir dik
yamuk
12 |AB| = 15¢cm
|AD| =12 ¢cm
ol
A 15 B

Yukanda verilen ABCD dik yamugunun alani
150 cm? olduguna gére, |BC| kag cm dir?

A) 10 B)12 C)13 D) 15 E) 20

—  YGS/ Geometri

A . x B
ABCD bir yamuk, [AE] ve [DE] agiortay, A, E, K

dogrusal noktalar, [EF] // [AB], |CK| = |KF],
|EF| = 6 cm dir.

Buna gore, |AB| = x kag cm dir?

A) S B) 12 C) 15 D) 18 E) 24

ABCD bir yamuk

(EK] L [BC]

|AD| = |EB]|

|AE| = |DC|
i < B |CK| =4cm

Yukanidaki verilere gore, |KB| kag cm dir?

A) 3 B) 4 C)s D)6 E)8

ABCD bir yamuk
g [AE] agiortay

i |EB| = 5|CE|
|IDC| =9cm
|AB| = 15 cm

5 15 B |AD| =x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A)10 B)11 C)12 D)13 E)14

\__.--"‘"i’*



Test - 2
7 D 6 C ABCD bir yamuk 10. D c ABCD bir yamuk
|DC| =6 cm E [AC] L [CB)
15 |AE| = 4 cm 0 (BE] L [AD]
|BC| = 15¢cm |AC| = 12cm
e 2 m(DCE) = m(BCE) £ > |BC| =10cm
|AD| = 8 cm

Yukaridaki verilere gore, AECD ddrtgeninin
alanimn BEC (iggeninin alanina orani kagtir?

2
A1 B3 C) % D) % E) —3-
8 D c ABCD yamuk
|EF| =§
. . ICH| 4
[EF] orta taban
ol A(ABCD) = 80 cm?
A H B

Yukaridaki verilere gore, |AB| + |DC| top-
lam kag cm dir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 24 E) 28

9. ABCD ikizkenar
yamuk
[EH] L [AB]
|DC| = 2cm
|AD| = 5cm
A H B |BC| = 5cm
|AB| = 8 cm

Yukaridaki verilere gore, |EH| = x kag cm dir?

14 16 17 18
A)— B)3 G)—= D)— E)—
)5 ) )5 )s ¥

Yukaridaki verilere gore, |BE| kag cm dir?

A)12 B)13 C)14 D)15 E)16

11, 4 B ABCD bir yamuk

[AB] // [DC)
|BE| = |EC|
[AE] L (ED]
|AE| = 8.cm
|DE| = 10 cm

D c

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A) 40 B) 64 C) 80 D) 96 E) 120

12. D 8 C ABCD bir

yamuk

[AC] ve [BD]

kosegen

12 [FE] // [CB]

|FE| = 12 cm

B |cB| =16em
|DC| = 8 cm

Yukaridaki verilere gore, |AE| = x kag cm dir?

A) 15 B) 16 C)18 D) 20 E) 24

‘f\?\_,/

YGS / Geometri —



COKGENLER VE DUHTGENLER

GENEL TEKRAR
1. A o ABCD dik
= yamuk
[AE] 1 [BC]
IBE| = |EC|
40° P
B E c  MABC) = 40°
Yukaridaki gekilde |BE| = |EC| olduguna
gore, m[E’aC} = a kag derecedir?
A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70
2. D 2 ¢ ABCD dik yamugunda

|BC| =a+1cm
|AB| = |[AD| =a+2cm
[DC| = 2cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A)28 B)24 C)18 D)4 E)7

AECD paralelkenar

A D
[AB] L [BC]
|EC| = 2.|BE]|
; 45° m(DEC) = 45°
B E c

Yukaridaki verilere gére, BAE agisinin 6lglsa
kag derecedir?

A) 15 B) 30 C) 35 D) 45 E) 60

g ABCD paralelkenar

D g
D, C, K dogrusal
F 3|CF| = 2|AD|
|AE| = |EB|
A E B

Yukaridaki sekilde; A(CFK) = 8 cm? olduguna

gore, ABCD paralelkenarinin alami ka¢ cm?
dir?

A) 48 B) 42 C) 36 D) 24 Ey12

3. 10 c ABCD bir para-
lelkenar 0 c ABCD egkenar
4 [DE], ADC agisi- dortgen
nin agiortay BCE ikizkenar
A E g IDC|=10cm dik tiggen
[BC| = 4cm A B E |BE| =6cm
A(ADE - .. 2
Yukaridaki verilere gére, 7;&{;80[)1) orani kag- :"?fl;arldakl verilera gore, A(AECD) kag cm
tir?
A)Bv3 + 6 B)9v2 + 9 C)6+2 + 18
1 3 3 1 1
Ay B3 ©% Wz S D) 9v2 + 12 E) 9.2 + 18
—  YGS/ Geometri

\.__-""E’—?"'



a.___...——-i—r- Gokgenler ve Dortgenler Genel Tekrar Test - 1
r & o E ¢ ABCD paralelkenar 10. D c  ABCD paralel-
|CE| = 4|DE| kemar
s EFCD dikdort-
[AE] m [BD] = (T} gen
A(ADT) = 5 cm? |EB| = 8cm
A B 4 i w3 F |[BF| =3cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A)40 B)45 C)50 D)55 E)60

8. o c ABCD dikdortgen

EFKC paralelkenar
|AE| = |EB| = |BF|
A(ECB) = 10 cm?

A E B " F

Yukaridaki verilere gore, AFKD dértgeninin
alani kag cm? dir?

A) 65 B) 70 C) 80 D) 86 E) 100

c ABCD paralelkenar

[AC] kosegen
|AE| = |FC|
A(ABCD) =84 cm?

A B

Yukaridaki paralelkenarda; 2|AE| = |EC| ol-
duguna gére, tarah alanlar toplami kag cm? dir?

A)36 B)40 C)42 D)48  E)50

Yukaridaki sekilde A(EBCD) = 57 cm? oldu-
guna gore, A(AFCD) kag cm? dir?

A) 70 B) 75 C) 80 D) 82 E) 86

11. ¢ ABCD bir kare
|EF| = 4 cm

g |AD| =12cm

12 « [AE] ~ [DF] = {K}

F

A B

Yukandaki verilere gére, DKE liggeninin alani
kag cm? dir?

A) 28 B) 24 C) 20 D) 18 E) 16

12. A D Sekildeki ABCD ya-
6 mugunda E ve F or-
ta noktalardir.

[BA] L [AF]
|EF| = 10 cm
B C |EA| =6cm

Yukandaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A)64 B)72 C)76 D)84 E)9

“<m\_,/

YGS / Geometri —



Cokgenler ve Dortgenler Genel Tekrar

1. D 13 ¢ ABCD paralelkenar
[CK] L [AK]

[DE] L [BC]

|IDC| = 13 cm

A e K |DE| = 12em

5
Yukaridaki sekilde; |BK|=%cm olduguna
goére, Cevre(ABCD) kag cm dir?

A) 32 B) 40 C) 44 D) 46 E) 52

2. b F c ABCD dikdortgen
[AF] L [FE]
|AF] = |FE|
E |EB| = 2cm
A 2 3 |AB| = Bcm

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm?
dir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40

ABCD bir yamuk
[KL] // [AB]
[CF] // [DA]

. |AB| = 7|DC|

K
/ /‘r \ ICL| = 2|LB]|
A F

B

Yukaridaki gekilde; A(AFTK) = 2 cm? oldugu-
na gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A)24 B)36 C)48 D)50 E)56

Bir kenarinin uzuniugu 10 cm olan egkenar dort-
genin alani 80 cm? dir.

Bu eskenar dértgenin iginde alinan bir K nok-
tasinin tum kenarlara olan uzakliklan toplami
kag cm dir?

A)16 B)14 C)12 D)10 E)6/2

D c ABCD yamuk
|AE|= |ED|
E |AB| =2|DC|

A(ABCE) = 25 cm?

A B

Yukaridaki verilere gére, A(DEC) kag cm? dir?

A)2 B)3 C) 4 D)5 E)6
D C ABCD yamuk
[AB] // [DC]

m(OCB) = 2m(DAB)
|AD| = 8 cm
B |AB| = 12cm

A 12

Yukanidaki verilere gére, ABCD yamugunun
gevresi kag cm dir?

A)30 B)32 C)36 D)40 E)42

—  YGS / Geometri
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Test - 2

x-_.---i'—* Cokgenler ve Dortgenler Genel Tekrar

i A 2 B [AB] // [CD] /I [EF]
|AB| = 2cm
|CD| =4cm

c D
E X F

Yukaridaki sekilde; 2|CE| = |AC| olduguna
gore, |EF| = x kag cm dir?

11 13
L) C) 6 D) — E)7
A5 8)2 ) }2 )
B' D c
N
M
A K L B

Sekildeki ABCD paralelkenannin [AB] kenari dort
esit pargaya ve [BC] kenan Ug esit parcaya bo-
lanmastar.

Alan(KLMN) = 25 cm? olduguna gbre,
A(ABCD) kag em? dir?

A)120 B)110 C)100 D)90 E)80

9. o E ABCD bir kare
[BD] kogegen
[EL] L [AB]
i |EK| = 4 cm
|LB] = 6cm
e :
A L 6 B

Yukanidaki verilere gore, tarali KBCE dortge-
ninin alam kag cm? dir?

A) 56 B) 48 C) 44 D) 42 E) 36

0. oy

A 10 E 10 B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda; |[FC| = 2 em,
|AE| = |EB| = 10cm, |AD| = 4 cm ve

m(DAB) = 150° dir.
Buna gbre, A(FEBC) kag cm? dir?

A)40 B)32 C)28 D)20 E)12

11. A 4 B ABCD ikizkenar
yamuk
AE| = |BE
o N\ f N\ lEEE
|IBC| =10cm
D 8 E c |AB| = 4 cm
|DE| = 8 cm

Yukaridaki verilere gére, ABCD yamugunun
alam kag cm? dir?

A) 60 B) 70 C) 80 D) 90 E) 100

12. ) ¢ ABCD bir para-
lelkenar
K E K késegenlerin
F kesim noktasi
|FB| = 3|KF|
A

Yukandaki sekilde; AED tiggeninin alani 32 cm?

olduguna gére, AKF Giggeninin alam kag cm?
dir?

A)8 B)7 C)e D)5 E)4

"N\_/

YGS / Geometri  —



Cokgenler ve Dortgenler Genel Tekrar

¢ ABCD paralelkenar

m(EAB) = 38°

387
A B

P Y Poiing P
m(AEB) = m(BEC) = m(ECB) olduguna gére,
m(ﬁC} = a. kag derecedir?

A)102 B)105 C)106 D)108 E) 109

¢ ABCD paralelke-
nar

[AE], [DE], [BF]
ve [CF] agiortay
|AD| = |EF|
|AB| = 12 em

Yukaridaki verilere gére, ABCD paralelkena-
nnin gevresi kag cm dir?

A)24 B)30 C)32 D)3 E)42

3 DxE c ABCD paralel-
kenar
[BE] agiortay
3|AB| = 5|BC|
|AB| =20 cm
A 20

Yukandaki paralelkenarda; 3| AB| = 5|BC| ol-
duguna gore, |DE| = x kag cm dir?

A)5 B) 6 C)8 D)9 E) 10

—  YGS/ Geometri

ABCD eskenar

dortgen

[AC] kosegen
[BE] L [AD]
|DE| = 4 cm
|AE| = 6cm
Yukaridaki verilere gére, |BF| = x kag cm dir?

A) 4 B)5 C) 55 D)6 E)7

D . E . © ABCD bir para-
lelkenar
s |DE| = |EC|
A B

FBC
Yukanidaki verilere gére, f{%?ﬁ% orani kag-

tir?

NS B

oo

3 4
C)— D)y— E)—
)? }9 )12

D 4 C ABCD dik yamuk
2 [AC] ve [BD]
kosegen

[FE] L [AD]

|DC| = 4 cm
|DE| =2cm
|AB| =12 cm

Yukaridaki verilere gore, tarali ABFE dértge-
ninin alani kag cm? dir?

A) 45 B) 48 C) 52 D) 60 E)72




--..__.--i—7- Gokgenler ve Dértgenler Genel Tekrar

Test-3

ACDE bir dik-
dértgen
B,G FD
5D
dogrusal
|AE| = 4cm
|ED| = 10 cm
Yukandaki sekilde G noktasi ABC iggeninin
agirhk merkezi olduguna gdre, Alan(DFC)
kag cm? dir?
A) 20 B) 16 C)15 D)y12 E) 10
8. ABCD bir doértgen
[DC] // [AB]
[EC] L [CB]
|DE| = |DC|
A B m(ﬁC} = 50°
Yukaridaki verilere gore, m(DTB) = a kag de-
recedir?
A)BO B)75 C)70 D)6s  E)e0
9. D ABPD deltoid
6 ABCD kare
A p |AD|=6cm
|CP| = 3V2cm

Yukanidaki verilere gore,

Alan(ABPD) kag
cm? dir?

A) 48 B) 50 C) 54 D) 56 E) 80

10. N M ABCD paralelkenar
5 c KLMN kare
A(ABCD) _3
AKLMN) 5
A K B L
ND|
Yukaridaki verilere gore, |DK| oram kagtr?
1 1 2 3 4
A)— B)— C)— D)— E)—
) 3 ) 5 ) 3 ) 5 ) 5
y i ¥ D c ABCD bir dértgen
g EBCD egkenar
dortgen
|DA| = |DC|
75° —~
m(DAB) = 75°
A E B

Yukanidaki verilere gore, m(ffaB) = a kag de-

fw\_/ |

recedir?
A)100 B)105 C)108 D)110 E) 115
12. D ¢ ABCD bir yamuk
[DE] L [CF]
c (DC] // [AB]
|AB| = 3|DC|
A F 8 |DE| =4cm
|[FC| = 12cm
Yukandaki verilere gére, Alan(ABCD) kag
cm? dir?
A) 144 B)120 C)100 D)98 E)96
YGS / Geometri —



clkmu'sSorular

Cokgenler ve Dértgenler

1 i G ABCD bir dik-
dortgen
2 ~
3 m(DEF) = 90°
F |AD| = 3 cm
2 |DC| = 4cm
A 4 ICF| = 2¢m
|AE| > |EB|
Alan(EBF)
Yukandaki verilere gére, —————
ukari g Alan(AED) orani
kagtir?
3 1 1 4 1
A)— B)— C)— D) - E) =
) 2 ) 2 ) 3 ) 9 ) 9
(2000 - 0SS)

2. Bir diizglin besgenin ig agilarindan birinin &lgu-
sl a, dig agilanndan birinin élglsa 3 dir.

Buna gore, % oram kachr?

3 3 3
A)2 B)3 C)— D) — E)—
) ) ]2 )4 ]5
(2000 - 0SS)
3. o 6 c DC // EF /| AB
IDCl = 6 cm
I1ABI = 4 cm
F IEF] =%
A 4 &}

Yukaridaki verilere gore, |EF| = x kag cm dir?

A)21 B)22 C)23 D)24 E)25
(2000 - GSS)

4 0 c  ABCD bir paralel-
kenar
E IDE| = |EA|
|AF| = |FB|
A F B
2 Alan(AFE)
Yukandaki il ) ————
ukandaki verilere gére Alan{ABCD) oram
kagtir?
1 1 1 1 1
A)— B)— C)— D)— E)—
) P ) 7 ) 5 ) = ) 2
(2000 - OSS)
5 D c ABCD egkenar
dortgen
F /"‘-.
m(BFE) = 90°
A 8 B8 E

|AB| = |BE| =8cm

Sekildeki ABCD eskenar dortgeninin alani kag
em? dir?

A) 1642 B) 24.2 C) 30V2
E) 323

(2002 - OSS)

D) 243

ABCD bir para-
lelkenar

3 [BK] agiortay
KM 1 BC
IDC| = 12¢em
|KM| =3 cm

Yukaridaki verilere gore, AKB Gggeninin alani
kag cm? dir?

A)12 B) 18 C) 20 D) 24 E) 36
(2002 - 0SS)

—  YGS/ Geometri
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x——f*"’“’-* Gokgenler ve Dortgenler

Gikmig Sorular

7.

Sekildeki ABCDEF bir dlizgiin altigendir.

A(EAB) = 32/3 cm? olduguna gére, altigenin
bir kenarinin uzunlugu kag cm dir?

A)2V3 B)4/3 ()83 D)4 E)S8

(2002 - OSS)
8. E c ABCD bir dik-
dortgen
% |DE| = |EC|
9
10 |[BC| =8cm
|BF| = 10cm
A x B
|AB| = x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A)8 B) 10 C)12 D) 15 E) 18
(2003 - OSS)

9. D ABCDE bir dilzgiin
besgen
E ¢ FBC bir eskenar
uggen
m(f-i\B) =X
A B

Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?

A)60 B)62 C)e6 D)72 E)74
(2003 - OSS)

10. D c ABCD bir kare
m([ﬁl) =X
X
E A B

Yukaridaki sekilde |AC| = |BE| olduguna
gore, x kag derecedir?
A) 8375 B) 45
D) 60 E) 67,5
(2003 - OSS)

C) 52,5

11. D 2 E 1 ¢ ABCD bir pa-
ralelkenar

v |IDE| = 2cm
|EC| = 1 cm

A B

Yukaridaki sekilde tarali DAF iliggeninin alani
a cm? olduguna gére, ABCD paralelkenarinin
alani kag cm? dir?

7a 9a 11a
A)— B bl
) 5 ) 5 C) >

D) 4a E)5a
(2004 - ©SS)

12.

$ekildeki gibi es karelerden olusan kare bigimin-
deki 1zgara igin 960 cm tel kullaniimigtir.

Bu i1zgaranin gevresi kag cm dir?
A)240 B)320 C)384 D)448 E) 480
(2004 - OSS)

fﬂ—“\/

YGS / Geometri —



Gikmus Sorular

Cokgenler ve Dortgenler A Y

13. o c ABCD ve HAFE
birer kare
K |HA| = 4cm
E F |AB| =12 em
H 4 A 12 B

Yukaridaki verilere gére, taral alanlann topla-
mi kag cm? dir?

A) 36 B) 40 C) 42 D) 50 E) 56
(2004 - OSS)

14. ABCD paralelkenari, sekildeki gibi kenarlarina pa-
ralel dogru pargalanyla dort bolgeye aynimistr,

Balgelerden ikisinin cm? turinden alantan igleri-
ne yazilmistir.

o
12 ]

ABCD paralelkenarinin alani 234 cm? oldugu-
na gére, tarali bélgenin alani kag cm? dir?

A)175 B)20 C)225 D)25 E)275
(2005 - OSS)

15. AB//DC
[AC] agiortay
|DC| = [BC|

P
m(ADC) = 130°

A B m(ACB) = x

Yukanidaki verilere gore, x kag derecedir?

A)105 B)115 C)125 D)130 E)135
(2006 - OSS)

—  YGS / Geometri

16. D ¢ ABCD bir
= paralelkenar
|DF| = |FE|
" |AG| = |GE|
A B

Sekildeki ABCD paralelkenarninin alam 72 cm? dir.

Buna gore, tarall EFG liggeninin alan kag cm?
dir?

A)9 B) 10 C) 12 D) 16 E) 18
(2007 - OSS)

17. ¢ ABCD bir dikdortgen

KT // AB

4 T m(ADK) = m(KDC)
ICT| = |TB|

|AD| = 4 cm

|AB| = 12¢em
IKT| = x
Yukandaki verilere gore, x kag cm dir?

A)85 B)9 C€)95 D)10 E)105
(2007 - OSS)

18. ¢ ABCD bir dikdért-

\ gen
0 S m(ABE) = m(EBC)

|AB| = 8cm
|IBC| =5¢cm
|EF| = x

A 8 B

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A) 242 B) 342 C) 343
D) V13 E) J15
(2008 - OSS)

\_.-—7"7*



\__...,---f"?w Cokgenler ve Dortgenler

Cikmis Sorular

19. D ABCDE bir dilzglin
besgen
F
: |EC|=|DF|=|FB|
m{ﬁF} =X
A B

Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?

A)24 B)30 C)32 D)36  E)40
(2008 - OSS)

20. D c
ABCD bir kare
|AE| = |EB]|
|FC| =10 cm

A E B

Yukaridaki verilere gére, EBC Uggeninin alani
kag cm? dir?

A) 25 B) 30 C) 40 D) 45 E) 50
(2008 - OSS)

21. Asagidaki sekilde, eni 40 m ve boyu 100 m olan
dikdortgen bigiminde bir park, parkin iginden ge-
¢en paralelkenar bigiminde iki yol ve bu yollar di-

sinda kalan yamuksal K, L ve lggensel M yesil
alanlan gosterilmistir.

35 55

Parkin K ve L bolgelerinin alt kenar uzunlukla-
ri sirasiyla 35 m ve 55 m olduguna gore, top-
lam yesil alan kag m? dir?

A) 3200 B) 3400
D) 3600 E) 3800

(2008 - OSS)

C) 3500

22. o 12 c ABCD bir dikdort-
gen
5 |DA| = 5cm
|DC| =12 em
A E B m(ADE) = m(EDB)

Yukandaki verilere gore, DEB taral (iggeninin
alani kag cm? dir?

A) ] B) E& C) LA
4 3
45 41
D) — E) —
) 5 )
(2009 - OSS)
23. o c ABCD bir
dikdértgen
! F |AD| =1 cm
X
|AE| = 2¢cm
A 2 E 2 B |EB| = 2 om
|FE] = x

Yukandaki verilere gére, x kag cm'dir?

B) —- C)

3 5 i
2 2 3

S

(2010 - YGS)

24, D 4 c ABCD bir

paralelkenar
AECD bir yamuk
|BE| =3cm

E |IDC| =4cm

A B 3

Sekildeki ABCD paralelkenarinin alani 20 cm?

olduguna gére, CBE iiggeninin alani kag cm?
dir?

A7 B) 7.5 C)8 D) 85 E) 9
(2010 - YGS)

—ﬂ—‘\_/
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1. 0, cemberin
merkezi
m(DAC) = 35°
m(AEB) = 40°

Yukarnidaki verilere gore, m{f\-é} kag derece-

dir?
A)110 B)120 C)130 D)140 E)150
2. A 0O, gemberin
merkezi
m(ABC) = 68°
0 a m(D/(?AJ =a
68°
avc

Yukandaki verilere gore, a kag derecedir?

A)22 B)24 C)26 D)32 E)34

|PK, A noktasinda
[PL, B noktasinda

O merkezli gembere

tegettir.
[AD] // [BC]
m(KAD) = 40°
m(K’E’\L} =

Yukaridaki verilere gore, a kag derecedir?

A) 90 B) 80 C) 75 D) 70 E) 60

—  YGS/ Geometri

O, [BD] cgaph
gemberin mer-
kezi

m(ACB) = 56°
m(ABD) =

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A)28 B)34 C)36 D)38 E)44

[PE, D noktasinda
[PF, A noktasinda

P gembere teget
A, B, D gember

uzerinde

m(BDA) = 40°

m(BAD) = 65°

Yukandaki verilere gére, m(EPF) = a kag de-
recedir?

A) 50 B) 45 C) 40 D) 35 E) 30

A, B, C, D, E gember
uzerinde
£ m(CAD) = 50°

X, ¥, Z, t bulunduklari
agilarin derece cinsin-
den dlguleridir.

Yukandaki c¢emberde verilenlere gore,
X +y+2z+1t toplami kag derecedir?

A)120 B)125 C)130 D)135 E)140

\_77‘



‘*-—-"fi’-"‘" Gemberde Acilar

7.

9, A D

Test-1

Yukaridaki sekilde verilere gore, m(D?C)= a
kag derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 80 E) 40

KL, P noktasinda
gembere teget
APBT kirigler
dortgeni

m(TAB) = 40°

m(BPL) = 60°

Yukaridaki verilere gore, m(Pﬁ?} kag derece-
dir?

A) 80 B) 85 C) 90 D) 95 E) 100

[DA, A noktasinda

®
[DC, C noktasin-

da gembere teget
[AB] /I [DC
[DA /I [CB]

W
(2]

Yukandaki verilere gore, m(ﬁC) = x kag de-

A, B, C, D gember
tzerinde

EF, D noktasinda
gembere teget

m(ADE) = 70°
m(BDC) = 30°

Yukandaki sekilde; [AC] n [BD] = {K} oldu-
guna gore, m(C?D) = o kag derecedir?

A)100 B)95 C)90 D)80 E)75

[PE ve [PF, O
merkezli [BC] gap-
Il gembere tegettir.

[AC] // [BD]
m(DBC)= 50°

mEPF) =

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A)50 B)BO0 C)70 D)80  E)90

A, B, C noktalan
O merkezli gem-
berin Uzerinde

P
m(BAC) = 115°

m(BOC) = «

recedir? Yukaridaki verilere gore, a kag derecedir?
A) 30 B) 45 C) 50 D) 60 E) 75 A)115 B)120 C)125 D)130 E) 140
YGS/ Geometri —
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Cemberde Agllar

1. O gemberin merkezi
ABCD kare

.

k  m(DCK) = 140°
A, B, K, C, D gember

A o lzerinde
Yukaridaki verilere gore, m{C’:_i(] orani kactir?
m(BK)
A)% B)1 C)— D)2 E)B

[BA, A nokta-
sinda gembe-
re teget

[AC] L [BD

m(ABC) = 40°

Yukandaki verilere gore, m(é_f)) kag derece-
dir?

A)s0 B)80 C)100 D)110 E)130

3. ) [DC] // [OA]
m(CDB) = 68°
m(DCB) = 62°

K

N "

A

Yukaridaki gemberin merkezi O ve [BD] gap
olduguna gore, m(C/EA) kag derecedir?

A) 2 B) 3 C)5 D)6 E)8

—  YGS / Geometri

E A, B C D E
noktalan gem-
ber Uzerinde

(AD] // [BC]
5  m(BCE) = 60°

& m(CED) = 25°

c

Yukarnidaki verilere gore, f\?ﬁ yayinin Olgusi
kag derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

40" [+
A B C

Yukandaki gekilde; [AD, [BC] capli gembere D
noktasinda teget ve A, B, C dogrusaldir.

m(DAC) = 40° ise, m(DBC) = a kag derecedir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70

O merkezli
gemberde

_~
m(ACP) = 10°

P m(@BPS) = 30°

Yukaridaki verilere gore, m(P?O) = a kag de-
recedir?

A)4D  B)SO C)60 D)70  E)80

\__.--""i?“



x-_...—f-if—h Gemberde Agilar Test - 2
¥ D [AB] yarim 10. A B, DveC
i ember Uzerinde
o  Gemberin gapi ¢
IAD' = 1DC| [AE], BAC agisi-
i nin agiortay!
ABC) = 70° —~
2 ol e m(OBA) = 130°
A i
m(DAB) = a

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55

O merkezli
gemberde
|AB| = |BC|
|[BD| = |DC|

]

Il

m(BAD) = 25°

Yukaridaki verilere gore, CBA agisinin 6lgi-
sii kag derecedir?

A)40 B)50 C)60 D)70  E)'80

3z 63
A B C

Yukandaki sekilde; [CD, [AB] gapl gembere D
noktasinda teget ve A, B, C dogrusaldir.

m(DAC) = 32°ise, m(DCA) = a kag derecedir?

A) 26 B) 28 C)a32 D) 34 E) 36

A, E, D dogrusal

Yukaridaki verilere gére,- ni(thTA}“ kag derece-
dir?

Ay130° B)'120 C)110 D)105 E)100

11.

O, ceyrek ¢cem-
berin merkezi
[AO] L [0B]
mM(ADB) = «
ol
0 B

Yukandaki sekilde; D noktasi geyrek gember
{izerinide olduguna'gdre; m(ADB) = « kag de-
recedir?

A)90 B)100 C)110 D)120 E)135

12. [AB], yanm

gemberin ¢api
[AC][DB]={E}

m(DC) = 64°

~
m(CEB) = a

Yukarnidaki verilere gore, a kag derecedir?

A)52 B)54 C)56 D)58 E)64

‘ﬁ\—/'

YGS / Geometri —



Cemberde Agilar

A, B, C noktalan
O merkezli gem-
berin Uzerinde

m(BAD) = 40°

m(OCB) = 20°

m(AOC) =

Yukaridaki verilere gére, a kag derecedir?

A)100 B)110 C)120 D)130 E) 140

E [BA ve [BC

A ve C nokta-

A lannda gem-
bere teget

[DA] L [BA

m(CED) = 33°

k£ G m(ABC) = x

Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?

A)57 B)64 C)66 D)67 E)69

A O, geyrek gem-
berin merkezi
|OA| = |BK]

K _~
k1 m(ABK) = 10°
10" o~
u m(AOK) = a
0 B

Yukaridaki verilere gére, a kag derecedir?

A)10 B)125 C)15 D)175 E)20

0O, gemberin

merkezi
m(AB) = 70°

C
‘ P
’ 8 m(CAB) = 45°
A

O merkezli gemberde, m(C?B) = a kag dere-
cedir?

A)100 B)105 C)110 D)115 E)120

A
D
457
B c

Yukaridaki verilere gore, a kag derecedir?

ABC bir uggen
B teget noktas

m(BAC) = 35°
.
m(ACB) = 45°

m(ABD) = a

A) 55 B) 60 C) 65 D) 70 E) 75

A
E
10° 25°
B D o}

Yukandaki sekilde; [BD], yanm gemberin gapi,
ABC bir tiggen, m(C) = 25° ve m(EBC) = 10° dir.

Buna gore, m(A?E) = a kag derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55

YGS / Geometri

Mi‘-



\..._.--7-» Cemberde Acilar Test -3
We " g  ABCD kirigler 10. A A, E, F gember
% dortgeni sae uzerinde

m(ABD) = 2x |AE| = |EB|

E P F |AF| = |FC|
m(ACD) = 3x-20° 3

= e ; m(AF) = 58°

0 c e
® 2 €  mEABL) =a

ABCD kirigler dortgeni olduguna gore, x kag
derecedir?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25

Yukaridaki gekilde; [BC], yanm gemberin gap,
[ED] // [AC] ve E teget noktasidir.

~~ )
m(DCA) = 55° ise, m(EAC) = a kag derece-
dir?

A)15 B)20 C)25 D)30 E)35

A.B, €, 0 E
noktalan gem-
ber lzerinde

m(AED) = 120°
P
m(ABC) = x

Yukaridaki gekilde; |[AB| = |[BC| = |CD| ol-
duguna gore, x kag derecedir?

A)100 B)105 C)110 D)115 E)120

Yukandaki sekilde; [BC] gembere D noktasin-
da teget olduguna gore, a kag derecedir?

A)12 B)18 C)24 D)29 E)36

11. A m(ABC) = 130°
/ SAF -
m(FD) = 48°
B : P mAED) = «

27"

Yukandaki verilere gore, a kag derecedir?

Cc

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32

12. A 0, gemberin
merkezi

[AB] // [CO]
m(OCB) = 35°

m(AOB) = a

Yukaridaki verilere gére, a kag derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55

~—

YGS / Geometri  —



Cemberde Agllar

1. A, B, C noktalar
cember Uzerinde
. DC, gcembere C
noktasinda teget
m{ACB) = 30°
m(ACD) = 45°
Yukaridaki sekilde |AC| = 8 cm olduguna go-
re, |AB| = x kag cm dir?
Al4 B)2v58 C)3/83 D)4vZ  E) 443
2; A A, B, C, D gember
\ uzerinde
3\0 .
m(ADB) = 45°
m(BC) = 110°
N
~
Yukaridaki verilere gére, m(ABC) kag dere-
cedir?
A)BO B)75 C)70 D)65  E)60
3. a 0, ceyrek gemberin
merkezi
800X P
m(ACD) = 80°
m(AC) = 40°
Tl 1
§] D B

Yukaridaki verilere goére, m(('fl?B) = a kag de-
recedir?

A) 50 B) 60 C) 65 D) 70 E)'7S

4.
A
Sekilde ABC tggeninin gevrel gemberi verilmistir.
B, C, D noktalan dogrusal ve m(DCA)= 100°
olduguna gére, m(l@b): a kag derecedir?
A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
5 A, B, C noktalan

O merkezli gem-
ber lizerinde

[CB] // [OA]

m(B?)TA) = 50°

Yukaridaki verilere gore, m(@} kag derece-
dir?

A)70 B)75 C)80 D)9  E)100

6.
ﬁ
B&/D
C

Sekilde A, B, C, D ve E noktalan gember Gzerin-
de, |AE| = |BC|, |AB| = EED|,m(C@D) =30°

Yukaridaki verilere gére, m(@D} = a kag de-
recedir?

A) 75 B) 70 C) 65 D) 60 E} 55

—  YGS/ Geometri
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\----"i" Gemberde Agilar Test - 4
Ts 5 10. 0, [AB] gaph
A yanm gembe-
rin merkezi
[AD] // [OC]
34" _ s
B o E Cc A 0 B mM(DAB) = 56°
Yukaridaki sekilde; [CA, O merkezli yanm ¢em- —~
bere A noktasinda teget, ABC bir Uggen, ::Jrl;andakl veriiers. gdre, m(DC) kag derecs-
|AE| = |EB| ve m(ACB) = 34° dir.
Buna gore, m(AﬁO) = o kag derecedir? A 34 B) 56 G)58 0y a2 £)58
A) 59 B) 58 C) 57 D) 56 E) 54
0, beri
8. E O gemberin Q:jm_ i
, merkezi
£ merkezi [EA, [EB ve
5 A, B,C,DE [DC] gembere
gemberin teget
A iizerinde m(AEB) = 70°
. g
‘N mACE) = 50 m(G00) = o
B —~ Yukaridaki verilere gore, a ka¢ derecedir?
m(ECD) = 43°
B) 40 50 D) 55 E) 70
Sekilde, m(AEB) = m(BEC) = m(CED) oldu- ARE B © ) )
guna gore, m[E’J-\"C] = x kag derecedir?
A) 64 B) 66 C) 68 D) 72 E) 76
12. A ABC bir tiggen
9. . O, yanm gem- [663: yanm
D ; c berin merkezi gamberin gag
[OE] L [DC] IBE| = |[ED|
[DC] // [AB] m(ACB) = 50°
50° - —~
A ) B m(DAB) = 50° m(BAC) = x

Yukaridaki verilere gore, m((ﬁfb} kag dere-
cedir?

A) 65 B) 70 C) 75 D) 80 E) B85

Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?

A) 50 B) 55 C) 80 D) 65 E) 70

"Tm\__/
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A A, B, E, C nokta-
lari O merkezli
gember (izerinde

[AB] cap
£ |AD| = 6 cm
-' |AC| = 8cm
. E |DE| = x

Yukaridaki gekilde [AC] // [OE] olduguna g6-
re, |DE| = x kag cm dir?

3 5
A)1 B)~ C)2 By E)3

ABCD bir kare

C, geyrek cemberin
merkezi

C, F K dogrusal

F E  |AK| =7cm

|KB| = 5 ¢cm

|EB| = 5em

A 7 K 5 B
Yukaridaki verilere gore, |FK| = x kag cm dir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8

c O, yarim gembe-
rin merkezi

[AB] gap
|CA[ = |AO|

A 0 B |BC| =3v3cm
Yukaridaki verilere gore, O merkezli cembe-
rin yangapi kag cm dir?

A3 B)2/3 C)2/s D2ve  E)S

|AB| =7 cm

|AK| = V58 cm

B K C

ABC dik Gggeninin igteget cemberi [BC] kenari-
na K noktasinda tegettir.

ABC ucgeninin gevresi 56 cm olduguna gére,
A(ABC) kag cm? dir?

A)58  B)64

C) 72

D) 84 E) 90

5.
A merkezli gember dilimi igine, O merkezli yanm
cember giziliyor. T ve B teget noktalandir.
m(DAB) = 30° ve |AC| = 4 cm olduguna go-
re, |TD| kagcm dir?
A)6-2.3 B) 8 - 443 C)12-43
D) 443 -4 E)8v3-8
6. c O merkezli yanm
gemberde
|OB| = |BD|
B |AO| = 5cm
A 5 0 B
|CD| =3cm

Yukaridaki sekilde; [AB] gap, [BC] kiris oldu-
guna gore, |OD| kag cm dir?

A3 B)Y10 ©)2/3 D)J15  E)3./2

YGS / Geometri

——



‘ﬂ——-"i"' Gemberde Uzunluklar Test - 1
y gt |BF| = |EC| 10. E
|IBD| =2cm T
|[DO| =3cm il
|OE| =3cm :
) A o H B P
B2D 3 0O 3 E " C
Yukaridaki sekilde; O merkezli yanm ¢gember F
ve K noktalannda ABC Gggeninin kenarlarina te-
gettir. Yukandaki gekilde; A, O, H, B, P dogrusal,
Buna gére, |KC| kag cm dir? [PE, T noktasinda O merkezli gembere teget,
[TH] L [AP), |TH| = 6v2 cm ve |AB| = |BP| dir.
A)2/5 B)2J/10 C)3J5 D)2J15 E) V10 Buna gére, gemberin yarigapi kag cm dir?
A9 B4 C7v2 D10  E)12
8. [BK, A noktasin- 11. A ABC bir tiggen
da,10c.myar3q.a[_:r- |AB| = 10 cm
I germbere tegettir.
2 |IBC| = 10 cm
m(B) = 90°
e % |AC| = 12 cm
|CD| = 16 cm
|OC| =r
B 10 c
A \_/

Yukaridaki verilere gére, |AB| kag cm dir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

c ABCD paralel-

9. D F N
2 v kenarnnin kenar-
E lan E, F, K nok-
talannda gem-
5 bere teget
[FC| = |CB|
A K X

e |DE| = 2 cm
|EA] = 5cm
Yukaridaki verilere gore, |KB| = x kag cm dir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

Sekilde verilen O merkezli gevrel gemberin
yangapt |OC| = r kag cm dir?

A)2—5 Bas 02 t:J)—21 E)6
8 4 4

12.

0O, yanm gem-
berlerin merkezi

BCEF kare

m
m

A B 0 c D

Yukandaki verilere goére, gemberlerin yangap-
lan orani nedir?

2

1 1 1
B) — cC D) —= E
s O % %

A)

“‘<m\__/ '

YGS / Geometri —



Cemberde Uzunluklar

o
H

K 0 M L
Sekildeki O ve M merkezli yanm gemberler P
noktasinda kesismektedir.

[PH] L [KL] ve |KL| = 12 cm olduguna gore,
|PH| kag cm dir?
A) 243

B)3v3 C)4y3 D)4 E)6

A B2 C

Yukaridaki sekilde, [AD ve [AC, D ve C nokta-
larinda gembere tegettir.

|ED| = 3cm, |BC| =2cm ve G(EAB) = 20 cm
Buna gore, |AE| + |AB| toplami kag cm dir?

A)10 B)12 C)13 D)14 E)15
0, gemberin
merkezi

o]

[OH] L [AB]
|OH| =2cm

B
e |0C| = 6 cm
A

Yukanidaki verilere gore, |AB| kag cm dir?

A) 8 B) 10 C) 6v2 D) 48 E) 842

4. ¢ O, ceyrek gem-
berin merkezi
3
[AB] L [OC]
s X A |OB| = 2¢cm
5 |IBC| =3cm
- |AB| = x
0

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A)2V3 B)4

C) 32

D)2/5  E) /31

O merkezli gem-
ber, ABC uggeni-
nin gevrel gem-
beri

[OD] L [CB]
|AC| = 10 cm
|OD| = x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A) 4 B) 5 C) 32 D) 442 E) 6

A 6 B 1 C

Yukaridaki gekilde; [CD, [AB] gapli gembere D
noktasinda teget, A, B, C noktalan dogrusal,
|AB| = 6cm ve |BC| =1cmdir

Buna gére, |CD| = x kag cm dir?

AVE  B)VE C)V7 D)2J2  E)J10

YGS / Geometri

\/5’”_7*



Yukaridaki sekilde; ABCT bir dikdértgen oldu-
guna gore, B merkezli gemberin yangapi kag
cm dir?

A) 1 B)15 C)2 D25 E)3

\-———-—'i"“ Gemberde Uzunluklar Test- 2
7. 10. [BE, A nokta-
sinda gembere
tegettir.
[AC] L [BD]
|AB| = 6 cm
& Cvn |CD| =5¢cm
Yukandaki verilere gore, gemberin gapi kag
cm dir?
O merkezli blyik gembere teget olan O, ve O,
merkezli gemberlerin yangaplan 2 cm dir. A)2/5 B)3/5 C)3/6 D)4/2 E)3.3
Yukandaki sekilde; P merkezli gember ug
gembere ve O noktasinda [AB] ye teget oldu-
guna gore, |AB| kag cm dir?
A)10  B) 11 C)12 D)13 E)14
11. .
8. 0 |AB| = 9cm
801 = 16 P
- Ax L B
1 5 |OB| = 12¢cm
YE x  |DC| =x Yukandaki gekilde D merkezli gemberin merkezi,
£ 2 8 = = |AE| =y B merkezli geyrek gember yayr uzerindedir.
L teget noktasi, |DE| =6cm, |EB| =4cm
Yukaridaki sekilde, O merkezli gember yayi Buna gére, |AL| = x kag cm dir?
OAC iiggeninin [AC] kenarnna B noktasinda
teget olduguna gére, x -y farki kag cm dir? i 3 5
A)-2- B)1 C)— D)2 E)—
A1 B2 C3 D4 E)S " ¢
9. K B G- A 12. ABCD dikdértge-
- gemberler bir- i kBsalen
birlerine teget D 8 c T i ¥ : ;
) olup C merkezli PRI i
gemberin yari- " 4 |BC| = 4cm
4 Gapi 4 cm dir. o
\ |IDC| = 6 cm
Q A B

Yukandaki verilere gore, O merkezli gemberin
yarigapi kag cm dir?

A2/2 B3 C)Vio D23 E).V13

’fw\_/

YGS / Geometri —



Cemberde Uzunluklar

0O, gemberin mer-
G 24 D

( [AB] // [CD] // [EF]
M—T3 8 |a0| = 13cm
|CD| =24 cm
10
E F |[EF| =10cm

Yukaridaki verilere gére, [CD] ve [EF] kirigle-
ri arasindaki uzaklik kag cm dir?

A)10  B)12 C)13 D)15  E)17

B O merkezli gem-
berde

|OA| =6cm
|BC] =6¢cm

5 [AB| = 443 cm

Yukaridaki verilere gore, |AC| kag cm dir?

A)1 B)1,5 C)2 D) 25 E)3

0,, 0,, O, merkezli gemberler teget olduguna
gore, r, kag cm dir?

Ay12 B)14 C)16 D)18 E)20

YGS / Geometri

30° 15°
A 4 0 B

Yukaridaki O merkezli, [AB] gapl yanm gember-
de, [AC] Kirigtir.

m(CAB) = 30°, m(DBA) = 15°, |AO| =4 cm
Yukaridaki verilere gore, |CD| = x kag cm dir?

A)2/2 B)2/3 C)4 D)32 E)S

8] C F
4
G\O

A B E

Yukandaki sekilde; ABCD dikdortgen E, F, G te-
det degme noktalan, O merkezli gemberin yari-
gap 2cm ve D, K, O dogrusaldir.

|[DC| = 8 cm ise, |KC| kag cm dir?

A)1.8 B) 1.6 C)1,2 D)1 E) 0,8

Yukandaki sekilde, A, B, E, D noktalan O merkez-
li gcember Uzerindedir.

[BA] L [AC], |AB|=5cm, |DC|=7cm ve
|BC| = 13 em veriliyor.

Buna gére, gemberin ¢api kag cm dir?

A)3J/3 B)4/2 C)6 D)4/3 E)5/2

——



\-..—-—'",-"?* Gemberde Uzunluklar Test- 3
F 2 10. F O merkezli gem-
‘a & i berde; EF, D
Vs noktasinda gem-
bere tegettir,
A a = > [CD] / [AE]
|AB| = 8 cm
. ) |CD| = 4cem
Sekilde; [CA] L [AB], A merkezli gemberin yari-
. . 7 Yukarnidaki verilere gore, |ED| kag cm dir?
gapt 1 cm, B merkezli gemberin yarigapi > cm
C merkezli gemberin yanigapi 5 cm dir. A) 3 B) 4 C) 443 D)5 E) 5/3
[AB], B merkezli gemberi K noktasinda C mer-
kezli gemberi L noktasinda kestigine gore,
|KL| kag cm dir?
1 3 3
A1 BY— = 2 B
) ) > Q) 2 D) ) 2
11. B8 [PE, T noktasin-
da O merkezli
gembere teget
o] [OH] L [PB]
8. O merkezli gem- o |OT| = 2|OH|
T berde T, tegetin |PT| = 4 cm
degme noktasidir. e I
¥ = ! ¢ P |PAl =2cm
A 3 B S m(TAC)=m(TCA) Yukandaki verilere gére, cemberin yangapi
ITC| = 343 om kag cm dir?
A3 B)2/2 (€3 D23 £S5
Yukandaki verilere gore, gcemberin yangapi
kag cm dir?
AYE  B)2J3 c;ié‘@ D3  B)6
12
P
r// H\'\
4] L
9. K 0, ve O, merkezli
eg gemberler ve A
merkezli [KL] gaplh
A buytk gember ge-
B C  kildeki gibidir,
B
|AK| = 4cm D E
(&)

L

Yukandaki verilere gdre, |O,L| kag cm dir?

A)1 B) 2 C) V2 D) 2v2 E)3

Sekildeki birim karelere aynimis zeminde;
P ve L noktalarindan gegen gemberin merke-
zi asagidakilerden hangisidir?

A) A B)B c)C D)D E)E

~—

YGS / Geometri —



Cemberde Uzunluklar

[AE, D noktasin-

da O merkezli
gembere teget

A B O C ve
O, F, E dogrusal
|AB| = 3cm
|[AD| = v21 cm
|[FE] =1cm

Yukandaki verilere gére, | DE| = x kag cm dir?

A) 2 B) V5 c) V3 D) 3 E) V7

(o) O, yanm gem-
berin merkezi
6 [AB] cap
[CH] L [AB]
[*] |CH| =6 cm
A 4 H x O B
|AH| = 4 cm

Yukandaki verilere gore, |OH| = x kag cm
dir?

5

3
A1 B)— c)2 D E)y—
) ) > ) ) 5 )

D A, geyrek gembe-
rin merkezi
[CE] L [AB]

5 |CE| = 3 cm

|AE| =6¢cm

]

A 6 E B

Yukarndaki verilere gore, |DE| = x kag cm
dir?

A)8 B)6V2 C)4/5 D)9 E)6.3

YGS / Geometri

A ABC bir dik
7 ucgen
0O, gemberin
merkezi
¢ |AD| =7cm
|[DC| =8cm

|BE| = |EO| = |OC| olduguna gére, cembe-
rin yarigcapi kag cm dir?

A) 4 B) 32 C) 245 D)5 E) 6

O, ABC Uggeni-
nin dig teget
cemberinin mer-
kezidir.

|OK| = 9cm
|BO| = 15em

Yukaridaki verilere gore, Cevre(ABC) kag cm
dir?

A) 15 B) 18 C) 20 D) 24 E) 30

B o] D c

[AC] E noktasinda ve [AB] B noktasinda O mer-
kezli yanim gembere tegettir.

|AE| = 2 cm ve |EC| = 4 cm olduguna gére,
gemberin yarigap! kag cm dir?

Nz BJE“Q c)2v2 m% g 3V2

2

—



\5___...-,——» Gemberde Uzunluklar

7. A O merkezli gem-
/‘\ berde
E
v ®  IBE|= 2cm
|ED| =2cm
o}
|OE| = V5 cm
C

Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A)3 B) 4 C)s D)6 E)8

8.
Yukandaki sekilde; O ve M merkezli gemberier A
ve B noktalarinda kesigmektedir, [OB ve [MB,
B noktasinda gemberlere tegettir.
|OB] = 12cm ve |MB| = 16 cm olduguna
gore, |KL| kag cm dir?
A)5 B) 6 )7 D)8 E)9
9. A ACB dik Uggen ve
2 .
£ [BE] yanm gemberin
capidir.
[AC], D noktasinda
D yanm gembere teget
|AE| =2¢cm
B 1C

Yukarida verilen yarim gemberin yangapi 3 cm
olduguna gére, |DC| kag cm dir?

9 12 24
A— B2 C©C— D3 E)—
= ) 5 ) i

10.

1.

Test - 4
D F ¢ ABCD dikdértgen
o '“‘ KLMN kare

[AB] yarm gem-

berin gapi
h % 5 L 5 F, teget noktasi
A(KLMN) = 40 cm? olduguna gére, ABCD
dikddrtgeninin alam kag cm? dir?
A) 64 B) 72 C) 80 D) 96 E) 100

Yukandaki sekilde; A merkezli geyrek gembere
T, E ve F noktalannda teget olan D merkezli gem-
berin yarigapi 2 cmdir

Buna gore, |AB| kag cm dir?

A) 4 B)2v2 + 2 C)3V2

D) 4/2

E)3/2 + 2

O, ABCD ikizkenar
yamugunun ig teget
gemberinin merkezi
|AK| =3 cm
|ILC] =5¢cm

Sekildeki ABCD ikizkenar yamugu tegetler
dortgeni olduguna goére, cevresi kag cm dir?

A) 32 B) 28 C) 26 D) 24 E) 22

K\N_/

YGS / Geometri —



Gemberde Uzunluklar

ABC bir uggen
0, [BC] gapl ya-
rm  ¢cemberin
merkezi

m(BAC) = 60°
|AD| = 3 cm
|DB| =1em

B o c

Yukaridaki verilere gore, |OC| kag cm dir?

A) 2 B)3 C) V& D) V7 E) 242
K [KL] L [PT]
|IRM| =9cm
|MT| =25¢cm
X ol
P Rl 9 |m 25 L
L

[RT], buyik gemberin capi
[KL], M merkezli yanim gemberin gapi

Yukaridaki verilere gore, |PR| = x kag cm dir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

c O, [AB] gaph yanm

gemberin merkezi

[CH] L [AB]

|OH| = 1 cm
A 0] B

|HB|=1cm

Yukaridaki verilere gére, |AC| kag cm dir?

A2/2 BJVIO €23 D4 E6

YGS / Geometri

CD dogrusu T nokta-
sinda gembere teget

[TE] L [AB]

m(BTD) = 60°
|AE| =4 cm
|[EB] = 2cm

Yukaridaki verilere gore, ABT (ggeninin ala-
m kag cm? dir?

A) 8.3 B) 1043 C) 1243

D) 153 E) 163

ABCD dik yamu-
gu ayn zaman-
da tegetler dort-
genidir.

|AD| = 8 cm

|DC| =6¢cm

Yukandaki verilere gore, |CB| kag cm dir?

A)10 B)8/2 C)12 D)8/3 E)16

c ABCD dikdértgen

|AB| = 9cm
|BC| =8cm

Yukanda verilen O, ve O, merkezli gemberler bir-
birlerine ve dikdortgenin kenarlarina tegettir.

Buna gére, |O,K| = r kag cm dir?

Al B2 c;% DV3  E)2

\_/ﬁ?\



-~..__7=- Gemberde Uzunluklar

Test-5

7. c

ol

(o] A
Yukaridaki sekilde, [BK ve [BA] O merkezli gey-
rek gembere K ve A noktalannda tegettir.

[BD] L[CO], |CD| =2cm ve |BK| =4cm ve-
riliyor.

Buna gore, |DL| = x kag cm dir?

A)3/2 B)2/5 C)5 D)3J3 E)4/2

8 D K ¢ INM| =5cm
|AN| = 4 cm
|CM| = 3 cm
|IMB| = 2¢cm

Sekildeki gember; K, L, M noktalarunda ABCD
paralelkenanna tegettir.

Buna gére, ABCD paralelkenarinin gevresi
kag cm dir?

A)24 B)26 C)30 D)32 E)36

A 2 K20 2L 28

Yukaridaki sekilde; K, L, O yanm gemberlerin, M
kuglk gemberin merkezidir.

|AK| = |KO| = |OL| = |LB| = 2 cm oldugu-
na gore, M merkezli cemberin yarnigapi kag cm
dir?

1 2 3 S
A)E B)E C}-a- D)1 E) 3

M ve N gember-
lerin merkezleri

[MN] // [AC]
[MN| = 10 om
|BC| = 4 cm

10.
AT NE

Yukandaki verilere gore, M noktasimin [AC]
ye uzakhgi kag cm dir?

A)B B)7 C) % Dya E)9

z ki A, D, E, F gemberin

uzerinde

A, B, C, D dogrusal
|FE] = 7cm

|FB| =6cm

|IBC| =3 ¢em

o~
m(FBA) = 60°

Yukandaki sekilde; m(ﬁ} S m(l?i) oldugu-
na gore, A(BCEF) kag cm? dir?

A) 943 B) 10/3 C) 12V3

D) 15V3 E) 16V3

12. 0, blylik gemberin

N

Yukaridaki verilere gb6re, sekilde belirtilen
gemberlerin yangaplan orani kagtir?

merkezi
0,, [AB] gaph yanm

gemberin merkezi

k]

1 1
A B
- Ml

D)

-

‘cm\___/

YGS / Geometri —



Cemberde Uzunluklar

[AB] yarim
gemberin gap!
ABCD bir
yamuk

g |AB] =13cm
|IDC| = 5cm

Yukaridaki verilere gore, |CB| = x kag cm dir?

A2A3 B)7 C)V13 D)3V2 E)8

5 [DA] L [BA
) [BA L [BC
|AE| =3 cm
[ » |EB| = 5 em
._El\ [l
A 3 E 5 B

Yukaridaki O merkezli gember; [BA ve [BC isinla-
nna E ve C noktalaninda tegettir.

Buna gére, |DC| = x kag cm dir?

A)10 B)3/10 C)4/5 D)53 E)9

AB dogrusu, yanigaplari 3 cm ve 5 cm olan gem-
berlere A ve B noktalannda tegettir.

Gemberlerin birbirlerine en kisa uzakhd 2 cm
olduguna gore, |AB| kag cm dir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

YGS / Geometri

& [BE] L [CD

D A, B ve C nok-
talari dogrusal
|IBC| =2cm

A 6 B 2 c |AB|=6cm

Sekildeki [AB] ¢apli yanm gember, [CF ye D nok-
tasinda tegettir.

Buna gére, |BE| kag cm dir?

3 4 6
A B Ol D E)%

AD ve BD gemberin kesenleri,
|DE| = |DC| ve |AE| =4cm dir.
Buna gére, |BC| = x kag cm dir?

A3 B4 C©C32 D2/68 EE

A (0] B

Yukanidaki sekilde D ve C merkezli gemberler O
merkezli gembere ve [AB] ye tegettir.

IKL| = 4cm, |AB| = 16cm

D, K, L, C noktalan dogrusal olduguna gore,
DOC liggeninin gevresi kag cm dir?

A)32 B)28 C)24 D)22 E)20

\7’7“



\-.__--7"-- Cemberde Uzunluklar Test- 6
7. [BA L [BC 10. [AD] L [BC]
|AB| = 6 cm |DC| = 4 cm
|OA| > |O,C| |AE| = 4 cm
0.
ﬂ!c
A B

[BA iginina teget gemberler ayni zamanda birbir-
lerine digtan tegettir.

O merkezli gemberin yancapt 4 cm olduguna
gore, [BC ye teget olan O, merkezli gemberin
yarnigap! kag cm dir?

3 4 5 5
nZ By Oz D E)1

8. ABC bir liggen
|AK| = 4 cm
|BF| = 9 cm

AD (o] E B

Yukandaki sekilde; [AB] gaph yarnm gember ice-
risinde bulunan O merkezli yarim gember [AC]
ve [BC] kenarlarina K ve F noktalarinda tegettir.

Buna gére, |AB| kag cm dir?

A)6/5 B)15 C)5/10 D)20 E)5/13

¢ ABCD dikdértgen

D, geyrek gem-
T berin merkezi

[BC], yanm gem-
berin gap!

T, teget noktasi
B |AD| =4cm
Yukaridaki verilere gore, |AB| = x kag cm dir?

A X

A)2/6 B)3/3 C)27 D)4/2 E).3a

: 5

12.

Yukarndaki sekilde; [AB], O merkezli gembere E
noktasinda tegettir.

Buna gore, |EB| = x kag cm dir?

A1 B) V2 C)2 D) 243 E)3
B O merkezli geyrek
G
—\'ﬁ gemberde,
5 (CK] L [OA)
[DL] L [OA]
4 |DL| = 4cm
ol Io Dl
o K LA

Yukandaki sekilde m(BC) = m(CD) = m(DA)
olduguna gbre, |OK| + |OB| toplami kag cm
dir?

A) 16

B) 14

C)13 D)12  E)10

[AB], O merkezli
gemberin gapi
[ED] L [AB]
[CF] L [AB]
|DO| =3cm
|OF| =6cm

Cc

Yukandaki sekilde |DE| = 2|CF| olduguna
gore, |CF| = x kag cm dir?

A) 2 B)% )3 D)% E) 4

YGS / Geometri —
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DAIREDE ALANLAR

1. 0, dairenin
merkezi
m(BAC) = 30°
|BC| = 83 cm

Yukaridaki verilere gore, dairenin alani kag
n cm? dir?
A} 144 B)164 C)180 D)192 E)=200

2. A Sekilde ABC (iggeni-

nin gevrel gemberi ve-

rilmistir.

D P S~

|AD| = |DC|

B |AB| = |BC| =2|AD|
c

Yukaridaki ABC {iggeninin gevresi 183 cm
olduguna gore, AD yayinin uzunlugu kag cm
dir?
A B)2n C)3x D)2n/3  E)3m3

3. [DO] 1 [OB]

|OC| =2cm
|OB| = 6 cm

Yukarida verilen O merkezli gemberlerde mey-
dana gelen tarali alanlar toplami kag cm? dir?

A)18r B)25r C)36n D)42n E)48n

D c O merkezli daire
Bii ABCD karesine ig-
\ ten teget
o] A(ABCD) = 16 cm?
A B

Yukaridaki verilere gore, tarali alanlar toplami
kag cm? dir?

A) 9 - 2n B)3n-8 C)4n-8
D) 8-2n E) 4n

O gemberin merkezi
[OD] // [BC

m(ABC) = 45°

|BC| = 4cm

[

B 4

Yukaridaki sekilde; [BC gembere C noktasin-
da teget olduguna gore, tarali daire diliminin
alani kag cm? dir?

Ar B of g =
2 3 2
ABCD kare
D c
[AC] ve [BD] kége-
genleri E noktasin-
E da kesismektedir,
A B

Sekildeki gemberin yarigapi 4 cm olduguna
gore, tarali alanlar toplami kag cm? dir?

A) Bn B) 8n C)10n D) i2=n E) 14xn

—  YGS/ Geometri

—gy



*--—-""""“’"- Dairede Alanlar

Test-1

T
Sekildeki O merkezli dairede; A, C, B dogru-
sal ve |OC| = |AC| = |BC| = 6 cm olduguna
gore, tarah alan kag cm? dir?
Ay72n B)B4n C)56n D)54n E)49n
8. [PT ve [PS, O
merkezli gem-
bere tegettir.
m(TPS) = 90°
|PT| = 6cm
Yukandaki verilere gore, taral daire pargasinin
alami kag cm? dir?
A) 9 -9 B) 9n - 12 C)9n-18
D) 12n-12 E) 12rn-18
9. 5 K C ABCD kare
oY, A, geyrek gem-
=, berin merkezi
0 |AB| = 4cm

A B B

O merkezli kiigik cember T noktasinda cey-
rek gembere ve K, L noktalarinda kareye teget
olduguna gore, tarah alan kag cm? dir?

A)2r  B)3r C)4n D)6r  E)Bn

[AE, T noktasinda
|AF, K noktasinda

O merkezli gembere
tegettir.

m(FAE) = 50°
m(BOT) = 40°

Yukanidaki sekilde |BMT| = 8 cm olduguna
gore, ]K?TI yayinin uzuniugu kag cm dir?

A) 39

B) 36

C) 30 D) 26 E)24

O, gemberin
merkezi
[AB] cap

.
m(AOC) = 50°

Yukaridaki sekilde tarali alanlar toplami 10 cm?
olduguna gére, dairenin alam kag cm? dir?

A) 54

B) 60

C)64 D)e8 E)72

iki daire birbirine D
noktasinda tegettir.
[AB], E noktasinda
[CB], F noktasinda

kuglk daireye te-
gettir.

m(ABC) = 60°

Yukandaki verilere gére, dairelerin alanlan
orani kagtir?

N B

a|©

4
05 D)4 E)6

'f\\___/

YGS / Geometri —



Dairede Alanlar

1. A, B, C gemberin
tzerinde
[CA] L [AB]
m(ACB) = 30°
|IBC| = 12cm
Yukaridaki verilere gére, tarali alan kag cm? dir?
A) 97 - 643 B) 9n — 43 C) 12r - 343
D) 127 - 63 Ej 121 -9v3
2. A m(ACD) = 60°
|AB| = 6cm
|BD| =10 cm
8
7"
g
c
Yukaridaki verilere gore, A(ABD) kag cm? dir?
A)15 B)15/3 C)16 D)16v2 E)30
3. B A O geyrek gemberin

/ merkezi
‘ OABC dikdértgen

A{OABC) = 91 cm?

c 0

Yukandaki sekilde tarali alanlar birbirine esit
olduguna gore, |AO| =r kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 8 E) 9

—  YGS/ Geometri

Sekildeki O, ve O,
merkezli gemberler
igten tegettir.
[AB] gembere C
noktasinda tegettir.
B 0,, C, O, dogrusal
noktalar
|AB| = 18 cm,
0, merkezli gemberin yarigapi 15 cm olduguna
gore, O, merkezli dairenin alani kag cm? dir?

3n 4n O
A)— B C)— D)2 E)—
)2 ) n )2 ) 2n )4

5. c O, yanm gem-
berin merkezi
< [OD] L [AC]
3 m(COD) = 55°
A 6 o]
|AOQ| = 6cm
Yukanidaki verilere gore, tarali alan kag cm?
dir?
A) Bn B) 7n C) 8n D) 9n E) 10n
6.

Yukaridaki sekilde birbirlerine teget olan gember-
lerin merkezleri dogrusaldir.

Kiigiik gemberlerin yarigaplari 6 cm ve 2 cm

olduguna gére, tarali alanlar toplami kag cm?
dir?

A)16rn B)18r C)20r D)22rn E)24n

——



~—-—-~"i"- Dairede Alanlar Test - 2
1. EB, A noktasinda 10. e O gemberin
O merkezli daireye merkezi
|CD| = 6cm & [BC| = 1.cm
m(AC) = m(CD) \ / |DE| = 2 cm
m(BAC) = 30° |EF| = 3cm
Yukaridaki verilere gére 201 oran ka
Yukaridaki verilere gore, tarali alan kag cm? aKlve gore, A(OEF) ¢
dir? ur?
A) 6r - 93 B) 6x - 33 C) 6(rn - V3
D) 6n- 23 E) 18r-93
8. 11.
£
A
Sekilde; [AD], [BD] ve [CD] yarim daireleri ig ige ﬂ
D noktasinda teget olacak gekilde giziimigtir. B c E F

S, ve 8, bulunduklan bolgelerin alanlaridir.

|AB| = |BC| = |CD| olduguna gére, % ora-
2

ni kagtir?

1 3
A)— B)—
J2 )2

3 5 3
b D)= 3 e
0}4 }3 )5

O merkezli iki daire
sekildeki gibi ig ige-
dir.

|AB| = 4cm
|IBC| = 10cm

Yukandaki sekilde, A, B, C ve D dogrusal ol-
duguna gdre, tarali daire halkasinin alan kag
cm? dir?

A)4Sn B)S6r C)80n D)64n E)72n

Yukandaki sekilde m(BAC) = 20°, m(EDF) = 60°
dir. A ve D merkezli gemberlerin yarigaplarn

r ve 3r olduguna gore, lli'%ll orani kagtir?

1 1 1 1 1
A)— B)— C)— D) — E)—
) 12 ) 10 ) 9 ) 8 ) 6
12. BC dogrusu T
noktasinda gem-
0 A bere teget
j ——
12 m(ATC) = 30°
- - |AT| =12cm
B T c

Yukaridaki verilere gore, O merkezli dairenin
alani kag cm? dir?

A)36n B)48r C)64n D) 100n E) 144n

"(‘m\__// '

YGS / Geometri —



0, geyrek gcemberin

merkezi
m(BCO) = 50°
m{O/;-\HB} =u

TI 43
(8]

Yukaridaki verilere gore, a kac derecedir?

A) 65 B) 70 C)75 D) 80 E) 85

2. [PC, C nokta-
c sinda ve [PA,

A noktasinda

gembere teget

[CA| = |CB|
m(CPA) = o
m(BCA) = x

Yukaridaki verilere gore, a nin x cinsinden
degeri agagidakilerden hangisidir?

X 2% 3x
A)= B) = & D)= E)2
)2 ) 3 ) x ) > ) 2x
3. ) ADE bir tiggen
C |AC| = |CE|
A, [AB] gap
8] B

E o~
m(DAC) = 24°

Yukaridaki sekilde; A, D, C, B noktalan gem-

ber lizerinde olduguna gore, m(D/EA) kag de-
recedir?

A) 24 B) 28 C) 34 D) 44 E) 50

—  YGS/ Geometri

E [PE, D noktasin-
da O merkezli
cembere tegettir.

|DP| = 12¥3 cm

m(BPE) = 30°

Yukaridaki cemberde [AB] gap olduguna go-
re, |BP| kag cm dir?

A) 24 B) 30 C) 36 D) 45 E) 48
E ABCD bir kare
D 9]

2 O, geyrek gem-
berin merkezi
|CE| =2cm
|OC| =6cm

A B

Yukandaki verilere gore, taral bélgenin alani
kag cm? dir?

A)B4  B)68 C)72 D)74 E)76
ABCD dikdértgen
g € T, teget noktasi
|DE| = 8cm
8
|EA| = 1cm
E P
1\ /

Yukaridaki verilere goére, gemberin yarigapi
kag cm dir?

A) 4 B) 5 C)6 D)8 E)9

\\_...-—-T"_f\
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7.

Yukandaki gekilde O, ve O, merkezli es gember-
ler C noktasinda distan tegettir.

TK ve AB iki gemberin ortak tegetleridir.

Bu gemberlerin yarigaplan 4 cm olduguna go-
re, tarali PAB Gggeninin alami kag cm? dir?

A) 42 B) 40 C) 36 D) 82 E) 24

8. DE gembere C

noktasinda tegettir.
A |AB| = |BC|

2|AC| = |BC|

E C i)

Yukaridaki verilere gore, m{B/ED] kag dere-
cedir?

A) 60 B) 68 C)70 D) 72 E) 76

A FEB,CveK
noktalan O mer-
kezli gember Uze-
rinde

|DE| = |DC|
mM(AKS) = 140°

m(E?TB} =X

Yukandaki gemberde; [AB] ¢cap ve E, D, C
dogrusal olduguna gore, x kag derecedir?

A)10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 40

Test - 1
10. § 5 ¢ A merkezli dértte
birlik daireye [BC]
ve [EC] tegettir.
D
|BC| = 6cm
0 m(BAC) = 30°
A F E

Yukaridaki verilere gére, A(ABCE) kag cm?

dir?
A) 5473 B) 4873 C) 4573
D) 4043 E) 36V3
1. ABCD bir dik
yamuk
[CL| =2cm
|BK| =8 cm

K 8 B

Yukandaki sekilde, ABCD yamugunun i¢ teget
gemberi kenarlara K, L, M, N noktalarinda teget-
tir.

Buna gére, ABCD yamugunun alam kag cm?
dir?

A) 64 B) 66 C) 72 D) 76 E) 80

12. ABC ikizkenar dik (ig-

gen O, i¢ teget gem-
berin merkezi H, te-
get degme noktasi
|AC| = 4 cm

[OH| =+

Yukaridaki verilere gére, |OH| = r kag cm
dir?

A) V2 B)2-42 C)v2-1

D)2v2 -1 E)2v2-2

xQa

. YGS / Geometri —



Gember ve Daire — Genel Tekrar

A [AD] L [CE]
|AB] =4cm
|[BC| = 4cm

c D E
Yukaridaki sekilde [CE, D noktasinda gembe-

re teget olduguna gore, gemberin yangapi kag
cm dir?

A4 B)2J2 (©)2 D)% E) V2
ABCD bir kare

A, ceyrek dairenin

merkezi

Yukaridaki geyrek dairenin alam 36n cm? ol-
duguna gore, Alan(DAK) kag cm? dir?

A)36 B)40 C)48 D)52 E)72
|PA] =2cm
|AOQ| = 2cm

O merkezli gember yay! [PT ye T noktasinda te-
gettir.

Yukaridaki verilere gore, |AT| kag cm dir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

YGS / Geometri

O, kigik gembe-
rin merkezi

P ve T, teget deg-
me noktalar

[PT] L [AB]
|AC| = |CO,|

o,

A o )
U

Yukarndaki verilere gore, biyiik gemberin yari-
cap! kag cm dir?

[TB] = 4v3 cm

1
B}_S 17
2

A) 7 C)8 D) 5 E) 9

L5
8 6 D 6 c
ABC bir dik Gggen, [AD] yanm gemberin gapl,
|BD| = |DC| =6cm
Yukandaki verilere gore, tarah seklin gevresi
kag cm dir?
A) 6 B) 3n C)3n+6
D)6n + 6 E)2n+6
6. c O merkezli
yanm gemberde
[CE, A noktasin-
da teget
B 0 o ¢ |08l =IAC|
]
m(ABC) = a

Yukarndaki verilere gore, a kac derecedir?

A) 15 B) 22,5 C) 30 D) 40 E) 45

S~



“-—-—--""""_7'“ Gember ve Daire — Genel Tekrar Test - 2
T O, yanm daire- O noktasl, yarim
nin merkezi ,
gemberlerin
m(DAB) = 50° merkezi
m(ABC) = 70° 10€] =4.em
Yukandaki verilere gore, yarim dairenin alani
kag cm? dir? Yukaridaki verilere goére, tarali seklin gevresi
kag cm dir?
A)9n B)10r C)12r D)18nr E)20n
A)Bn+ 8 B)12n + 12 C)12n + 8
D) 6r + 12 E) 20r + 8
8. 5 [AB] cap
e =]
m(ACD) = 30 11 A A, B, C, D, E gcem-
30’ |IBC| = 6cm berin Uzerinde
A o} B 6 C |AC| = |AD|
Sekildeki O merkezli yanm gemberde D tegetin |BC| = |CD|

degme noktasidir.

Buna gére, DOC uggeninin alani kag cm? dir?

A) 943 B) 1243 C) 163

D) 1843 E) 242

O, ve O, yarm
> gemberlerin mer-
kezleri
[AB] blytik gem-
berin gapi
B |ED| =2cm
|DB| = 6 cm

Yukaridaki sekilde B noktasinda icten teget yarim
gemberler veriliyor.

Buna gére, kiiclik gemberin yarigapinin biyiik
cemberin yarigapina orani kagtir?

A) % B) % C)

o | w

4 1
D)=  E)—
s B3z

e}
m(BED) = 80°

Yukaridaki verilere gore, m(ﬁn) = a kag de-
recedir?

A)65 B)70 C)75 D)80 E)85

E [CE] gembere D
noktasinda teget
|ICD| = |DE]

D [BC| = 2em
|EF| = 2cm
|AB| = 5¢cm

C
Yukandaki verilere gore, |AE| kag cm dir?

A) 6 B)7 C) 10 D) 11 E)12

’W—/

YGS / Geometri  —



Cember ve Daire — Genel Tekrar

i 37 o B, C, D dogrusal
|IDC| =2¢cm
IBC| =8 cm

Yukandaki sekilde; [AB] ¢apl yanm gember ile C
noktasinda kesigen O merkezli gember [BK isimi-
na A noktasinda tegettir.

Buna gore, O merkezli gemberin yancapi kag
cm dir?

A) V5 Bj2 C)2/3 D) 3 E) 242

O gemberlerin merkezi

[AB], T noktasinda ku-
guk gembere tegettir.
|OA| - |OT| =4cm

|AB| = 8/3 cm
B

Yukaridaki verilere gore, kliciik gemberin yan-
gapi kag cm dir?

A)2J/2 B)3/2 C(C)3/3 D)4 E)6
3 D x M g ¢ ABCD dik yamuk
4 O gemberin merkezi
K o e K L Mteget
noktalan
= |AE| = 10 cm
K L B |cB|=6cm

Yukandaki verilere gére, |DM| = x kag cm dir?

9 15 16
A= B)3 C)— D)4 ) =
)4 ) }4 ) }3

[DA, O merkezli daireye A noktasinda teget.
[BC] cap, [DA// [CB]
Yukandaki sekilde |AD| =6 cmve |OC|=4cm

olduguna gore, tarali ABCD dortgeninin alam
kag cm? dir?

A) 20 B) 24 C)28 D) 32 E) 49

S. 5 D noktasi O mer-
kezli ve [AB] capl
yarim gember uze-

K rindedir.

|AQ| =10 cm

|[BD| = 16 cm

Yukaridaki gekilde; [EO] 1 [AB] olduguna go6-
re, |OE| = x kag cm dir?

A 10 0 B

A5 B)6 C}% D)% )62
6. A A, B, C, noktalan
A gember uzerinde
[BA] L [AC]
& C |AL| =|LB|
|AD| = |DC|
|ILD| =6 cm

Yukanidaki verilere gore, gemberin simirladig
bélgenin alam kag cm? dir?

A)18xr B)24nr C)32n D)36n E)48n

—  YGS/ Geometri

g
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Test-3

7. o A merkezli geyrek
| gember ile B mer-
kezli yarnm cember
C noktasinda teget

|DB| = 65 cm

B o
Yukaridaki verilere gére, A(DAB) kag cm? dir?

A)36 B)40 C)48 D)60 E)72

A B

ABCDE bir diizgun besgen, [AD] kisegen, [AB]
yanm gemberin capidir.

Yukandaki verilere gore, FB yayinin olglisu
kag derecedir?

A)108 B)120 C)136 D)144 E) 148

O, geyrek gemberin
merkezi

[CE] L [OB]

|CE| =2cm

|EB|
|OE|

2cm

6 cm

Yukaridaki verilere gére, tarali alan kag cm?
dir?

A) 32r - 30 B)16n - 24
D)18n- 30

C) 16n-20
E)16n-30

O gemberin merkezi
[PE, T noktasinda

Yukandaki verilere godre, gemberin gevresi
kag cm dir?

A)6r  B)8r C)10r D)12r E) 14n

11.

42

A K 4/2 0 SR

Yukandaki O merkezli yarnm gemberde, KLCD
dikdortgendir.

[DK| = 4y2cm, |KO| = 442 cm
Buna gore, BC yayinin uzunlugu kag cm dir?

A)n  B)2r C)3n D)4n  E)5n

12.

B

Yukandaki sekilde ABC egkenar iggeninin B ko-
sesi, ED gember yayimin merkezidir.

|ED| =6cm, |DC|=4cm
Buna gore, tarali seklin gevresi kag cm dir?

A) 4n + 20 B) 2n + 24

D) 2n + 20

C)n+ 18
E)2n + 18

"<w\,/

YGS / Geometri —



Gemberler

O merkezli [BC] gaph yanm gemberin PD keseni,
BC dogrusunu sekildeki gibi A noktasinda kes-
mektedir.

IADI = IBOI ve m(PAC) = 18° olduguna go-
re, m(ﬁp} = u kag derecedir?

A) 51 B) 54 C) 57 D) 60 E) 63
(1993 - 0SS)

A Sekilde, O merkezl,
yangaplan 3cmve5
cm olan iki cember

o verilmigtir. ABC ikiz-
kenar uggeninin A
B \_'_/
narlan da igteki cem-
bere tegettir.

kosesi digtaki gem-
|AB| = |AC| olduguna gore, |BC| kag cm dir?

(%]

berin uzerinde, ke-

A63 B)8&2Z C©C9 D10 E12

(2000 - OS8)

Sekildeki [BO] gap-
I gember, O mer-

kezli ve [BC] gaph
ch gembere B nokta-

sinda igten tegettir.

AB dogrusu her iki gembere B noktasinda te-
get, AC dogrusu da igteki cembere D nokta-

sinda teget olduguna gore, %—:%:— orani kagtir?

1 1 1
A)— B)— C)—
)5 }3 )

D}E E)3
4 5 7

(2000 - OSS)

YGS / Geometri

A, B, C, D noktalar

gember Uzerinde
m(BAC) = 30°

m(ACD) = x

m(ABD) = m(ADB) = (CAD)

Yukandaki verilere gore, m(f&b) = x kag de-
recedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80
(2000 - OSS)

Sekildeki O mer-
kezli gember ABC
eskenar uggeninin
i¢ teget gemberi
ve [KL] bu gembe-
re T noktasinda te-
Gettir.

B c

ABC eskenar tggeninin gevresinin uzunlugu
24 cm olduguna gdre, AKL d¢geninin gevresi-
nin uzunlugu kag cm dir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12
(2001 - OSS)

P
m(CAB) = 120°
|AB| = 1 cm

Sekildeki [AB 1sin1 O merkezli gembere B nokta-
sinda, [AC 1gin da C noktasinda tegettir.

Buna gdre, A noktasimin gembere uzakhgi (en
kisa) kag cm dir?

A)2-3 B)% C) g
D) V3 -1 E]t-%
(2001 - OSS)

\77*
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Cikmis Sorular

7. o c ABCD bir kare
® e
E m(ECB) = x
A B

Sekildeki E noktasi, A ve B merkezli |AB| yan-
capl gember yaylarinin kesim noktasidir.

Buna gore, x kag derecedir?
A) 55 B) 60 C) 65 D) 70 E) 75

(2001 - OSS)

ABCD bir kare

1 0. D C
X [AC] ve [BD]

kosegenler

A B
Yukaridaki sekilde, K noktasi A merkezli, [AB]
yangapl gember ve [AC] késegeni uzerindedir.

ABCD karesinin alani 64 cm? olduguna gére,
BKD iiggeninin alam kag cm? dir?

A) 18 B) 16 C)12

E) 16(v2 — 1)

D) 32(v2 - 1)

(2003 - OSS)

8.
[AC], O merkezli
gemberin cap!
. m(DBA) = 40°
m(CAB) = 25°
Sekildeki M merkezli gember, O merkezli ve 1 cm m(ODB) = x
yarigapl geyrek gembere T noktasinda, Ox ve Oy .
Yukaridaki verilere gére, x kag derecedir?
eksenlerine de sirasiyla A ve B noktalannda te- " 9 L
gettir. A)25 B)22 C)20 D)i18  E)15
Buna gore, M merkezli gemberin yangapi kag x
citi-dir? (2003 - OSS)
AV2 B)YVZ+1 C)v2+2 D)2 E)4
(2002 - OSS)
12. c [AB], O merkezli
v, Q cemberin gapi
' |AE|=|EC|= 4 cm
& 5 el 2 AO 5
9. [TB teget RO =Gom
i |DE| = x
[TA teget
m(BDA) = 3a
e Yukandaki verilere gore, x kag cm dir?
m(BTA) = «
Sekildeki verilere gére, a kag derecedir?
D) 8V17 By J17
A) 45 B) 36 C) 34 D) 32 E) 30 17 13
(2002 - OSS) (2003 - OSS)
YGS / Geometri —
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Gikmus Sorular

m-
Cemberler -

13. o C
ABCD bir kare
O noktasi [AB] dogru
pargas! Uzerinde
E
A o B

Sekildeki karenin [AC] kdsegeni, O merkezli,
. [OB] yangaph yanm gembere E noktasinda te-

. g |AB|
et olduguna gore,
g guna g joB| oM kagtir?
A) V2 + 1 B) V2 + 2 C) V3 + 1
D) V3 + V2 E)3-.2
(2005 - 0SS)
A, B, C noktalar
O merkezli gem-

berin Gizerinde
A, B, D dogrusal

P
m(CBD) = 70°

P
m(OAC) = x
Yukaridaki verilere gére, x kag derecedir?
A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

(2005 - 0SS)

m(BDC) = 30°
m(ABD) = 45°

Pt
m(DEC) = x

Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?

A)95 B)100 C)105 D)110 E)115
(2006 - 0SS)

16. & PR dogrusu
s O merkezl
cembere T

3 Al 2 5 B noktasinda
teget
PR L RB
|[PA] =4cm

|AO| =2cm
ITR| = x

)

Yukandaki verilere gore, x kag cm dir?
A) %Jz_ B) %JE c) %JE

5 2
D}Eﬁ E) g\{g

(2007 - OSS)

17. ¢ OADC bir

D dikdortgen
|OC| =12cm
12 |OA| =9¢cm
|AB| = x

O 8 A x B

Sekildeki E, D ve B noktalan O merkezli geyrek
gemberin uzerindedir.

Buna gdre, x kag cm dir?

A) 10 B) 9 C)8 D)7 E)6
(2007 - ©SS)

8.

: 2r : .F
Yukarida, aralarindaki uzaklk r cm olan paralel
iki dogru arasina gizilen O merkezli yanm daire,
ABCD yamugu ve EFGH dikdortgeni verilmigtir.

|DC| =1, |AB| = |EF| = 2r ve yanim dairenin
alami S, yamugun alani S,, dikdortgenin alami
S, olduguna gore, asagidaki siralamalardan
hangisi dogrudur?

A) 85,<8,<85, B) §,<8;<85,
C) §,<8,<8, D) §3<8,<8S,
E) $;<8,<8,

(2008 - OSS)

—  YGS / Geometri

Mi?'*
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Cikmug Sorular

19. B A, B ve C noktalar
O merkezli gember
tzerinde

m(ABC)=m(AOC)=a

Yukaridaki verilere gore, a kag derecedir?

A)105 B)110 C)115 D)120 E)135
(2008 - ©89)

20.

O noktasi cemberin merkezi,
AT, gembere T noktasinda teget,
A, B, O, C dogrusal

m(ABT) = 1007, m(CAT) = x

Yukandaki verilere gore, x kag derecedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70
(2009 - 0SS)

AD dogru pargasi,
O merkezli gemberin
capt

B ve C gember
tzerinde

H noktasi AC ve BD
nin kesim noktasi

[BH| = |[HD| =2cm

m(BAH) = 30
Yukaridaki verilere gére, |AC| uzuniugu kag
cm dir?
13 14
A) — B) — C) 5 D)8 E)7
) > ) 3 ) ) )

(2009 - OSS)

22. Bir giftginin bahgesindeki meyve agaglarnin da-
gihmi agagidaki dairesel grafikte gosterilmistir.

Q
100 N
Elma

N

>
TO°
Partakal

Bahgedeki armut agaglarinin sayisi portakal
agaclarnnin sayisindan 24 fazla olduguna go-
re, muz agaglannin sayisi kaghr?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12
(2010 - YGS)

ABCD bir
dikddrtgen

(’:_é, A merkezli
cember yayi
|DA| = 4cm
JAC| = 8cm

Yukandaki verilere gére, taral daire diliminin
alani kag cm? dir?

p J6n ) 20m o) 2
3 3 3
D) 28n £) 32n
3 3
(2010 - YGS)

O noktas!
gemberin merkezi
AT, cembere T
noktasinda teget

|AT] =3 cm
m(OAT) = 45°
Yukaridaki verilere gore, BT yayinin uzunlugu
kag cm'dir?
AL B) 2n c) Sn
2 3 4
D) An E) 5n
5 6
(2010 - YGS)

YGS / Geometri —
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Sekildeki dikdortgenler prizmasinin tim yiizey-
leri kagit ile kaplanacaktr

Prizmanin ayritlan 6 cm, 8 cm ve 10 cm oldu-
guna gore, bu is igin en az kag cm? kagida ih-
tiyag vardir?

A)348 B)356 C)364 D)372 E)376

2. Hacmi 27 cm? olan bir kiipin alani kag cm?
dir?

A) 27 B) 36 C) 48 D) 54 E) 72

Sekildeki dik silindirin
taban yarigapi 2 cm ve
yuksekligi 6 cm dir

Buna gére, silindirin hacmi kag cm? tlir?

A)16r B)18r C)24n D)32r E)36n

—  YGS/ Geometri

Sekildeki dik silindirin
hacmi 128 n cm?® ve
yanal alani 64 n cm?
dir.

A\HL/B

O, taban duzleminin merkezi olduguna gore,
|OC| kac¢ cm dir?

A) 8 B) 6V2 C) 4V5 D)9 E) 10

Hacimleri egit ve yukseklikleri farkh iki kare
prizmanin taban kenarlarinin orani % oldugu-

na gore, yukseklikleri orani kagtir?

A) 2 B)3 C) 4 D)5 E)6
D o Bir ayntinin uzuniu-
A gu 6 cm olan kupun
A —E— E ve E' noktalan ke-
E nar ayrtlannin orta
3 noktalardir.
D;
o “‘.‘ c
A E B

Yukaridaki sekilde kesilmig tarali kismin hac-
mi kag birimkaptar?

A)18 B)36 C)48 D)54 E) 72

M";r%



~——a>— Kat Cisimler ve Uzay Geometri
r 4 y

Test-1

7.

Vsl

6

Yukaridaki sekilde; taban aynti 6 cm ve yik-
sekligi 9 cm olan kare piramidin hacmi kag
cm? tar?

A)108 B)112 C)118 D)124 E) 136

|EK]| = 2|KF]
L [FM| = 2|MB|
[FL| = 2|LG]|

8. H G

M

X B8
Yukaridaki gekilde bir kliptin ayntlari verilen oran-

larda bélinerek dikddrtgenler prizmasi elde edi-
liyor.

Buna gdére, dikdortgenler prizmasinin hacmi-
nin kiipin hacmine orani kagtir?

By Bl Bl §is B
27 27 27 9 16

Sekildeki, taban yarigapi 9 cm ve ana dogru
uzunlugu 15 cm olan dik koninin hacmi kag

cm? tir?

A)108rn B) 216rn C) 236n D) 284n E) 324n

10. Alani 1447 cm? olan bir kiirenin hacmi kag =
cm? tir?

A)144 B)186 C)208 D)256 E)288

11. Farkh iig aynti 1, 2 ve 3 sayilanyla orantil olan

bir dikdértgenler prizmasinin hacmi 162 cm?
olduguna gére, cisim késegeni kag cm dir?

—

A) V126 B)y11 C)/116 D)10 E) /69

12. Ayntlan 3 cm, 1 cm ve 1 cm olan kare prizma-
lardan kag tanesi ile bir ayriti 3 cm olan kip
elde edilebilir?

A) 3 B) 6 c)9 D) 12 E) 15

13.

Yukseklikleri h olan iki koniden |. koninin taban
yarigapl r, Il. koninin taban yarncap: 2r dir.

. koninin hacminin ikinci koninin hacmine

“-TW‘*,/

orani kagtir?
1 1 2 3 1
A}E B}—S— C)E' D) ry E) 7]
YGS / Geometri —
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Kati Cisimler ve Uzay Geometri

Yanigapl 3 cm olan bir metal bilye, iginde su bu-
lunan silindir bir kabin igerisine birakilyor.
Metal bilye tamamen bathginda su yiksekligi

1 cm yiikseldigine gobre, silindirin yangapi kag
cm olur?

A) 4 B) 5 C)6 D)8 E) 10
N M
L P 10
K > ¢
-
A B

Sekildeki cismin bitlin kosglerinde ayntlar birbi-
rine diktir. [MC| = 10 cm

Tarali bélgenin alani 24 cm? olduguna gébre,
cismin hacmi kag cm? tir?

A)120 B)180 C)240 D)360 E)480

Uzayda (R3 te) asagidaki ifadelerden hangisi
kesinlikle dogrudur?

A) Paralel iki dogrudan birini kesen bir dogru di-
gerini de keser.

B) Dik kesigen iki dogrudan birine dik olan dog-
ru digerine paraleldir.

C) Kesigen iki dogrudan birine paralel olan dog-
ru digerini keser.

D) Farkl iki noktadan bir tek dogru geger.

E) Dogrunun Uzerindeki bir noktadan dogruya
bir tek dik dogru cizilebilir.

YGS / Geometri

4. Tabani diizgiin besgen olan bir dik prizmanin

taban ayntinin uzunlugu 12 cm ve yiiksekligi
10 cm olduguna gére, yanal alani kag cm? dir?

A)300 B) 400

C) 500

D)s00 E) 720

Tabaninin merkezi O noktasi olan sekildeki diz-

gun dik koninin hacmi =2 em® tiir.

J3

m(BAD) = 30° ve |AD| = |DO| oldugunago-
re, |DC| = x kag cm dir?

A)V7 B)2V7 C)4/7 D)2/6 E)as

Bir dik silindirin biitiin alani 66 = cm? ve taban
yarigapi 3 cm olduguna gdre, bu silindirin
hacmi kag cm? tiir?

A)72n B)80x C)88nr D)96n E)112n




e R — iej i
r 4 Kati Cisimler ve Uzay Geometri

Test - 2

r i

[

Yukaridaki birim klplerden meydana gelen cis-
me yeni birim kipler ekleyerek bir kip yapilacak-

tir.

Bu is igin en az kag tane daha birim kip ge-
reklidir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

8. Yangapi 6 cm olan kiirenin merkezinden 4 cm
uzaklikta bir duzlemle kesilmesiyle olusan ke-
sitin alani kag cm? dir
A) 4n

B)12r C) 16n

D) 18n

E) 20r

Sekildeki dik silindirlerin yangaplan r ve 5r, yuk-
seklikleri ise h ve % dir. Dolu olan L. silindirin igin-
deki tim s |, silindire bosaltihyor.

Son durumda ikinci silindirdeki bog kismin
yiksekligi |KL| = xin h cinsinden degeri
nedir?

23h 12h

h
A)— B)—
)50 }25

3h 2h
= e 2
© 16 ) 9 E) 4

10.

11.

12.

Yandaki dikdort-
genler prizmasi-
nin ayritlan; 1, 3,

£ 4 saylan ile
c orantihdir.
|DF| = 226 cm
A B

Yukanidaki verilere gore, prizmanin tim alani
kag cm? dir?

A)152 B)154 C)158 D)160 E)162

Yukandaki kiipte [BD] ve [EG] yluzey kosegen-
leridir.

A(BEGD) = 16v2 cm? olduguna gore, kupun
hacmi kag cm? tir?

A)8 B)27 C)64 D)125 E)216

Yukanda verilen dik konide O taban merkezi,
|OB| = 3 cm ve koninin hacmi 18r cm? tir.

Buna gore, koninin ana dogrusunun uzunlugu
kag cm dir?

A5 B)3/3 C)6 D)3/5  E)4/3

’fm\_,/

YGS / Geometri —



Kati Cisimler ve Uzay Geometri

= (P ABCD) dikdort-
gen piramitin yik-
sekligi 3 cm dir.
D C
|AB| =8cm

2/7 |BC| =2v7cm

A 8 B

Yukaridaki verilere gore, piramitin yanal yik-
sekliklerinin toplami kag cm dir?

A) 22 B) 20 C) 18 D) 16 E)14

Bir kurenin merkezinden 8 cm uzakhktaki ke-

sitinin alani 36 = cm? olduguna gére, kirenin
alani kag cm? dir?

A) 2561 B) 288 C) 350~

D) 396~ E) 400n
H G
: 2
L F

E T K
E 2
1
ll 0 G e g C

A 5]

Yukandaki kiipte |GK| = |[KC| = 2 cm oldugu-
na gore, tarall KAB iiggeninin alani kag cm? dir?

A)3/5 B)8 C)a/5 D)12 E)6/5

(T, ABCD) ka-
re tabanl dik
piramit

|BC| =4cm

A

Yukaridaki sekilde; piramidin hacmi 16 cm?
olduguna gore, |TB|=x kag cm dir?

A)3/3 B)5 C)2v6 D)2/5 FE) 17

5. Cisim késegeninin uzunlugu 12 cm olan bir

kiipiin tim alam kag cm? dir?

A)144 B)180 C)256 D)288 E)300

Yukanda verilen kupte [EF] // [SR],
|ITE| = 4cm, |[ES| =2cm

Buna gore, tarali cismin hacmi kag cm? tar?

A)y164 B)168 C)172 D)180 E)192

YGS / Geometri

——
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Kenar uzunluklan 2 ger birim olan 9 tane kupten
olusan cismin butun ylizeyleri jelatinle kaplana-
caktir,

Bu kaplama isi i¢in kag¢ birimkare jelatin ge-
reklidir?

A)112 B)116 C)118 D)120 E)1i22
D c
A B

Sekildeki ABCD dikdortgeninin [AB] kenari
etrafinda 360° dondiiriimesiyle olusan cismin
yanal alam dikdortgenin alanimin kag katidir?

A)n B) 1

C)2

D) 2r E)4

Yukaridaki gekilde (T, ABCD) piramidinin ylksek-
ligi 8 cm, |AC| =8cm ve |BD| =12 cm dir.

[AC] L [BD] olduguna gére, piramidin hacmi
kag cm? tir?

A)128 B)130 C)144 D)152 E) 160

7. — 10.

11.

12.

Taban yangap! 4 cm olan silindirin igerisinde bir
miktar su vardir. Silindirin igerisine kure geklinde
bir bilye atiinca su yiksekligi kirenin yansina
kadar gelmektedir.

Kirenin yangapi 3 cm olduguna gore, suyun
kire atilmadan dnceki yliksekligi kag cm dir?

v

5
A)— B)2
}2 ) 5

13 15
C)? E)?

Hacmi 192 ¢m? olan bir dikdértgenler prizma-
sinin ayntlari, 2, 3, 4 sayilari ile orantilidir.

Bu prizmamin cisim kosegeni kag cm dir?

A)2/34 B)2J/30 €)2v/29 D)10 E)4/6

Yukaridaki dikdortgenler prizmasinin ayntlar
6 cm, 6 cm ve 12 cm olarak veriliyor.

Buna gére, tarah cismin hacmi kag cm? tir?

A)144 B)164 C)1B0 D)208 E)Z216

YGS / Geometri —
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Kati Cisimler ve Uzay Geometri

1. A ABC bir dik tiggen
|AB| = 6cm
. m(ACB) = 60°
. 60°
B c

Yukandaki sekilde ABC dik {iggeni [AB] etra-
finda 360° dondiraldiginde olusan dik koni-
nin hacmi kag cm? tiir?

A)28r B)24n C)21n D)18x E)19n

2. Tabani eskenar {iggen olan bir dik prizmanin
yiiksekligi 9 cm ve yanal alari 108 cm? oldu-
guna gére, hacmi kag cm? tir?

A) 3643

B) 323 C) 283

D) 243 E) 18V3

Sekildeki eg kiplerin hacimleri toplami 256 cm?
tlir.

Buna gdre, tarali alan kag cm? dir?

A) 32 B) 2073 C) 165

D) 40 E) 205

—  YGS/ Geometri

5.

N M Sekil dikdortgenler
E prizmasi
i : 9 |NE| = |EK]
i L
\ |BF| = |FC|
4D C |AB| =12cm
F I[MC| =9¢cm
A 12 B

Yukarnidaki verilere gore, |EF| kag cm dir?

A)15 B)16 C)8/2 D)8/3 E)8J5

Bir klrenin alani S birimkare hacmi 3S birimk(ip-
tar,

Bu kiirenin gapi kag birimdir?

A) 18 B) 16 C) 15 D) 14 E) 12
H G Sekil bir dik-
dortgenler priz-
masidir.
. 5
F |AB| = 8cm
Di. \ c
SE T |CG| = 5cm
% |HB| = 5v5 cm
A 8 B

Yukarida verilere gore, dikdortgenler prizma-
sinin hacmi kag cm? tir?

A)216 B)220 C)240 D)250 E)280

——
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r 4 C e Uzay

Test-4

7. Bir dik silindirin yanal alani 240 = cm? dir.
Bu silindirin yiksekligi 20 cm olduguna gére,
hacmi kag cm? tar?
A) 720=n B) 700n C) 680n
D) 643n E) 600n
8.

Taban yaricapi r olan silindir h, ylksekligine ka-

dar su ile doludur. Taban yangapi r olan koninin

yuksekligi silindirin yuksekliginin yarisina esittir.

Silindirin igindeki suyun Gzerine koni yardimiyla

su dolduruluyor.

Dordiincu seferde silindir tamamen su ile dol-
h

duguna gore, = orani kagtir?
1

B)E C)—7— D)g LA
2 2 2

l
m
|

3
A=
]2

9. Bir kare diizgiin piramidin bitdn alani 360 cm?

ve taban aynt 10 cm olduguna gore, hacmi
kag cm? tir?

A) 400 B)396 C)388 D)312 E)256

ABCD bir kare
[PH] L [BC]

|AB| = 12cm
|PH| = 10 cm

10. P

Yukanda verilen (P, ABCD) dik piramidinin
hacmi kag cm? tar?
Ay240 B)320 C)360

D) 384 E) 486

11. Bir dik koninin taban yarnigapi 5 cm ve yanal

alani 65 n cm? olduguna gore, cisim yiksekli-
gi kag cm dir?
A) 10 B) 11 C)12

D)13  E)14

12,
e —

B
Rt

Yukaridaki sekilde; O merkezli kure, dik silindirin
tabanlarina ve yanal ylzeyine tegettir.

Buna gore, silindirin alanimin kirenin alanina
orani kagtir?

3 4
A1 B 0 D)2 E)3

YGS / Geometri —
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Kati Cisimler ve Uzay Geometri

Bir dikdortgenler prizmasinin x, y, z boyutlan 2, 3,
4 sayilan ile dogru orantilidir.

Bu prizmanin hacmi 3000 cm?® olduguna gore,
alani kag cm? dir?

A) 1100
D) 1400

B) 1200 C) 1300

E) 1500

(1996 - OSS)

Tabaninin boyutian 6 cm ve 8 cm olan dikdart-
genler prizmasi bigimindeki bir kapta bir miktar
su vardir. Bir ayntinin uzunlugu 5 cm olan kapali
bir kip, tabam kabin tabanina degecek bigimde
suya batinlinca su seviyesi kliplin yansina kadar
yiikseliyor.

Buna gore, suyun ilk ylksekligi kag cm dir?

4
AL

8}1—12 111 109 103
96 94

C)— D — E—
)92 )90 }QD

(1997 - OSS)

o c ABCD kare tabanl
ABCDAB'CD' dikddrt-
genler prizmasinda D’
noktasi A ve B ile, D
noktasi da B ile birlesti-
rilirse, hacmi 300 cm?
olan (D', ABD) piramidi
elde ediliyor.

a/ | B!

i\

A B

(]

ABCDA'B'C'D' prizmasinin yiksekligi 15 cm ol-
duguna gére, tabaninin bir kenan kag cm dir?

A) V15 B) 215 C) 3v15

D) 2130 E) 330

(1998 - GSS)

YGS / Geometri

Yanal alani 1357 cm? olan bir dik koninin taban
yarigap! 9 cm dir.

Bu koninin hacmi kag cm? tiir?

A) 282
D)y312n

B) 292 « C) 302 n
E) 324 n

(1998 - 0SS)

5 Sekildeki gibi, koni bigi-

A minde bir kapak ile koni

bigiminde bir gdvdeden

olusan kapakl bir cisim

yapilacaktir. Kapak koni-

12 nin yanal aynti 3 ¢cm, ya-
nal alan 24 cm? dir.

Govde koninin yanal aynti 12 cm olduguna
gore, yanal alami kag cm? dir?

A)96 B)108 C)116 D)150 E) 384

(2003 - OSS)

Sekildeki dik koni, tabana paralel bir duzlemle ke-
siliyor.

Meydana gelen kesik koninin yiiksekligi, bas-
langigtaki dik koninin yiiksekliginin % kati ol-
duguna gore, baslangictaki dik koninin hac-
mi, kesik koninin hacminin kag katidir?

64

Tl B)= S
27 26 8

9 3
D)— E)—
}4 )2

(2004 - OSS)

—
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T
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Cikmis Sorular

Kenar uzunluklar 1 er birim olan 6 kiple olustu-
rulan asagidaki klrsunun tabani harig tim ytze-
yi, bir madalya téreni igin kumasla kaplanacaktir.

Bu kaplama isi i¢in kag birim kare kumas ge-
reklidir?

A)18 B)20 C)21 D)25s  E)32
(2005 - OSS)
7 77
>=/ /Ax
< =
7

Bir kenar uzunlugu 16 cm olan kare seklindeki
kartonun koselerinden bir kenar uzunlugu 3 cm
olan birer kare kesilerek gikartiiyor ve kalan kar-
ton pargasi kivrilarak sekildeki gibi (std agik bir
kutu yapihyor.

Bu kutunun hacmi kag cm? tar?

A)200 B)240 C)250 D)300 E)360

(2006 - OSS)

10.

Yarigap uzunlugu 6 cm olan yanm daire bigimin-
deki kagrt pargasi, A, ve A, noktalan sekildeki gi-
bi gakisacak bigimde bukulerek tepesi O noktasi
olan bir dik koni olugturuluyor.

Bu koninin taban alani kag cm? dir?

A) Bn B) 7n C) 8n D) 9n E) 10n

(2009 - OSS)

Yukanda bir kiipin agimimi verilmigtir.

Kipin (st yazeyinde siyah kare bulundugun-
da alt ylzeyindeki karede hangi harf bulunur?

A) a B)b Cc D) d E)e
(2010 - YGS)
YGS / Geometri —




1. Egimi ——g- olan dogruya dik olan ve P(- 2, 1)

noktasindan gegen dogrunun denklemi asagi-
dakilerden hangisidir?

1]
[ =

A) x-y+7=0 B) 2x-3y + 5
C) x-y+3=0 D) 2x-3y +7
E) 2x-y-1=0

1]
L=

2 by ABCD bir kare
A
BC dogrusunun
\ denklemi:

B D
i 4+ i =1
3 n

0 c\ e

Analitik diizlemde verilen ABCD karesinin ala-
ni 25 birimkare olduguna goére, n kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E)6

3. Dik koordinat sisteminde bir ABC lggeninin
koselerinin koordinatlan A(-1,3), B(4,-2) ve
C(3, 1) olarak veriliyor.

Buna goére, [AC] kenarina ait kenarortayin
uzunlugu kag birimdir?

A)10  BYY15  ©)2d5 DYV21 E)S

—  YGS/ Geometri

4. Dik koordinat diizleminde A(1,-3), B(-3, k) ve

C(- 11, 3) noktalari ayni dogru Uzerinde oldu-
guna gore, k kactir?

A) -1 B) 2 C)3 D)5 E)7

5. iy B(0, 4)

C(6, 0)
\ B A B, C

dogrusal

>/

x=-3

Analitik diizlemde verilen x = -3 ve d, dog-
rulari A noktasinda kesistigine gore, A nok-
tasinin orijine uzaklig: kag birimdir?

A5 B)3/3 C)4/2 D6 E)3/5

6. Analitik diiziemde verilen A(3, 2) ve B(- 1, 4)
noktalarindan gegen dogru y - eksenini hangi
noktada keser?

A) (0.9 B) (0.) C) (0.4)

1 5
D) (0, - 3 E) (0.~ EJ

\_./zl’”“



\-.__——-i-h Noktanin ve Dogrunun Analitik incelenmesi Test-1
7. y=-3x y p— 10. AY y = x
T - \
R
5 — X (o] B\ ¥
y=6-x

OB dogrusunun denklemi y = x,

OA dogrusunun denklemi y = ~3x

[AB] // Ox ve |AB| = 12 birim olduguna go-
re, |OB| kag birimdir?

A6 B)S C)6/2 D)8/2 E)9/2

8. Analitik diizlemde verilen d: -:—+ %—= 1 ve

y - 3 = 0 dogrulan ile eksenler arasinda olu-
san dortgensel bélgenin alam kag birimkare-
dir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 22 E) 24

9. Ly OABC egkenar
dértgen

A(10, 0)

C(6, 8)

o A

Dik koordinat sistemindeki verilere gore,
|0B| kag birimdir?

A)12 B)10v2 C)14 D)i6 E)BJ5

Analitik diizlemdeki verilere gére, Alan(AOC)
kag birimkaredir?

A) 8 B)9 C) 10 D) 12 E} 15

11. A2, 4) noktasinin y = mx do@rusuna gore si-
metrigi olan B(x, y) noktasi veriliyor.

B noktasinin orijine uzakhigi kag birimdir?

A0 B)2Y3 C)2v5 D)5  E)3/3

12. y x  OABC ve ADEF
y=-=
B Y5 birer kare
c
] g A(5, 0)
x
6] A D

X
Yukandaki gekilde verilen ¥ = 75 dogrusu F

noktasindan gegtigine gore, ADEF karesinin
alam kag birimkaredir?

A) 5 B) 6 C)8 D) 10 E) 16

v/

YGS / Geometri —



1.

Noktanin ve Dogrunun Analitik incelenmesi

Analitik diizlemde A(4, 3) ve B(a, b) nokta-
larinin orta noktas: C(- 4, 1) olduguna gore,
a-b farki kagtir?

A}-13 B)-12 C)-11 D)-10 E)O
by d,:y-x=0
A g
dy:x+8y=0
[AB] L Ox
\TH\ x
B d,

Dik koordinat sisteminde verilen AOB lggeni-
nin alam 24 birim kare olduguna gore, |AB|
kag birim dir?

A) 4 B) 6 C)8 D)9 E) 12

Analitik diizlemde A(m, n) noktasiile B{4, 1) nok-
tasi verilmektedir.

AB dogrusu lizerinde |AB| = 2|BC| olacak se-
kilde alinan C noktasinin koordinatlan C(6,-1)

olduguna gdre, A min koordinatlari agagida-
kilerden hangisidir?

A) (0, 5) B) (1, 4)

D)(-1,4)

C) (2,3)
E) (-2,5)

YGS / Geometri

4,

Dik koordinat dizleminde A(4, 1), B(1, - 2) ve
C(3, 7) noktalan veriliyor.

ABC ucgeninin C késesinden gecen ve [AB]
kenarina paralel olan dogru denklemi asagi-
dakilerden hangisidir?
Aly=x-3 B)y=-x+2
D)y=2x-8

C)y=3x+3
E)y=x+4

e ABC bir dik
A(B,10)

uggen

[AC] L [BC]

A(B, 10)

B(- 4, 0)

B(-4,0)

Yukaridaki dik koordinat diizieminde OCAD
daortgeninin alani kag birimkaredir?

Aj48 B)42 C)36 D)32 E)30

Dik koordinat sisteminde A(5, 12) noktasinin

y = mx dogrusuna gore simetrigi olan nokta
x — ekseni tzerindeki B(x, 0) noktas: olduguna
gore (x) kagtir?

A)15 B)14 C)13 D)12 E)10

—
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~———g~ Noktanin ve Dogrunun Analiik Incelenmesi Test - 2
Analitik diizlemde A(3, 5) ve B(- 8, 5) noktala- 11 y ABCD bir kare
nndan gegen dogru tizerinde bulunan P(n, - 5n) b Al
noktasinin, orijine uzakhigi kag¢ birimdir? ©.7)

B(5, 0)
A)V26 B)av2 C)6 D)2yi0 E)3/5 A “
0 B B

10.

"Cm\,/

Analitik duzlemde verilen,
d,:ax+by-4=0

d,:x+2y=a

dogrulan P(3, - 1) noktasinda kesistiklerine
gore, b kactir?

A) -4 B) -1 C)o D)2 E) 4

Analitik diziemde verilen,
dy:(m-1)x+3my+4=0
dy:3x+4y-1=0

dogrulan birbirine dik olduguna gdre, d,

dogrusunun x - eksenini kestigi noktanin ap-
sisi (x) kagtr?

5 9
A)2 B}E C)3 D)E E)5

A(-1, 2) noktasinin x = 5 dogrusuna gare, simet-
rigi B dir.

B noktasinin C(3, 1) noktasina gére simetrigi

D(x, y) olduguna gére, BD dogrusunun denk-

lemi asagidakilerden hangisidir?

A) x-By+5=0 B) 3x-3y+40=0

C) x-2y+24=0 D) x-2y-24=0
E) x-8y +40 =0

Dik koordinat sistemindeki verilere gére, C
noktasimin orijine uzakhg: kag birimdir?
A) 13

B)15 C)9/3

12. Analitik dizlemde, A(2, 1) noktasindan
2x + 3y - 5 = 0 dogrusuna cizilen paralel
dogru x - eksenini hangi noktada keser?

A) (5.0) B)(—%.os o) (- %.0)
7
D)(3,0) £)(5:0)
;- TR A, y)
B(2, 0)
C(8, 0)
A 2
B~___~C

O merkezli gember y - eksenine A noktasinda
teget ve x eksenini B ve C noktalarinda kesti-
gine gore, gemberin yarnigap: kag birimdir?

A) 4 B) 5 C) 4V2 D)6 E) 4

YGS / Geometri —



2.

Noktanin ve Dogrunun Analitik incelenmesi

s

Yukardaki sekilde; ABCD karesinin D kosesi
d:3x—-4y-12 = 0 dogrusu Uzerindedir.

|OK| = |KA| olduguna gore, |OB| kag birim-
dir?
A) 11 B)12 C)13

D) 14 E)15

Analitik diziemde kdselerinin koordinatlar
A(-4,1), B(1,6), C(2,-2) ve D(x, y) olan
ABCD paralelkenarinin [BD] kosegeninin
uzunlugu kag birimdir?

A)10/2 B)Vi85 C)13 D)9/2 E)6v3
y AOB eskenar
A tucgen
B(6, 0)
Alx, y)
8] B(6.0) -

Yukaridaki sekilde AOB eskenar liggen oldu-
guna gore, A noktasimin koordinatiar topla-
mi kagtir?

A)2 + 3 B)3 + 3 C)4 ++3
C) 4x-5y-24=0
D)3 + 23 E)3 + 343
YGS / Geometri

A(2, - 1) noktasindan gegen ve
3x -4y + 5 = 0 dogrusuna dik olan dogrunun
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) 3y—-4dx+5=0 B) 3y + 4x-5=10
C)3y+4x+8=0

E) 3y +4x-11=20

D) 3y+4x+11 =0

by A(S, 8)
B(-1,0)
C(8, 0)
Dix, y)

B(-1,0) C(6,0)

Dik koordinat sisteminde verilen noktalaria si-
nirh i¢ blikey dortgenin alam 14 birimkare ol-
duguna gbre, D noktasinin ordinati (y) kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 )5

Dik koordinat sisteminde A(- 1, 4) noktasimin
orijine gbre simetrigi olan B noktasi P(6, 0)
noktasindan gegen d dogrusu (izerinde oldu-
guna gore, d dogrusunun denklemi asagida-
kilerden hangisidir?

A) 3x-4y-24=0 B) 3x+4y +24=0
D) ax+5y-24=0

E) 3x-5y-24=20

\__—4"?,—7*



~———=> Noktanin ve Dogrunun Analitik incelenmesi ' Test-3
& f

y 10. 4y
A0, B)
K(4, a)
0 B .
Yukaridaki analitik dizlemde KL dogrusunun Yukandaki analitik diiziemde |AK| = |KB|,
denklemi 5x + 6y - 30 = 0 ve AB dogrusunun
denklemi x + 2y —4 = 0 dur. [KB] L Ox, A(0,8), K(4,a)dr
Buna gdre, tarali KABL dértgeninin alam kag Buna gére, OK dogrusunun denklemi agagi-
birim karedir? dakilerden hangisidir?
A) 13 B) 12 C) 11 D) 10 E)8 A) 4x-3y =0 B) 4x-5y =0
C) 3x-4y =0 D) 2x-3y =0
E) 5x-4y =0
8. Analitik dizlemde A(a, 3) noktasinin B(13, b) 11. 3x+ 4y =1 ve 5x+ 12y =1 dorularina esit

hextamne: QOre simatrih Clas+ &, 6} noktam uzakhktaki noktalarin geometrik yerinin denk-

ise % orani kagtr? lemi asagidakilerden hangisi olabilir?
A) Tx-4y-4=0 B) Tx-4y+4=0
1 1
A3 B)3 )5 D)2 E) = C) 7x+4y-4=0 D) 7x+4y +4=0

E) x-4y-1=0

12. iy (BD] // Ox
9. iy B, - 1) e . A(12,0)
D Y*3
D(0, 4) e - B,C,D
[AD] L [DC] dogrusal
" o ) [DC] L [CB]
e 0 o
B

Analitik dizlemdeki verilere gore, Alan(OBC)
Yukaridaki dik koordinat sistemindeki verilere kag birimkaredir?

gore, |AB| kag birimdir?

32 64
== 1 1 — 4
A)37 B)J65 C)v67 D)62 E)V73 A= Bz Ga B 3 Qe

,.<\-\—’/ YGS / Geometri




Noktanin ve Dogrunun Analitik incelenmesi

D c ABCD bir yamuk
|DE| = |AE|
is i |CF| = |FB|
A-1,4)
B(0, 8)
A B D(7, 6)

Analitik dizlemdeki verilere gbre, [EF] nin
tzerinde oldugu dogrunun denklemi asagida-
kilerden hangisidir?

A) y=4x+6 B) 4x+y-12=0
D) y=4x-6

E) 3x+4y +12=0

C) y=4x-7

Dik koordinat sisteminde verilen A(3, - 1) nok-
tasimin B(1, 1) noktasina gore simetrigi olan
nokta 3x - 2y + n = 0 dogrusu iizerinde ol-
duguna goére, n kagtr?

A)-10  B)-5 C)% D)7 B9
g A2, a)
Al2:g) B(b, 2)

B(b, 2)
X
(0]

Yukaridaki sekilde A ve B noktalarinin orijine
uzakliklan egit olduguna gore, % orani kagtir?

1

3 1
A B)2 ¢y D5 B

YGS / Geometri

4 A(- 6, 6)
a /d BveCed
C

7 *

Yukaridaki sekilde d : 3y -4x-12 = 0 oldu-
guna gore, A(ABC) kag birimkaredir?

A)i5 B)16 C)17 D)18 E)19

Analitik dizlemde verilen A(m, n) lll. bolgede

bir nokta ise B{%. m + n) hangi bélgede bir
noktadir?

A) | B) Il o)l D) IV

E) vy — ekseni lizerinde

L

Birim karelere bollinmis bir kagit Gzerinde A, K,
L noktalan igaretlenmistir. Bu kagida bir dik koor-
dinat sistemni yerlestirildiginde A(-2, 3) oluyor.

Buna goére, K ve L noktalarinin koordinatlar
toplami kaghir?

A) -2 B) 0 C)3 D)5 E)7

—



--_.._..-—-—’7- Noktanin ve Dogrunun Analitik incelenmesi

Test- 4

T

D(3.9) -

Cib.c)

B(3,3)

Yukaridaki gekilde, ABCD karesinin [BC] kenan
y = ax dogrusu uzerindedir,

Analitik diizlemde verilen B(3, 3), C(b, c) ve
D(3, 9) noktalar igin a + b + ¢ toplam kag-
tr?

A)13 B) 16 C)19

D)22  E)25

Xx<4
X+y-620

esitsizlikleri ile tamimlanan bélge asagidaki-
lerden hangisidir?

A gy . B) &y 4
\\ \6\

0 % 6~ © \'E\\‘
O b s k.
N 3

\ 3 \a .

0 : BN 3] o

m
-

>
F-3

£

A, ../_..-___- ]
'
e

/

10.

11.

2x+3y-6=0

Sekildeki dik koordinat diizlemindeki verilere
gore, ABC lggeninin alam kag birimkaredir?

7 9
A)2 B)3 C)— D)4 E)—
) ) ) > ) ) >
Y 3x - dy+12=0
Cerin
/ AP '
Sekildeki AOBC karesinin C kdsesi

3x -4y + 12 = 0 dogrusu {zerinde olduguna
gore, |AO| kag birimdir?

7 9 12 12
A)2 B)— =~ D— E—
) - Gg = =

D C ABCD bir
paralelkenar
D(-1,a)
C(n, m)

B(x, b)
AB-n,y)

A B

Analitik dizlemdeki verilere gore, B noktasi-
nin apsisi (x) kactir?

A) 4 B) 6 C)7 D)8 E) 10

YGS / Geometri —

(



3.

Noktanin ve Dogrunun Analitik incelenmesi

A(4, - 3) noktasinin x = 8 dogrusuna gore si-
metrigi B dir.

B nin y = - x dogrusuna gére simetrigi olan
nokta asagidakilerden hangisidir?

A) (12, 3) B) (3,-12) C) (4, 19)
D) (-19,-4) E)-19,-12)
Yandaki grafik

4 Su miktan (Ton)
\ bir havuzun za-
36

mana gore bo-
salimini goster-
mektedir,

Zaman
(saat)

TN

2
Bu havuzun 3 iniin bosalabilmesi igin ge-

cen sire kag saattir?

A)18 B)16 C)14 D)13  E)12

mx +%y— m+4 =0 denklemi, sabit bir nokta-

dan gegen dogru demetinin denklemidir.

Asagida verilen m nin hangi degeri igin bu
dogrulardan birisi orijinden gecer?

A) -4 B)-2 C)o D) 1 E) 4

-—;-:1 dogrusunun A(- 1, 0) noktasina

| x

gore simetrigi olan dogru y eksenini hangi
noktada keser?

B) |" O‘l{-)—J C) (0,4)
5\

3

E) (0.8)

§ Yol(km)

Zaman
(dakika)

5 10 15 20 25

Sekildeki grafik A ve B gibi iki aracin yol - zaman
grafigidir.

iki aracin ayni anda harekete baglamasindan
50 dakika sonra aralarindaki mesafe kag kilo-
metredir?
A) 15 B) 20 E) 35

C) 25 D) 30

A(-1, 4) noktasinin y + 4 = 0 dogrusuna go-
re simetrigi y - mx + 4 = 0 dogrusu Ulzerin-
de olduguna gbre, m kactir?

A) 8B B)6 C)4 D)y-86 E)-8

YGS / Geometri

\/y_/"-



~——» Noktanin ve Dogrunun Analiik Incelenmesi

Test-5

3 y K(0, 6)
L(12, 0)
~JK
AOCB kare
A E\
) c s,

d

Dik kooordinat sisteminde verilen d dogrusu
AOCB karesinin B kdsesinden gegtigine gore,
B noktasinin koordinatlan asagidakilerden
hangisidir?

A)(2.2) B) (3, 3)

D) (5, 8)

C) (4, 4)
E) (6, 6)

8. Diziemde A(2,-3) ve B(4, 1) noktalan veriliyor.

[AB] nin x ve y ekseni uzerindeki dik izdligiim
uzunluklan toplami kag birimdir?

10.

11.

Egimi m = 0 olan ve A(0D, 1) noktasindan ge-
¢en dogrunun grafigi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) y B) 4y C) y
| -
-1 1 1
P ]0 X O}I x | |0 x
D) ¥ E) by
" 1
_ =
—_1—0 — o0 x

x20,y<0 ve x-y-6<0 esitsizlikleri ile
ifade edilen bélgenin alam kag br? dir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) & E) 8
9. 5
N
K
/2
i ) 4\ X

Sekildeki K noktasindan gegen ve x eksenine
paralel olan dogrunun denklemi asagidakiler-
den hangisidir?

12

20
Ayx=— Cly=—
Jx== =

20
B I e—
)y 7

12

40
D}K-—-;* E]y-~;—

A) 36 B) 33 C) 24 D) 21 E) 18
12. Wy
y+x=4
A
B(-3.,0) %
/ 0 n\ .
Yukaridaki koordinat sisteminde, denklemi

x + y = 4 olan AD dogrusu ile AB dogrusu, A
noktasinda kesigmektedir.

B(-3, 0) olduguna gére, AB dogrusunun denk-

lemi asagidakilerden hangisidir?

A) 4x-3y +12=0 B) ax+3y +12=0

C) 3x-4y-12=0 D) x-3y+4=0
E) 4x-3y +16 =0

'fm\__/

YGS / Geometri —



2.

Noktanin ve Dogrunun Analitik incelenmesi

A0, 3) 4. Analitik dizlemde verilen A(6, 5) noktasinin oriji-
B(0, 5) ne gore simetrigi olan nokta B dir.
Cl 3, 0) C(6, 0) ve B noktasi arasindaki uzaklik kag
8 birimdir?
AY10 B 11 C)12 Dy82 E) 13
Dik koordinat sistemindeki verilere gore, d
dogrusunun denklemi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) x-2y +6=0 B) x+2y-6=0
C) 3y-2x-9=0 D) 2x+3y-9=0
E) 2x-3y-9=0
5. Yoo,
Ki-2, 3) B
0 A c D
Merkezi M(4, - 6) noktasi olan ve K(1, - 2) nok- Yukaridaki sekilde BCD eskenar (ggendir.
tasindan gegen gemberin yaricapi kag birimdir? ) R
K(-2, 3) noktasinin x = 2 dogrusuna gére si-
A) 4 B) 5 C)6 D) 7 E) 8 metrigi B noktasi olduguna gére, |AC| kag bi-
rimdir?
A)4-3 B) 3 C)2y3-2
D) 2,3 E)4-2/3
y [OH] L AB
= H(2, 4)
A
H
6. Analitik dizlemde x -2y + 8 = 0 dogrusuna
/ i y — ekseni Uzerinde dik olan dogrunun denk-
0 B\ lemi asagidakilerden hangisidir?
Dik koordinat sistemindeki verilere gore, AOB A) x-y=4 B) x-2y-2=0
uggeninin alam kag birimkaredir? C) 2x+y=4 D) y-4x+2=0
A)25 B)32 C)40 D)50 E)64 E) y=2x+4
YGS / Geometri

—
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g

’f\\_’/ '

Test- 6

y d
A D(8,3)
0 B C *

Analitik duzlemde verilen d dogrusu ABCD kare-
sinin A kosesinden ve arijinden gegmektedir.

D késesinin koordinatian D(8, 3) olduguna go6-
re, d dogrusunun denklemi agagidakilerden
hangisidir?

1
Ay =—x
)y 2

Analitik duzlemde P(2, 4) noktasindan gegen

dogrulardan orijine olan uzakhg: en biyik

olan dogrunun denklemi agagidakilerden han-

gisidir?

A) 3x+y-10=0 B) x+2y-10=0

C) x-2y+6=0 D) x-y+2=0
E) x-3y+10=0

)Y ax-ay+24=0

Yukaridaki gekilde; 3x -4y + 24 = 0 dogrusu-
nun eksenleri kestigi noktalar A ve C dir.

|AB| = |BC| olduguna gére, A(OAB) kag bi-
rimkaredir?

A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E) 12

10.

1.

12.

Analitik duzlemde dy:

t

=1 ve d, dogrulan

=
=<

veriliyor.

C noktasinin koordinatlan C(10, 0) olduguna
gore, ABC tarall alam kag birimkaredir?

A) 9 B) 12 C) 15 D) 18 E) 20

Koge noktalan sirasiyla, A, B, C, D, E, F olan
ABCDEF duzgun altigeninin agirlik merkezi ori-
jindedir. A(- 2, ¥3) olduguna gére,

D noktasimin koordinatlari asagidakilerden
hangisidir?

A) (2, V3) B) (- 2, - V3) C) (2, - ¥3)
D) (2, 3) E) (- V8, 2)
d A(-1,3)
B(4,-7)
A : 8

cl =
Analitik diizlemde d | [AB] olarak veriliyor.

|AC| _
|CB|

denklemi asagidakilerden hangisidir?

% olduguna gére, d dogrusunun

A) y+x=0 B) x-y+6=0
C) 2x+3y-4=0 D)2y +x+3=0
E) 2y-x+3=0

YGS / Geometri —




Noktanin ve Dogrunun Analitik incelenmesi

- [BC] L OC
B:5) IBA| = |BC|
B(3, 5)

Yukaridaki analitik diizlemde verilenlere gére,
tarali ABCO dértgeninin gevresi kag birimdir?

A)14  B)12  ©) 11 D)10  E)9

Analitik dizlemde verilenx <4, x-2y + 820,
x 20 ve y 2 0 esitsizlikleri ile sinirlanan bélge-
nin alani kag birim karedir?

A) 48 B) 36 C) 32 D) 25 E) 20
Ay d,
dz

Alx, y)

4
45° -
/ ol /1 '

/4‘

Sekilde d, ve d, dogrulannin kesim noktas:
A(x, y) olduguna gore, x kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E) 8

Analitik diizlemde 2x - 3y + 11 = 0 dogrusuna
dik olan ve A(- 1, 2) noktasindan gegen dog-
runun denklemi agsagidakilerden hangisidir?
A) Ix+2y-1=0
C) 3x+2y—11 =0
E) 3x+2y-7=0

B) 2x+3y+11=0
D) Bx+2y +1=0

Yukaridaki analitik dizlemde alanlari, 16 birim
kare, 9 birim kare ve S birim kare olan dértgen-
ler karedir.

K, L ve T noktalan bir dogrunun elemaniar ol-
duklarina gére, S kag birim karedir?

9
BY — G4
}'4 )

81

5 2
m2 D)2
16 4 16

Analitik diizlemde verilen,

dyi—+==1ve d,:3x+4y-24=0

w|x
o=

dogrulari ile x — ekseni arasinda kalan {iggen-
sel bolgenin alani kag birimkaredir?

Ay12 B)15 C)16 D)18 E)20

YGS / Geometri
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s

B N

Test-7

by
N
E D c
O/ 2 A B =

Yukaridaki analitik duzlemde verilen ABCD dik-
dortgeninin D kosesinden gegen dogrular birbiri-
ne diktir.

OD dogrusunun egimi 2 ve |OA| = 2 birim ol-
duguna gore, ABCD dikdortgeninin alani kag
birim karedir?

A)32 B)36 C)40 D)42 E)48
A2, 13) A2, 13)
B(2, 1)
c(, 1)
B(2, 1) C{7. 1)

Analitik dizlemde verilen ABC uiggeninin ala-
ni kag birimkaredir?

A)y12 B)18 C)22 D)30 E)32
4 y=3x
c Bla,3)
0 ABO)

Tabani Ox ekseninde bir kenan y = 3x dog-
rusu uzerinde olan ikizkenar yamugun alani
kag birimkaredir?

A)15 B)16 Cj17 D)18  E)19

10.

1.

12.

o,

A(B, 6)

o K\ h

Yukandaki analitik duzlemde verilen A(8, 6) nok-
tasi, CK dogrusunun orijine en yakin noktasidir,

|BC| = 10 birim olduguna gére, B ve C nok-
talaninin ordinatian farki kag birimdir?

A) 4 B)5 C)é D)8 E)9

Afxy)

B8(0,3)

0 C(5.0)

Yukandaki analitik duzlemde, A(x, y), B(O, 3) ve
C(5, 0) noktalan veriliyor.

A noktasi, C noktasinin B noktasina gore si-
metrigi olduguna gére, x + y toplami kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) -2 E) -1
¥
Li4, 6 =
N {4.6) y=x
V E
*
(s} K

Yukandaki analitik duzlemde verilen OKLN dik-
dortgeninin L kogesinin koordinatian (4, 6) dir.

OE dogrusunun denklemi y = x olduguna gé6-
re, LOE {iggeninin alan kag birim karedir?

A) 2 B) 4 C)6 D) 8 E) 12

YGS / Geometri —
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p Y

Yukarndaki analitik duzlemde; G, AOB Uggeninin
agirhk merkezi ve AB dogrusunun denklemi
3x + 4y—24 = 0dur.

Buna go6re, OD dogrusunun denklemi agagi-
dakilerden hangisidir?

A) 2x-3y =0 B) 3x +4y =0
C) 4x-3y =0 D) 3x-4y =0
E) x-3y=0

Her a gergel sayisi igin,
ax+{a+1)y+3-a=20
dogrulan sabit bir P noktasindan gegmektedir.

Buna gore, P noktasimin orijine uzakhd: kag
birimdir?

A5  B)YiIoO C)Yi3 D)2/5 E)S
y ®*=3
&N

Ax-9y-36=0

2x+3y-18=0

Yukaridaki sekilde; x =3, 2¢x+3y-18=0
ve 4x-9y-36 = 0 dogrulan verilmistir

Buna gore, tarali bélgenin alani kag birim ka-
redir?

Aj12 B)15 C)20 D)24 E)27

c\“
/A

Yukaridaki koordinat sisteminde, denklemi
2% -y —4 = 0 olan AL dogrusu ile CL dogrusu,

[BC] ¢aph yanm gemberin dzerindeki L nokta-
sinda kesismektedir.

Yarim ¢gemberin yarigapi 3 birim olduguna g6-

re, CL dogrusunun denklemi asagidakilerden

hangisidir?

A) x+y-8=0 B) x+2y-8=0

C) x+2¢y-6=0 D) 2x+y-16=0
E) 2x + 3y-16 =0

o

Sekildeki birim karelere ayrilmig koordinat

dizieminde A(-2, -1) olduguna gére, d dogru-

sunun denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) 3x+2y-6=0 B) 3x+2y-9=0

C) 3x+2y+6=0 D) 3x-2y-6=0
E) 2x +38y-6=0

YGS / Geometri
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6.

‘¢“\_/'

Test - 8

B(0, 2)

45°

A(- 4, 0) o

Yukandaki analitik diuzlemde A, B, L noktalan

dogrusaldir,
o~

m(LOB) = 45°,

A(-4,0), B(0 2

Buna gore, L noktasinin koordinatlari asagi-
dakilerden hangisidir?

A) (3,3) B) (4. 4) C) (

"

m|wn
m |
S—

D) (3. 4) E) (6, 6)

Analitik duzlemde verilen,
-X+my+2mx+y==6

dogrulan hangi noktada kesisgirler?

A) {— 2,—4) B} (4.—2} C} (2. —4}
D) (-4.2) E) (-2, 4)
1Y Xf12
_____ ; O
(8] C =

A merkezli gemberin merkezi, x = 12 ve y = 9
dogrulannin kesim noktasidir.

Cemberin yangapt 5 birim olduguna gdre,
gemberin orijine en uzak noktasinin koordi-
natlar agagidakilerden hangisidir?
A) (16, 12) B) (12, 16)

D) (15, 12)

C) (16, 18)
E) (12, 18)

10.

11.

Yukaridaki analitik dizlemde, ABCDEF dizgun
altgeninin [FE] kenan OE dogrusunun Gzerinde
ve [AB] kenan Ox eksenine paraleldir.

|OF| = 6 birim ve |AF| = 4 birim olduguna
gore, A noktasinin apsisi kagtir?

A)2J3 B)4 C)5 D)3/3 E) 42

A(-1.3)

0

Yukandaki analitik duzlemde, ABOC karesinin bir
kosesi orijindedir.

A(-1, 3) olduguna gére, Alan(ABOC) kag birim
karedir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 10 E) 15

Ay

C(-1, %

A

a\\”

Yukaridaki koordinat sisteminde, C, A, B noktala-
n dogrusal, |AO| = |OB|, C(-1,5) veriliyor.

Buna gore, |AB| kag birimdir?

A)B B)4v2 C)v30 D)2v7 E)3v2

YGS / Geometri —
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V4

a pozitif bir gergel (reel) say! olmak tzere denk-
lemleri y=-3x+a, x=-7, x=-3 vey=0
olan dogrulann olusturduklan tarall bolgenin ala-
i 84 birimkaredir.

Buna gdre, a mn degeri kagtr?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 6 E)7
(1999 - 0SS)

Dizlemde k > 0 olmak uzere, A(5, 3k) ve B(2k, 4)
noktalar veriliyor.
[AB] dogru pargasinin orta noktasi, x ve y ek-

senlerinden esit uzaklikta olduguna gore, k
kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
(2000 - OSS)

y Yandaki gekilde ana-

litik duzlem, gksenleri

I icine _almayan dort

& bolgeye aynimigtir.

K(m -4, 2m + 2) noktasi Il. bolgede olduguna
gbre, m yerine yazilabilecek tamsayilarin top-
lami kagtir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9
(2000 - OSS)

YGS / Geometri

Sekildeki tarali bolge, asagidaki esitsizlik sis-
temlerinden hangisiyle ifade edilir?

A) y>x B)y > x Cly <x
x<3 x>3 x>3
x+y>-1 Xx+y<-1 y-x<~-1
D)y <x E)y <x

x<3 x<3
X-y<-1 X+y>-1
(2001 - 088)
/B # lD x

Sekilde, |OB| = |OA| ve C(2, 8) noktas: AB
dogrusu uzerinde olduguna gore, AOB dik tc¢-
geninin alani kag birim karedir?

A)12 B)15 C)18 D)21 E)24

(2001 - 0SS)

ax-y =86
4x+(a+4y=-6

denklemleriyle verilen dogrular paralel oldu-
guna gore, a kachir?

A-2 B-1 CO0 D1 B2

(2001 - OSS)

——
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7. e B 10. by
d dy

Ay —N 0 / >

. > x
e ” 7 A

Ay | oA,
7

W'

Yukandaki grafikte belirtilen A, A,, A,, A, A
noktalarindan hangisi,

X<y<—x
y=<0

kosullarimin timiini birlikte saglar?

A) A, B) A, C)A; D)A, E) Ag
(2002 - OSS)
ty
E
F D
™ x
A c
B

Yukandaki sekilde, ABCDEF duzgin altigeninin
merkezi orijindedir.

E noktasinin ordinati 10 olduguna gére, D nok-
tasinin apsisi kagtir?

A) 63 B) 53 C) 43

D) 343 E) 2/3

(2003 - OSS)

A(1, - 1) noktasinin Oy eksenine gore simetri-
gi B, ayni A noktasinin y = x dogrusuna gore
simetrigi C olduguna gére, |CB| uzunlugu
kag birimdir?

A)4v2 B)3/2 C)2v2 D)2 E) 1

(2002 - OSS)

11.

12.

B -4 ™~

Yukaridaki sekilde, A(1, 0) ve B(- 3, — 4) noktala-
nndan gecen d, dogrusu, bu dogrunun Oy ekse-
nine goére simetrigi olan d, dogrusu ve y = - 4
dogrusu verilmistir.

Buna gore, tarali bolgelerin toplam alani kag
birim karedir?

AY78 B)95 C)10 D)12 E)13
(2003 - OSS)
Pla, b}
8] -
4x+3y=12

Yukandaki gekilde 4x + 3y = 12 dogrusu uzerin-
de herhangi bir P(a, b) noktasi alinmigtr.

Buna gore, v a” +b? nin alabilecedi en kiigiik
deger kagtir?

;
A3 B)4 C)% D)% E}??
(2004 - 0OSS)

Dik koordinat diizleminde, A(- 5, 12) noktasi-

nin orijine gore simetrigi A' (x, y) noktasi oldu-
guna gbre, A ile A' arasindaki uzaklik kag bi-
rimdir?

A) 13 B) 26 C) 35 D) 45 E) 54
(2003 - OSS)
YGS / Geometri —




Gikmis Sorular

Noktanin ve Dogrunun Analitik incelenmesi N

13,
0 NE OABC bir kare
|AD| = |CE| =1 birim
|OA| = 4 birim
D
N ¢
8] 4 -

Yukaridaki verilere gore, OB dogrusuyla ED
dogrusunun K kesim noktasinin apsisi kagtir?

3 5 7
A)2 B)3 )5 D)3 B

(2004 - OSS)

14,

Sekilde d, dogrusuyla d, dogrusunun kesim

noktasi A(x, y) olduguna gére, x + y topla-
mi kagtir?
A9 B)10 C)11

D)12  E)13

(2005 - OSS)

15. A(m, 2), B(0, 1) ve C(3, 4) bir dogrunun ig

noktasi olduguna gore, m kagtir?
A) 1 B) 2 C)3

D) 4 E)5

(2005 - OSS)

—  YGS/ Geometri

16.

i i

18.

Binm karelere bolinmis bir kagit Uzerinde A, B,
C, D, E, K, L noktalan gekildeki gibi isaretienmig-
tir. Bu kareli kagida A, B, C, D, E noktalarindan
biri orijin olacak bigimde bir dik koordinat sistemi
yerlegtiriliyor,

K ve L noktalarinin orijine uzakhklan esit oldu-

guna gore, orijin asagidakilerden hangisidir?

A) A B) B o) D) D E)E

(2006 - OSS)

A(-3, 4) noktasimin y = -x dogrusuna gdre
simetrigi B ve B nin Ox eksenine gore simetri-
gi Cise |BC| uzunlugu kag birimdir?

a 7
A)E B)E Cc)8 D)6 E)S
(2006 - OSS)
4y
N\
B\,
Kt:.v:-
0 AN

Sekildeki dik koordinat sisteminin eksenleri Uze-
rindeki A ve B noktalanni birlestiren [AB] dogru
pargasinin uzuniugu 12 cm dir.

OAB iggeninin kenarortaylan K(x, y) nokta-
sinda kesistigine gore, x2 + y? toplami kagtir?
A) 12 B) 15

C) 16 D) 18 E) 25

(2007 - OSS)
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Cikmig Sorular

19. Dik koordinat diizleminde denklemi x + y = 3

olan dogrunun, Oy eksenine gore simetriginin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A)-x+y=3 B)x-y=3 C)x-y=3
D)x+ 2y =1 B 2x+y=1

(2007 - OSS)

20. Dik koordinat diizlemi Uzerinde A(0, -1), B(2, 0)
ve C(k, 4) noktalan veriliyor.

Bu noktalanin igl de ayni dogru lzerinde ol-
duguna gore, k kagtir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12

(2008 - OSS)

21. Koselerinin koordinatlan A[%,o] B[:;—,D)

ve C(1,10) olan ABC iiggeninin alam kag br?
dir?

A6 B8 C)10 D)12  E)24

(2009 - OSS)

22. Dik koordinat diizleminde, y + 2x -1 = 0 dog-
rusuna A(1, 0) noktasindan gizilen dikme, Y
eksenini hangi noktada keser?

(2010 - YGS)

Satig fiyati (TL)

Fol -
b

a

» Birim

5 20 50

Bir malin miktarlara bagl olarak degisen birim
satis fiyati yukandaki dogrusal grafikte gosteril-
mistir.

¢ -a = 24 olduguna gore, c-b kagtir?
A) 6 B)8 C)12 D) 14 E) 16
(2010 - YGS)

Tecrubeli bir aggl bir pastanmin kivaminda olabil-
mesi igin un ve sekerin asagidaki dogrusal gra-
fikte verilen miktarlarda kullamimasi gerektigini
belirtmistir.

Un (kg)

10

8

6

L. ) Voo 1

: ker (k
1 2 a3 4 woker(ka)

Buna gdre, un ve sekerin toplam miktarinin 23

kilogram oldugu kivamli bir pastada kag kilog-

ram geker vardir?

A)T7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
(2010 - YGS)

Koseleri A(3, 1), B(5, 3), C(2, 5) ve D(a, b) k6-
segenleri [AC] ve [BD] olan paralelkenarnn
[BD] késegeninin uzunlugu kag birimdir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
(2010 - YGS)
YGS / Geometri —
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Aci ve Agisal Kavramlar

Test - 1 -6 2€ 3B 4A 5D 6A 7D B8E 9B 10B 11-E 12D
Test- 2 - 2B 3B 4C 5E 60D 7B 8C 9D 10-E 11-E 12-C 13-A 14-A
Test-1 - 2€C 3B 4C 5C 6E 7D 8E 9-A 10-D 11-D 12-B
Test- 2 -A 2C 3E 4C 5D 6B 7E BE 9-A 10-B 11-A 12B
Test-3 1-A 2t 3B 4B 5A 6D 7D 8C 9D 10-A 11-D 12-D
Test- 4 b 2 3L 4C 5A 6B 7D 8A 9C 10-A 11-D 12B
Test- 1 A 2B 3C 4D 5C 6-C /- 8D 9B 10-C 11-B 12-B
Tesi- 2 - 2D 3B 4B 5t 6D 7€C 8A 9D 10L 11-C 12C
Test- 3 £ 2B 3C 4B 5A 6A 7-A 8B 9B 10-B 11-E 12-E
Test- 4 i 20 3E 4D 5D 6D 7-A B8E 9-C 10-E 11-D 12D
Test-5 i-0 2D 3B 4C 5B 6A 7E 8C GA 10-A 11-B 12D
Boliim 4 Uggende Alanlar
Test-1 it 2C 3B 4D 5A 6C 7B 8B 9C 10-C 11-C 12-D
Test- 2 -0 2A 3A 4D 5B 6C 7D 8A 9B 10-E 11-D 12D
Test -0 2D 3A 4E 5A 6B 7B 8A 9B 10-E 11-E 12D
Boliim 6 Ucgende Kenarortaylar
Test i-Cc 2 3A 4C 5B 6C 7E 8C 9B 10-D 11-E 12-C
— YGS
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““"fﬁ Cevap Anahtan
Boliim 7 Uggende Benzerlik
Test-1 -8 2C 3D 4F 5B 6B 7 B8A 0OC 10-E 11-C 12B
Test- 2 - 2-A 3B 48 &€ 6C 7D 8C 9D 10-C 11-A 12-F
Test- 3 - 2A 3E 4C 5HE 6B 7-C 8D 9-A 10-B 11-B 12-B
Test-4 i-A 2-A 3B 4E 5D 6E T7-E BA  9-A 10-A 11-D 12-E
Boliim 8 Ucgende Aci — Kenar Bagintilari
Test- 1 £ 28 3D 4C b5C 6B 7-A B8C 8C 10-E 11-A 12-D
Test- 2 -8 2L 3C 40O 5C 6C 7-A 8B 9C 10-D 11-B 12-D
Boliim 9 Uggenler — Genel Tekrar
Test-1 8 20 3B 4E 5HA 6A 7B 8B 9B 10E 11-E 12B
Test- 2 £ 20 3C 4C 5D 6D 7€ 8D 9C 10-B 11-C 12-A
Test-3 1-A 2A 3A 4A 5B 6D 7J7E 8E 9-C 10-C 11-D 12-D
Test-4 -8 28 3C 48 5D 6B 7D 8E 9C 10-D 11-C 12-B
Test- 5 - 2B 3B 4A 5€C 6B 7D 8B 9D 10-C 11-E 12-E
-0 2D 3A 4B 5D 6B 7-A 8D 9B 10-B 11-C 12-B 13-B 14-E 15-D 16-D
17-0 18-A 19-C 20-C 21-D 22-C 23-A
Boliim 10 Cokgenler ve Genel Dortgenler
Test - 1 -0 2-A 3E 4E 5B 6E 7C 8B 9E 10-C 11-B 12-E
Test- 2 i-¢ 2B 3D 4t 5A 6B 7B 8B 9E 10-D 11-D 12-C
m Paralelkenar ve Eskenar Dortgen
Test-1 i-8 2 3C 4C 5HC 6E 7-E 8A 9B 10-A 11-E 12-A
Test- 2 1-C 2<e 3B 4-E 5C 6 7B 8C 9D 10-A 11-E 12D
Test- 3 - 28 3D 4A 5B 6B 7TA B8C 9A 10C 11-D 128

fﬂ-‘““?\b’/
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